Villager BC 26 ES (SI)

BENCINSKA KOSA
Villager BC 26 ES

Originalna navodila za uporabo
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Villager

BC 26 ES (Sl)

RAZLAGA SIMBOLOV

Na napravi se nahajajo opozorilni simboli. Pred uporabo se seznanite z njihovim
pomenom. UposStevanje opozoril ne preprecCuje nevarnosti poskodb. Pri delu
upostevajte opozorila in uporabljajte zdrav razum.

Preberite, dojemite in sledite vsem
opozorilom.

Preberite to navodilo za uporabo in
sledite vsem opozorilom ter varnostnim
inStrukcijam.

Imejte zascito za glavo, zascito sluha in
zascCito za oci, ko uporabljate to
napravo.

Uporabljajte zascitne rokavice, ko
uporabljate to napravo.

Nosite trdno obutev, ko uporabljate to
napravo.

Otroci, opazovalci in pomocniki naj
bodo oddaljeni 15m od trimerja za
travo.

Varujte se od predmetov odvrzenih iz
delovne cone.

Varujte se pred predmeti, ki so odvrzeni
z razli¢nimi sredstvi. Nikoli ne
uporabljajte brez s¢itnikov, montiranih
po predpisih.

Ne uporabljajte nazobdenega noza.

Nevarnost pred ognjem/vnetljivimi
snovmi.

ahiih.

Avspuh in drugi deli motorja postanejo
zelo vroci med delom, ne dotikajte se
jih.
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[ Garantirani nivo zvo¢ne modi za to
o napravo.

114 a8

Nevarnost udarnin in poskodb od ostrih
A\\ robov; nikoli ne posegajte na nevarna

mesta, ko se rezilo premika.

c A Naprava je usaglasena z relevantnimi

AA varnostnimi standardi.
11005 19

VARNOSTNA OPOZORILA

Naprave ne smejo uporabljati otroci, osebe z zmanjSanimi fizicnimi ali
psihi¢nimi sposobnostmi in osebe, ki nimajo izkusenj z uporabo tovrstnih
naprav, razen e so pod nadzorom izkuSene osebe. Napravo shranjujte izven
dosega otrok.

1) Usposabljanje

Preberite navodila za uporabo in se seznanite s pravilnim nacinom rokovanja
Z napravo.

Naprava je namenjena kosSnji trave in je ne smete uporabljati za druge
namene.

Naprave ne smejo uporabljati otroci ali osebe, ki niso seznanjene z navodili
za uporabo. Lokalni predpisi lahko predpisujejo najnizjo starost uporabnika.
Naprave ne uporabljajte v bliZini Zivali, otrok ali drugih oseb.

Uporabnik je odgovoren za Skodo ali poskodbe, ki nastanejo tretjim osebam
ali njihovi lastnini.

Ne uporabljajte naprave v zaprtih prostorih. Izpusni plini vsebujejo strupen
ogljikov monoksid.

2) Priprava

Med delom nosite Cvrste Cevlje in ostalo zascitno opremo.

Naprava ne uporabljajte bosi ali v sandalih.

Pred delom preglejte delovno obmodje. Iz delovnega obmocja odstranite
kamenije, palice, Zico ali druge trde predmete.
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Pred uporabo preglejte napravo. Posebej pozorni bodite pri pregledu rezil,
vijakov in ostalih pogonskih delov. PoSkodovane ali obrabljene dele
zamenjajte. Ne uporabljajte naprave s poskodovanimi deli.

Pri napravah z vec rezili se premikajo vsa rezila.

3) Delo

Napravo uporabljajte samo podnevi ali pri dobri razsvetljenosti.
Ne uporabljajte naprave za koSnjo mokre trave (Ce je mogoce).
Pri delu na klancu bodite Se posebej previdni.
Hodite, ne tecite.
Pri menjanju smeri na klancu bodite Se posebej previdni.
Ne uporabljajte naprave za kosnjo prestrmih pobocij.
Pri premikanju nazaj morate biti izjemno previdni.
Ne uporabljajte naprave brez namescenih scitnikov ali s poskodovanimi
scitniki.
Motor vklopite v skladu z navodili za uporabo. Noge imejte odmaknjene od
rezil.
Ne nagibajte naprave premocno. Dvignite samo del, ki je usmerjen stran od
uporabnika. Trdno drzite napravo z obema rokama.
Nikoli z roko ali nogo ne posegajte proti rezilu.
Nikoli ne dvigajte ali prenasajte vklopljene naprave.
Izklopite motor/izvlecite vtikac iz vti¢nice:
e ko puscate napravo brez nadzora;
e pred odstranjevanjem zataknjenih delov;
e pred preverjanjem, ¢iS¢enjem ali vzdrzevanjem;
e po udarcu ob trd predmet. Preglejte napravo za poskodbe.
Poskodovane dele popravite ali zamenjajte;
e (e zaCne naprava neobicajno vibrirati (takoj preverite).

4) Vzdrzevanje in shranjevanje

Preverite, e so vsi vijaki in matice dobro priviti.

Preglejte rezila ali najlonsko rezalno glavo za posSkodbe ali obrabo.
PosSkodovane ali obrabljene dele zamenijajte.

Uporabljajte samo ustrezna rezila in najlonske rezalne glave ter pripadajoce
SCitnike.

Napravo in gorivo shranjujte v zaprtih prostorih. Pazite, da hlapi goriva ne
pridejo v stik z ognjem ali iskrami.

Pred shranjevanjem pocakajte, da se motor ohladi.

Napravo pred shranjevanjem ocistite in odstranite travo, listje ali ostanke
maziva ter zmanjsajte nevarnost pozara.
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- Ce morate izprazniti posodo za gorivo, to storite zunaj.

POSEBNA VARNOSTNA OPOZORILA

1. Rocaje trdno drzite z obema rokama. Ko prenehate z delom, premaknite
stikalo za plin na poloZaj za prosti tek.

2. Med delom bodite v ravnotezju.

3. Za kosSnjo uporabljajte ustrezno Stevilo vrtljajev. Ne spreminjajte nastavitev
hitrosti motorija.

4. Ce se trava med delom zaplete v rezilo, izklopite motor in jo odstranite. Pred
nalivanjem goriva vedno izklopite motor.

5. Ce z rezilom zadenete ob trd predmet, takoj izklopite motor in preglejte
rezilo. Ce se rezilo pogkoduje, ga zamenijajte.

6. Ce se med delom pogovarjate, vedno izklopite motor.
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OZNAKA DELOV

1. Rocaj 10. Naticni kljuc

2. Stikalo za plin A 7. Inbus klju¢

3. Stikalo za plin B 8. Zaganjalnik

4. Stikalo za vklop/izklop 9. Motor

5. S¢itnik 10. Posoda za gorivo

6. Ukrivljeno vreteno 11.Pas

7. Glava z najlonsko nitko  12.Vijak za nastavitev rocaja

8. Posoda za mesanico 17. Vijak pokrova zra¢nega filtra

9. Kljuc 18. Rocica za zapiranje dovoda zraka
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TEHNICNI PODATKI

Tip BC 26 ES
Model motorja SK1E34F-E
Delovna prostornina 25,4 cm®
Moc¢ motorja 0,7 kw
Prostornina posode za gorivo 600 ml
Sirina ko3nje z nitko 380 mm
Premer nitke ® 2,0 mm
Najvecje st. vrtljajev .
(z rJ]itkcJ>, brez otirtjamenitve) 8400 /min
Neto masa / Bruto masa 5,7 kg / 8,5 kg
Zagotovljena stopnja glasnosti,

Lwa (2000/14/EC) 114 d8

, Y Loaav: 94,5 dB(A
Stopnja zvocnega tlaka LpA PAa (A)

Koa = 3 dB(A)
Vibracije
Sprednji rocaj 6.767 m/s’
Zadnji rocaj 4.788 m/s’

Namen uporabe

Koso lahko uporabljate za koSnjo trave. Uporaba za druge namene ni
dovoljena.

Koso lahko uporabljate samo za domaco uporabo. Uporabljate jo lahko za
koSnjo trave na domacem vrtu. Ne smete je uporabljati za kosSnjo trave na
javnih povrsinah, v parkih ali gozdovih.

Uporabniki:

Naprave ne smejo uporabljati otroci in osebe mlajse od 16 let. Naprave prav
tako ne smejo uporabljati osebe pod vplivom alkohola, drog ali zdravil in osebe,
ki niso seznanjene z navodili za uporabo.

Cas uporabe
Napravo lahko uporabljajte kadarkoli. Uporabniki morajo biti obzirni do ljudi v
bliZini.

SESTAVLIANIJE
Pred sestavljanjem preberite navodila za uporabo.
1. Sestavljanje cevi
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- lzvlecite varovalni zati¢ (1) in potisnite spodnji del cevi (2) navznoter, dokler
se varovalni zati¢ (1) ne zatakne v odprtino na cevi (3). To najlaZje storite
tako, da cev ves €as rahlo vrtite in potiskate navznoter. Varovalni zati¢ (1) je
zataknjen, ko je popolnoma namescen v odprtini.

- Ko je cev zataknjena, jo dobro pritrdite z vijakom (4).

2. Namestitev rocaja. V rocaj najprej vstavite vijake in vse skupaj namestite na
cev. Na spodnji del rocaja namestite pritrditveno plos€ico in vse skupaj
pritrdite z maticami, kot je prikazano na sliki spodaj.

3. Namestitev ScCitnika:
- Odstranite pokrovcek scitnika (1) na koncu spodnjega dela cevi (2).
- S priloZenimi vijaki (5) pritrdite S¢itnik (3) na objemko (4)

1
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Opozorilo! Uporabljajte samo originalne rezervne dele ali dele, priporocene s
strani proizvajalca. Uporaba neoriginalnih delov razveljavi garancijo, obstaja pa
tudi velika nevarnost poskodb. Nikoli ne uporabljajte naprave brez namescenih
SCitnikov!

4. Namestitev in odstranitev rezalne glave
a) Namestitev

- Skljuéem blokirajte vreteno (1).

- Namestite glavo z najlonsko nitko (2) in jo privijte v smeri urinega kazalca.
b) Odstranitev

- Skljuéem blokirajte vreteno (1).

- Odvijte glavo z najlonsko nitko (2) v nasprotni smeri urinega kazalca in jo

odstranite.
A
e l
Opozorilo!

Pred uporabo preverite, Ce je glava z nitko dobro pritrjena!

5. Namestite ramenski pas, kot je prikazano na sliki spodaj.
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DELO
Med delom upostevajte navodila, opisana v tem poglavju.
Nalivanje goriva

Nevarnost telesnih poskodb!

Gorivo je eksplozivno!

- Pred nalivanjem goriva izklopite motor in pocakajte, da se
ohladi.

- Upostevajte varnostna opozorila za rokovanje z gorivom.

Nevarnost poskodb naprave!
Pred delom nalijte gorivo.

Ne uporabljajte olja za 4-taktne motorje ali olja za 2-taktne vodno hlajene
motorje, saj lahko nastanejo napake pri delovanju ali poskodbe motorja.
Uporabljajte samo olje za 2-taktne zra¢no hlajene motorje.

MesSanico goriva porabite v 30 dneh, saj se lahko v nasprotnem primeru
pojavijo napake pri delovanju motorja ali se zamasi uplinja¢. Ostalo gorivo
shranjujte v zaprti posodi za shranjevanje goriva v hladnem in temnem
prostoru.

Obicajni bencin (svinceni ali neosvinCeni, brez alkohola) zmesajte s
kvalitetnim oljem za 2-taktne zracno hlajene motorije.

PRIPOROCENO RAZMERJE MESANICE
BENCIN 40 : OLJE 1

Opozorilo! Pazite na emisije izpusnih plinov.

Pred nalivanjem goriva vedno izklopite motor. Nikoli ne nalivajte goriva, ko je
motor vroc. Pri rokovanju z gorivom obstaja velika nevarnost pozara!
OPOZORILO! Med nalivanjem goriva ne kadite in ne vdihavajte bencinskih
hlapov.

OPOZORILO! Pokrovcek posode za gorivo odvijte pocasi, saj je lahko posoda
pod tlakom.

10
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Pred nalivanjem goriva:

Dobro premesajte posodo z mesanico.

Namestite napravo na ravno in stabilno podlago. Pokrovcek posode za gorivo
mora biti usmerjen navzgor.

Obrisite pokrovcek in obmocje okoli pokrovcka ter preprecite vdiranje
umazanije v posodo za gorivo.

Pokrovcek posode za gorivo odvijte pocasi, saj je lahko posoda pod tlakom.
Za nalivanje uporabite lijak in preprecite polivanje goriva. Ne nalijte goriva
do vrha.

Odvijte pokrovcek posode za shranjevanje goriva.
Pazljivo nalijte gorivo. Pazite, da ga ne polijete.
Z roko dobro privijte pokrovcek.

Q.

Odlivanje goriva
- Pod odprtino za odlivanje namestite posodo za zbiranje starega goriva.
- Odstranite pokrovéek posode za gorivo.

1=
- Pocakajte, da gorivo odtece v posodo.
- Zroko dobro privijte pokrovcek.
OPOZORILO! Pokrovcek vedno dobro privijte.
OPOZORILO! Razlito gorivo takoj obrisite. Ne vklapljajte naprave, dokler
razlito gorivo ne izhlapi.

11
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Vklop
Nikoli ne poskusajte vklopiti delno sestavljene naprave.

Preverjanje pred uporabo

Nevarnost poskodb!
Ne uporabljajte poskodovane naprave. Ce se del med uporabo
poskoduje, takoj izklopite napravo in ga zamenjajte.

Preverite, Ce je naprava varna za uporabo:

- Preverite puscanje goriva ali olja.

- Preglejte napravo za poSkodbe.

- Preverite, Ce so vsi deli in vijaki dobro pritrjeni.

- Preverite, Ce SCitniki in varnostna stikala pravilno delujejo.

Nevarnost poskodb!
Pred zacetkom dela preglejte delovno obmocje. Odstranite
predmete, ki jih lahko med delom odnese.

Pravilno sestavite napravo in jo vklopite v skladu s spodaj opisanimi navodili:
1. Vsaj 10x pritisnite vbrizgalko, da v uplinjac pritece gorivo.

12
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2. Premaknite stikalo za vklop/izklop na poloZaj za vklop - ON.

ON <=

3. Premaknite rocico za zapiranje dovoda zraka na polozaj - OFF.

4. 3-5x povlecite zagonsko rocico. Trdno drzite napravo in pritisnite motor k
tlom. Pazite, da ne izgubite nadzora.

5. Rahlo povlecite zagonsko rocico za 10-15 cm, dokler ne zacutite upora in
potem mocno povlecite. Ko zasliSite zvok vklopa motorja, odprite dovod
zraka (premaknite rocico na polozaj ON).

13



Villager BC 26 ES (SI)

6. Ponovno povlecite zagonsko rocico, dokler se motor ne vklopi.

7.V prostem teku mora biti stikalo za plin na polozaju za prosti tek, kot je
prikazano na sliki spodaj. Najprej pritisnite blokirno stikalo in Sele potem
pritisnite stikalo za plin.

14
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8. Nastavitev dolzine najlonske nitke med delom: Naprava je opremljena s ,Tap
& Go“ glavo (,Pritisni in odvij“). Za povecanje dolZine najlonske nitke pri
najvecji hitrosti pritisnite rezalno glavo ob tla. Nitka se samodejno podaljsa,
noz pa odreze odvecno dolzZino.

9. Ce se pojavijo napake, izklopite napravo. Ce hogete samo ustaviti vrtenje
rezalne glave, spustite stikalo za plin.

= OFF

10. Ce se pojavijo teZave, povlecite varovalko ramenskega pasu in takoj
osvobodite motorno koso.

11. Ce je naprava vroca, lahko napravo ponovno vklopite brez blokiranja stikala
za plin in zapiranja dovoda zraka.

12. OPOZORILO! Ne uporabljajte kose za ,pometanje” z nagnjeno najlonsko
rezalno glavo. Predmete ali majhno kamenje lahko odnese z visoko hitrostjo
do 15 m ali vec od naprave, zaradi ¢esar obstaja velika nevarnost poskodb.

—

A NEVARNO OBMOCIE

15
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Opomba:

1. Ne vklapljajte motorja v visoki travi.

2. Med delom namestite kabel na pokoSeno povrsino.

3. Po izklopu se rezilo ali rezalna glava Se nekaj casa vrtita. Pred odlaganjem
naprave pocakajte, da se rezalni pripomocek popolnoma zaustavi.

REDNO VZDRZEVANIJE
Pravilno vzdrZzevanje je bistvenega pomena za ucinkovito in varno delovanje
motorja ter dolgo Zivljenjsko dobo.

Pred ciS¢enjem ali vzdrzevanjem vedno izklopite motor.

1. Ne Cistite naprave s teko€o vodo, saj lahko poskodujete motor.
2. Napravo ocistite s krpo ali krtaco.

OPOZORILO! Pred vzdrzevanjem:

- Odstranite kabel s svecke.

- Pocakajte, da se motor ohladi.

- Odpadnega olja in ostalih odpadkov se morate znebiti v skladu s predpisi za
odstranjevanje tovrstnih snovi.

Urnik vzdrzevanja

12 ur uporabe 24 ur uporabe 36 ur uporabe
Zracni filter Ocistite Ocistite Zamenijajte
Svecka Preverite Ocistite Zamenjajte

Nesite napravo na servis:

a) Ce zrezilom zadenete ob trd predmet.

b) Ce se motor nenadoma izklopi.

c) Ce se rezilo zvije (ne poskusajte ga poravnatil).
d) Ce se zobniki poskodujejo.

Po koncu sezone vedno ocistite glavo z nitko in po potrebi zamenjajte nitko. To
lahko opravljajo samo na pooblas¢enih servisih.

16
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SHRANIJEVANIE

Po koncu sezone temeljito ocistite napravo in zamenjajte poskodovane dele.
Napravo shranjujte na suhem mestu, zaséiteno pred posSkodbami in z
namescenimi Scitniki.

CISCENJE MOTORIA IN IZPUHA

Redno odistite rebra valja in izpusni sistem s stisnjenim zrakom (odstranite
listje, travo in umazanijo) ter zmanjsajte nevarnost pozara.

ZAGANJALNIK

PrezraCevalne reze morajo biti ves ¢as Ciste, saj to omogoca dober pretok
hladilnega zraka in preprecuje pregrevanje motorja. Ce se vrvica zagonske
roCice poskoduje, jo zamenjajte. Pred tem se posvetujte s pooblas¢enim
serviserjem.

VUAKI IN MATICE
Redno preverjajte privitost vijakov in matic ter preverite, ¢e so sCitniki in rocaji
dobro pritrjeni.

Menjava in cCiSCenje svecke

- Svecko odstranite in jo oCistite z Zicnato krtaco.

- Z merilnim listiCem nastavite pravilno oddaljenost med elektrodama.

- Zroko pazljivo privijte svecko. Pazite, da ne poskodujete navoja. Na koncu jo
privijte s kljucem.

- Uporabljajte samo svetke z enakimi karakteristikami. Ce je svecka
poskodovana ali pregorela, jo zamenjajte. Svecko obvezno zamenjajte po
vsakih 100 urah delovanja.

17
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Cis€enje zraénega filtra

POMEMBNO! Ci¢enje zratnega filtra je kljuénega pomena za ucinkovito
delovanje motorja in dolgo Zivljenjsko dobo. Ne uporabljajte naprave brez
namescenega filtra ali s poSkodovanim filtrom, saj lahko nastanejo trajne
poskodbe motorja. Filter ocistite na vsakih 12 delovnih ur.

Ocistite zracni filter:

- Odprite pokrov filtra in odstranite filter.

- Filter ocistite s toplo vodo in blagim Cdistilom. Za ciS¢enje nikoli ne
uporabljajte bencina ali drugih topil.

- Filter dobro posusite na zraku.

- Na koncu filter namestite nazaj na napravo in ga pritrdite s pokrovom in
vijakom.

Opozorilo!
Nikoli ne vklapljajte naprave brez namescenega zrac¢nega filtra.

18



Villager BC 26 ES (SI)

Menjava najlonske nitke

BRUSENJE NOZA ZA REZANJE NITKE

- Odvijte vijaka (3) in odstranite noz (1) s S¢itnika (2).

- Pritrdite noZ v primez in ga nabrusite z ravno pilo. Pazite, da kot rezanja
ostane enak.

- Namestite noz nazaj na SCitnik.

/N

ODPRAVLIANJE NAPAK PRI DELOVANJU
Pred ciScenjem ali vzdrzevanjem vedno izklopite motor in pocakajte, da se

popolnoma zaustavi.

1) Motor se ne vklopi ali se ne povecuje st. vrtljajev

- Ponovno namestite najlonsko rezalno glavo.

- Preverite koli¢ino goriva.

- Napacen postopek zagona. Upostevajte navodila za uporabo.

19
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- OnesnaZzena svecka ali nepravilna oddaljenost med elektrodama. Preglejte
svecko.

- Zamasen zracni filter. Filter ocistite ali zamenjajte.

- Napaka uplinjaca. Nesite napravo na pooblaséen servis.

2) Motor se vklopi, vendar nima moci

- Zamenjajte vreteno (pooblaséen servis).

- Zamasen zracni filter. Filter ocistite ali zamenjajte.

- Napaka uplinjaca. Nesite napravo na pooblaséen servis.

3) Motor ne deluje pravilno in ne razvije kon¢nega Stevila vrtljajev

- OnesnaZzena svecka ali nepravilna oddaljenost med elektrodama. Preglejte
svecko.

- Napaka uplinjaca. Nesite napravo na pooblascen servis.

4) Pri delu nastaja prevelika koli¢ina dima
- Nepravilno razmerje mesanice. Izdelajte mesSanico v skladu z navodili.
- Napaka uplinjaca. Nesite napravo na pooblascen servis.

5) Rezalni pripomocek se v prostem teku ne sme premikati
- Napaka uplinjaca. Nesite napravo na pooblaséen servis.

6) Naprava neobicajno vibrira

— Poskodovani ali odviti deli. Izklopite motor in odstranite kabel s svecke.
Preglejte napravo za poskodbe in prevarite, ¢e so vijaki ali matice odviti. Odvite
vijake ali matice dobro privijte in zamenjajte poskodovane dele. Preverjanje in
menjavo delov lahko opravljajo samo na pooblaséenih servisih.

7) Previsoka temperatura naprave:
- Po dolocenem c¢asu uporabe prenehajte z delom in pocakajte, da se naprava
ohladi.

Ce motor po opravljenih zgornjih popravilih $e vedno ne deluje pravilno, nesite
napravo na pooblaséen servis.

PridrZzujemo si pravico do spremembe tehnicnih karakteristik brez predhodnega

opozorila, obstaja moznost tiskarske napake. Slike se lahko razlikujejo od
realnega izgleda izdelka.

20
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ES IZJAVA O SKLADNOSTI

Po 7. ¢l. in Il. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS st. 75/08)

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Opis naprave - stroja: BENCINSKA KOSA BC 26 ES

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava — izdelek v skladu
z dolocili predpisov:
e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
e Direktiva 2000/14/ES, 2005/88/ES o emisiji hrupa strojev
e Direktiva 1628/2016 o emisiji plinastih onesnaZeval in delcev iz motorjev z notranjim
izgorevanjem, namenjenih za vgradnjo v necestne premicne stroje
ES tipska odobritev motorja: e24*2016/1628*2017/656SHA1/P*0093*00

Harmonizirani in drugi standardi:

EN1SO 11806-1:2011
EN 1SO 14982:2009

Certifikacijski organ po Direktivi 2000/14/ES, 2005/88/ES:
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 dat. 29.12.2015

izmerjena raven zvo¢ne mo¢i LwA 110,8 dB(A)
zajamcena raven zvo¢ne mocCi LwA 114 dB(A)

Odgovorna oseba pooblas¢ena za sestavljanje tehniéne dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
naslovu druzbe Villager d.o.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 12.01.2016

Odgovorna oseba za sestavo tehni¢ne dokumentacije
Zvonko Gavrilov
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GASOLINE GRASS TRIMMER
Villager BC 26 ES

Original instructions manual
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Villager BC 26 ES (GB)

DESCRIPTION OF SYMBOLS

Symbols are used in this manual to attract your attention to possible risks. The
safety symbols and the explanations which accompany them must be perfectly
understood. The warnings themselves do not prevent the risks and cannot be a
substitute for proper methods of avoiding accidents.

Read, understand and observe all
warnings

Read this instruction manual and
observe all warnings and safety advice.

Wear head protection, hearing
protection and eye protection when
using this device.

Use protective gloves when using this
device.

Wear sturdy shoes when using this
device.

Keep children, bystanders and helpers
at a distance of 15m from the grass
trimmer.

Beware of objects discarded from the
work zone.

Beware of objects that are discarded by
cutting parts. Never use this device
without properly mounted guard.

Do not use a serrated blade

Danger of fire / flammable materials.

Muffler and other engine parts become
bl very hot during operation, do not touch
them.
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' Guaranteed sound power level for this
I.m device

114 a8

Risk of bruises and injuries from sharp
A\\ edges; Never touch the dangerous
places, when the blade is in motion.

c A The device complies with the relevant

AA safety standards.

1noos 19

SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

1) Training

Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the proper
use of the appliance.

This product has been designed for cutting grass, and it should never be used
for any other purpose.

Never allow children or people unfamiliar with these instructions to use the
appliance. Local regulations may restrict the age of the operator.

Never mow while people, especially children, or pets are nearby.

The operator or user is responsible for accidents or hazards occurring to
other people or their property.

Avoid running the engine indoors. The exhaust gases contain harmful carbon
monoxide.

2) Preparation

While cutting, always wear substantial footwear and long trousers.

Do not operate the appliance when barefoot or wearing open sandals.
Thoroughly inspect the area where the appliance is to be used and remove
all stones, sticks, wires, bones, and other foreign objects.
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- Before using, always visually inspect to see that the blades, blade bolts and
cutter assembly are not worn or damaged. Replace worn or damaged blades
and bolts in sets to preserve balance.

- On multi-bladed appliances, take care as rotating one blade can cause other
blades to rotate.

3) Operation

- Operate only in daylight or in good artificial light.

- Avoid operating the appliance in wet grass, where feasible.

- Always be sure of your footing on slopes.

- Walk, never run.

- Exercise extreme caution when changing direction on slopes.

- Do not use for cutting on excessively steep slopes.

- Use extreme caution when reversing or pulling the appliance towards you.

- Never operate the appliance with defective guards or shields, or without
safety devices.

- Switch on the motor according to instructions and with the feet well away
from the blade(s).

- In this case, do not tilt it more than absolutely necessary and lift only the
part which is away from the operator. Always ensure that both hands are in
the operating position before returning the appliance to the ground.

- Do not put hands or feet near or under rotating parts.

- Never pick up or carry an appliance while the motor is running.

- Pull the spark from the socket:

e Whenever you leave the machine;

e Before clearing a blockage;

e Before checking, cleaning or working on the appliance;

e After striking a foreign object. Inspect the appliance for damage and
make repairs as necessary;

e |f the appliance starts to vibrate abnormally, (check immediately).

4) Maintenance and storage

- Keep all nuts, bolts, and screws tight to be sure the appliance is in safe
working condition.

- Check the grass catcher frequently for wear or deterioration.

- Replace worn or damaged parts for safety.

- For rotary mowers, ensure that only replacement cutting means of the right
type are used.

- Never store the equipment with petrol in the tank inside a building where
fumes can reach an open flame or spark;

4
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- Allow the engine to cool before storing in any enclosure;

- To reduce the fire hazard, keep the engine, silencer, battery compartment
and petrol storage area free of grass, leaves, or excessive grease;

- If the fuel tank has to be drained, this should be done outdoors.

SPECIAL SAFETY WARNING

1.

Grip the handles of the brush cutter firmly with both hands. If you
suspend the work, place the throttle into the idling position.

Always be sure to maintain a steady, even posture while working.
Maintain the speed of the engine at the level required to perform cutting
work and never raise the speed of the engine above the necessary level.
If the grass gets caught in the blade during operation, or if you need to
check the unit or refuel the tank always be sure to turn off the engine.

If the blade touches a hard object like a stone immediately stop the
engine and check if something is wrong with the blade. If so, replace the
blade with a new one.

If someone calls out while working, always be sure to turn off the engine
before turning around.
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COMPONENT LIST

. Handle

. Throttle trigger A
. Throttle trigger B
. Switch (on/off)

. Protection guard
. Curved shaft

. Nylon spool

. Fuel-oil mix pot

. Wrench

OO NOYTUL S~ WN P

10. Socket wrench

7. Hex key

8. Starter

9. Engine

10. Fuel tank

11.Belt

12. Handle adjust bolt
17. Air filter cover knob
18. Choke lever
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SPECIFICATIONS

Type BC 26 ES
Engine model SK1E34F-E
Engine displacement 25.4cm’
Rated motor power 0.7kW
Volumes of fuel tank 600ml|
Nylon Cutting width 380mm
Line cutter ®2.0mm
Max.Engine speed .
(with cugtting zttachment, no-load) 8400/min
Net weight / Gross weight 5.7kg/8.5kg
Guaranteed sound power level,

Lwa (2000/14/EC) 114 d8

Loaav: 94.5dB(A
Sound pressure level, LpA PAa (A)

Koa = 3 dB(A)
Vibration
Front handle 6.767 m/s’
Rear handle 4,788 m/s’

Intended use

This Grass trimmer has been designed for cutting grass. Any other use is not
permitted.

The grass trimmer is suitable for private use in the garden only, grass trimmer
for private use are those which are used for cutting grass in the garden,
however not for cutting grass in public parks, playing fields or on farms or in
forest.

Non-permitted users:

Persons who are not familiar with the operating manual, children, young
people under the age of 16, as well as persons under the influence of alcohol,
drugs or medication must not operate the unit.

Working hours for gasoline grass trimmer
While it is permitted to use a grass trimmer at any time, operators should
always show due consideration to others living nearby.

ASSEMBLY
When assembling this machine, please follow the instructions for assembly
steps.
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1. Mounting the rod

- Pull out the stop pin (1) and push the lower part of the rod (2) right down
until the stop pin (1) clicks into the hole (3) in the rod. This is easier to do if
you rotate the bottom of the rod (2) slightly in both directions. The pin (1) is
in place when it is completely lodged in the hole.

- Once inserted, tighten the knob (4) securely.

2. Assemble the handle on the machine. First put hex screws into the handle,
second take handle on the shaft. Assemble the lower plate into the handle
(bottom), and then tighten the nut knob enough. See the bellowing pictures.

3. Fitting the guard:
- Remove the guard plug (1) from the end of the bottom part of the rod (2).
- Secure the guard (3) to the support (4) using the supplied bolts (5).

1
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Warning! Use only original manufacturer's replacement parts, accessories and
attachments. Failure to do so can cause poor performance, possible injury and
may void your warranty. Never use the machine without the guard assembled!

4. Assembly and disassembly of the cutting head
a) Assembly
- Block rotation of the shaft (1) with a proper wrench.
- Fit the cutting line head (2) screwing it clockwise
b) Disassembly
- Block rotation of the shaft (1) with a proper wrench.
- Remove the cutting line head (2) unscrewing it anticlockwise.

Warning!
Please make sure the cutting head has been assembled correctly before use!

5. Fit the belt. According to picture showing, fit the belt well.

»




Villager BC 26 ES (GB)

OPERATION
When operating this machine, please follow the instructions for operations
steps.

Filling with fuel

Danger of injury!

Fuel is explosive!

- Turn off and cool the motor down before filling the tank with
fuel.

- You must observe all safety instructions relating to handing fuel.

Risk of device damage!
The device is supplied without motor or gearbox oil.
Before operating, you must fill it with fuel.

Never use oil for 4-cycle engine use or water-cooled 2-cycle engine. It can
cause spark plug fouling exhaust port blocking or piston ring sticking.

Mixed fuels, which have been left unused for a period of one month or more
may clog the carburetor or result in the engine failing to operate properly. Put
remaining fuel into an airtight container and keep it in the dark and cool room.

Mix a regular grade gasoline (leaded or unleaded, alcohol-free) and a quality-
proven motor oil for air-cooled 2 cycle engines.

RECOMMENDED MIXING RATIO
GASOLINE 40: OIL 1

WARNING! Take care of the emission of exhaust gases. Always shut off
engine before fueling. Never add fuel to a machine with a running or hot
engine. Take care of fire!

WARNING! Never smoke whilst refueling and avoid inhaling the petrol fumes.
WARNING! Carefully open the tank top as pressure could have formed inside.

10
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Before refuelling:

- Shake the fuel mixture container well.

- Place the machine on a flat stable surface, with the fuel tank cap facing
upwards.

- Clean the fuel tank cap and the surrounding area to avoid any dirt from
entering the tank during refilling.

- Carefully open the fuel tank cap to allow the pressure inside to decrease
gradually. Use a funnel to refill and avoid filling the tank to the brim.

- Unscrew the tank cap and remove it.

- Pour in the fuel carefully, avoid spilling.

- Screw the tank cap on firmly by hand.

Draining fuel
- Hold a collection container beneath the fuel drain bolt.
- Unscrew the tank cap and remove it.

=Y
- Allow the fuel to run out completely.
- Screw the tank cap on firmly by hand.
WARNING! Always close the fuel tank cap firmly.
WARNING! Immediately clean all traces of fuel which may have dripped on
the machine or the ground and do not start the engine until the petrol fumes
have dissipated.

11
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Start on the unit
Do not start the unit until it has been completely assembled. Before switching
on the unit, always check the oil.

Check before use

Danger of injury!

Do not operate the device unless you did not find any faults. If a
part has become defective, make sure to replace it before you
use the device again.

Check the safe condition of the device:

- Check the device for leaks.

- Check the device for visual defects.

- Check that all parts of the device have been securely fitted.
- Check that all safety devices are in proper condition.

Danger of injury!
Before starting work, always check the ground and remove all
objects which could be thrown by the device.

Once the machine has been set up properly, start the engine as follow:
1. Press the fuel pump more than 10 times.

12
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2. Turn the engine switch to the ON position.

ON <=

3. Put the choke lever on the (OFF) position.

4. Pull the recoil starter handle 3-5 times to start the engine. Hold the machine
firmly on the ground with one hand on the power unit, in order not to lose
control of the machine during startup as following picture.

13
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5. Pull the starter grip slowly for 10 - 15 cm until you feel some resistance, then
tug it a few times until you hear the engine turn over. Then adjust the choke
lever to (ON) position.

6. Pull the starter grip again until the engine starts as normal.

7. When the engine is running and idling, the throttle lever on handle is as
below picture. First press the lock off lever and then switch the throttle lever
on, the machine will be working.

14
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8. Adjusting line length when working: This machine is fitted with a “Tap &
Go”head. To release more line, tap the cutting line head against the round
with engine at top speed: the line will be released automatically and the
knife cut off the excess length.

9. If meet any problem occurs, press the engine switch, the machine will stop
running. If need stop cutting head working, release the throttle lever.

== OFF

10. If any problem occurs, pull the pin of safety belt, then release the brush
cutter immediately.

11. If the machine is hot, the throttle level can be adjusted to ON position
directly when restart the machine.

12. WARNING! Do not use the machine for sweeping, tilting the cutting line
head. The power of the engine could throw objects and small stones 15
metres or more, causing damage or injuries to people.

ia s

S Em ADANGER ZONE
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Note:

1. Do not start the motor in tall grass.

2. While mowing, lay the connection cable safely on footpaths and on areas
which have already been mown.

3. When the engine has been switched off, the cutter continues running for
several seconds therefore do not get close to the cutting head of the brush
cutter until the cutter has come to a standstill.

ROUTINE MAINTENANCE
Correct maintenance is essential to maintain the original efficiency and safety
of the machine over time.

Before performing any maintenance or cleaning work, always turn off the
engine.

1. Do not spray the unit with water. Ingress of water may damage the engine
and electrical connection.
2. Clean the unit with a cloth, hand brush, etc.

WARNING! During maintenance operations:

- Remove the spark plug cap.

- Wait until the engine is sufficiently cold.

- Never dispose of oils, fuel or other polluting materials in unauthorized

places.
Maintenance schedule
12 hours of use 24 hours of use 36 hours of use
Air filter Clean Clean Replace
Spark plug Check Clean Replace

Expert inspection is required:

a) If the grass trimmer strikes an object.
b) If the motor stops suddenly

c) If the nylon cutter is damaged

d) If the gears are damaged.

Replacing and recleaning the nylon spool at the end of the trimming season.
Always re-cleaned the nylon spool or, if required, replace the nylon spool with
a new one. Always have the nylon spool re-cleaned or replaced by a customer
service centre.

16
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STORAGE

At the end of each working session, carefully clean the machine of dust and
debris, and make sure that there are no damaged parts, replacing any faulty
parts. The machine must be stored in a dry place away from the elements and
with the cover correctly fitted.

CLEANING THE ENGINE AND THE SILENCER
To reduce fire risks, periodically clean the cylinder fins with compressed air and
clear the silencer area to get rid of sawdust, branches, leaves or other debris.

STARTING UNIT

To avoid overheating and damage to the engine, always keep the cooling air
vents clean and free of sawdust and debris. If you notice signs of wear on the
starter cable, contact your Dealer for a replacement.

NUTS AND SCREWS
Periodically check that all the nuts and screws are securely tightened and the
handgrips are tightly fastened.

Change and clean the spark plug

- Periodically remove and clean the spark plug using a metal brush to get rid of
any deposits.

- Check and reset the correct distance between the electrodes.

- Replace the spark plug and fasten it firmly using the supplied wrench.

- The spark plug must be replaced with one with the same characteristics
whenever the electrodes have burnt or the insulation has worn, and in any
case every 100 working hours.

17
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Clean the air filter

IMPORTANT Cleaning the air filter is essential to guarantee the efficiency and
duration of the machine. Do not work with a damaged filter or without a filter,
as this could permanently damage the engine. It must be cleaned after every
12 working hours.

Clean the filter as follows:

- Loosen the knob, remove the cover and the filter element

- Wash the filter element with soap and water. Do not use petrol or other
solvents.

- Leave the filter to dry in the open air.

- Fit the filter element and the cover back on, tightening the knob again.

Warning!
Never run the engine without the air filter element installed.

Head line replacement

2x23m(90in.

10
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SHARPENING THE LINE CUTTING KNIFE

- Remove the line cutting knife (1) from the guard (2) by unscrewing the
screws (3).

- Fix the line cutting knife in a vice and sharpen it using a flat file, being careful
to retain the original cutting angle.

- Refit the knife on the guard.

TROUBLESHOOTING
Before performing any maintenance or cleaning work, always turn off the
engine and wait until the cutter has come to a standstill.

1) The engine will not start or will not keep running

- Reassemble the nylon cutter.

- Check that weather there is no fuel or be used out.

- Incorrect starting procedure. Follow the instructions

- Dirty spark plug or incorrect distance between the electrodes. Check the
spark plug

- Air filter clogged. Clean and/or replace the filter

- Carburation problems. Contact your Dealer.

2) The engine starts but is lacking in power

- Have nylon spool replaced (customer service centre)
- Air filter clogged-- Clean and/or replace the filter

- Carburation problems- Contact your Dealer.

3) The engine runs irregularly and lacks in power when revved.

- Dirty spark plug or incorrect distance between the electrodes. Check the
spark plug

- Carburation problems. Contact your Dealer.

19
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4) The engine makes too much smoke

- Incorrect composition of the fuel mixture. Prepare the fuel mixture
according to the instructions.

- Carburation problems. Contact your Dealer.

5) The cutting device must not move when the engine is running idle.
- Incorrect carburetion regulation. Contact your Dealer.

6) The machine starts to vibrate abnormally

— Damaged or loose parts. Stop the machine and disconnect the spark plug
cable Inspect for damage. Check for and tighten any loose parts. Have all
checks, repair work and replacements carried out by a specialized Centre only.

7) If the temperature of machines is too high:

- Insure the machines have rest at regular time.

Faults which cannot be rectified with the aid of this table may be rectified by a
specialist company only (customer service centre.

We reserve the right to change the technical characteristics, the right to
possible typographical errors without prior notice. Product images may be
different than actual device

20
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

According to the EC Machinery Directive 2006/42/EC of 17 May 2006, Annex Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Description of the machinery Petrol trimmer BC 26 ES

We declare under full responsibility that the below mentioned product is designed and
manufactured in accordance with:

e Directive 2006/42/EC on safety of machinery

e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility

e Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive

e Directive 1628/2016 on the emission of gaseous and particulate pollutants from
internal combustion engines to be installed in non-road mobile machinery
EC type of approval: e24*2016/1628*2017/656SHA1/P*0093*00

The harmonized and other standards:

EN ISO 14982:2009
EN ISO 11806-1:2011

The notified body accordance with Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 dat. 29.12.2015

the measured sound power level LwA 110,8 dB(A)
the guaranteed sound power level LwA 114 dB(A)

The responsible person authorized to compile the technical documentation: Zvonko
Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 12.01.2016 Authorised representative
Zvonko Gavrilov

él% N
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BENZINSKI TRIMER ZA TRAVU
Villager BC 26 ES

Originalno upustvo za upotrebu

HCES ?}!
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OPIS SIMBOLA

Simboli u ovom uputstvu se koriste da bi privukli Vasu pazinju na moguce
opasnosti. Sigurnosni simboli i objasnjenja koja stoje uz njih - moraju se
perfektno razumeti. Upozorenja, sama po sebi, ne Stite od opasnosti i ne mogu
biti zamena za propisne metode izbegavanja nesre¢nog slucaja.

Procitajte, shvatite i sledite sva
upozorenja

Procitajte ovo uputstvo za upotrebu i
sledite sva upozorenja i bezbednosne
instrukcije.

Nosite zastitu za glavu, zastitu sluha i
zaStitu za ocCi kada koristite ovaj uredjaj.

Koristite zastitne rukavice kada koristite
ovaj uredjaj.

Nosite ¢vrstu obuéu kada koristite ovaj
uredjaj.

» Decu, posmatrace i pomagace - drzite
«+——15m(50FT)—,
/ﬁ' na udaljenosti od 15m od trimera za

travu.
Cuvajte se od predmeta odbaéenih iz
radne
zone.

Cuvajte se predmeta koji su odbaceni
reznim sredstvima. Nikada nemoijte
koristiti bez propisno montiranih
Stitnika.

Nemoijte koristiti nazubljeni noz

Opasnost od vatre/zapaljivih materijala.

Auspuh i ostali delovi motora postaju
e veoma vrucéi za vreme rada, nemojte
dodirivati
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' Garantovani nivo zvuéne snage za ovaj
I.m uredjaj

114 a8

Opasnost od modrica i povreda od
A\\ ostrih ivica; nikad ne dodirujte opasna

mesta, kada je noZ u pokretu.

c A Uredjaj je usaglasen sa relevantnim

AA bezbednosnim standardima.
11005 19

SIGURNOSNE INSTRUKCUE

Ovaj uredjaj nije namenjen za koris¢enje od strane osoba (ukljucujuci decu) - sa
smanjenim fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili sa nedostatkom
iskustva i znanja, osim - ukoliko nisu pod nadzorom ili instrukcijama koje se ticu
upotrebe uredjaja - od strane osoba odgovornih za njihovu bezbednost. Decu
treba nadzirati, kako bi bili sigurni - da se ne igraju sa uredjajem.

1) Vezba

PazZljivo procitajte instrukcije. Upoznajte se sa kontrolama i sa propisnom
upotrebom uredjaja.

Ovaj proizvod je konstruisan za upotrebu prilikom kosenja trave i nikada se
ne sme koristiti u neku drugu svrhu.

Nikada nemojte dopustiti deci niti osobama koje nisu upoznate sa ovim
instrukcijama - da koriste uredjaj. Lokalni propisi mogu ograniciti starosnu
dob rukovaoca.

Nikada nemoijte kositi dok su ljudi, a narocito deca ili ku¢ni ljubimci - u blizini.
Rukovaoc ili korisnik su odgovorni za nesrec¢ne slucajeve i opasnosti - koje se
dese drugim osobama ili njihovoj imovini.

Nemojte motor pokretati unutra. lzduvni gasovi sadrie Stetni ugljen -
monoksid.

2) Priprema

Dok kosite, uvek nosite ¢vrstu obucu i dugacke pantalone.

Nemoijte raditi sa uredjajem - ukoliko ste bosi ili nosite otvorene sandale.
Detaljno pregledajte prostor u kome ¢ée se koristiti uredjaj i uklonite svo
kamenje, Stapove, Zice, kosti i ostala strana tela.



Villager BC 26 ES (RS)

Pre upotrebe - uvek vizuelno proverite kako bi se uverili da noZevi, vijci noza i
rezni sklop nisu pohabani ili oSteceni. Zamenite pohabane ili oStecene
nozeve i vijke u kompletima - da bi obezbedili izbalansiranost.

Na uredjajima sa viSe noZeva - budite paZljivi, jer okretanje jednog noza
moze uzrokovati da se i drugi noZevi - okrecu.

3) Rad

Radite samo pri dnevnom svetlu ili pri dobrom vestackom osvetljenju.
Izbegavajte da sa uredjajem radite u mokroj travi — gde god je to izvodijivo.
Uvek imajte dobar i bezbedan stav nogu na nagibima.
Hodajte, nikada nemojte trcati.
Uvek kada menjate pravac na nagibima — budite izuzetno oprezni.
Nemoijte kositi na izuzetno strmim nagibima.
Budite krajnje oprezni - kada idete unazad ili kada vucete uredjaj prema
Vama.
Nikada nemojte raditi sa uredjajem kod koga je osStecen Sstitnik ili branik, ili
ukoliko nedostaju sigurnosna sredstva.
Motor ukljucite prema instrukcijama i sa stopalima dovoljno udaljenim (na
bezbednoj udaljenosti) od nozZeva.
U ovom slucaju nemojte naginjati motor viSe nego Sto je to apsolutno
neophodno i podignite samo deo koji je udaljen od rukovaoca. Uvek
obezbedite da obe ruke budu na svojim radnim polozajima - pre nego Sto
vratite uredjaj na zemlju.
Nemoijte stavljati ruke niti stopala blizu ili ispod obrtnih delova.
Nikada nemoijte podizati niti prenositi uredjaj — dok motor radi.
Izvadite svedicu uvek:

e Kada napustate uredja;.

e Pre CiSéenja (uklanjanja) blokade.

e Pre proveravanja, €iséenja ili rada na uredjaju.

e Nakon udarca u strano telo. Pregledajte uredjaj i proverite da li je

doslo do ostecenja i popravite — ukoliko je to neophodno.
e Ukoliko uredjaj pocne neobi¢no da vibrira (odmah proverite).

4) Odrzavanje i skladistenje

Odrzavajte sve navrtke i vijke u dotegnutom stanju - kako bi bili sigurni da je
uredjaj u bezbednom radnom stanju.

Sakuplja€ trave proveravajte ¢esto da bi utvrdili da li je doSlo do kvara il
ostecenja.

Radi bezbednosti, zamenite pohabane ili oStecene delove.
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Za obrtne kosacice, obezbedite da se koriste samo originalna rezna sredstva
odgovarajuceg tipa.

Uredjaj nikada nemoijte skladistiti u zgradi - ukoliko je benzin u rezervoaru,
gde isparenja mogu doci u kontakt sa otvorenim plamenom ili varnicom.
Sacekajte da se motor ohladi, pre nego Sto uskladistite u unutrasnjim
prostorijama.

Da bi smanijili opasnost od pozara, prostor za skladiStenje - motora, auspuha,
pregrade sa baterijom i benzina — odrzavajte bez prisustva trave, lis¢a il
prekomernog maziva.

Ukoliko rezervoar goriva treba da se isprazni, to treba obaviti — napolju.

SPECIJALNA SIGURNOSNA UPOZORENIJA

1.

Rukohvate motorne kose uhvatite Cvrsto sa obe ruke. Ukoliko obustavljate
rad, postavite gas u polozaj praznog hoda.

. Uvek obezbedite stabilan, ravan stav - za vreme rada.
. OdrZavajte brzinu motora na nivou koji je potreban za obavljanje poslova

kosenja i nikada nemojte povecavati brzinu motora iznad neophodnog nivoa.

. Ukoliko se trava zaglavi u nozu za vreme rada ili je neophodno da proverite

uredjaj ili treba da dopunite rezervoar, uvek i obavezno pre toga — iskljucite
motor.

. Ukoliko noz dodirne tvrd predmet, kao Sto je kamen, odmah zaustavite

motor i proverite da li je sa nozem sve u redu. Ukoliko postoji problem u vezi
noza — zamenite ga novim nozem.

. Ukoliko Vas neko pozove za vreme rada, obavezno iskljucite motor pre nego

Sto se okrenete.
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LISTA DELOVA

1. Rukohvat 10. Usadni kljuc

2. Dugme gasa A 7. Imbus kljuc

3. Dugme gasa B 8. Starter

4. Prekidac (on/off) 9. Motor

5. Stitnik 10. Rezervoar za gorivo

6. Zakrivljeno vratilo 11.Remen

7. Glava sa silkom 12.Vijak za podeSavanje rukohavata
8. Posuda za mesavinu 17. Dugme poklopca filtera vazduha
9. Kljuc 18. Poluga sauha
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BC 26 ES (RS)

KARAKTERISTIKE

Tip BC 26 ES
Model motora SK1E34F-E
Radna zapremina motora 25,4 cm®
Nominalna snaga motora 0,7 kW
Zapremina rezervoara za gorivo 600 ml
Sirina ko$enja sa silkom 380 mm
Precnik rezne niti ® 2,0 mm
Maksimalna brzina motora 8400 o/min

(sa reznom opremom, bez opterecenja)

Neto masa / Bruto masa

5,7 kg / 8,5 kg

Garantovani nivo zvuéne snage,
Lwa (2000/14/EC)

114 dB

Nivo zvucnog pritiska LpA

Lonav: 94,5 dB(A)

Koa = 3 dB(A)
Vibracije
Prednja rucka 6.767 m/s’
Zadnja rucka 4.788 m/s’

Namena uredjaja

Ovaj motorni trimer je dizajniran samo za kosenje trave. Bilo kakva drugacija

upotreba od ove — nije dozvoljena.

Motorni trimer je podesan samo za privatnu upotrebu u vrtovima. Motorni
trimer za privatnu upotrebu je onaj - koji se koristi za koSenje trave u vrtovima,
ali koji se ne koristi za koSenje trave u javnim parkovima, igralistima niti na
farmama ili u Sumi.

Korisnici kojima nije dopusten rad:
Osobe koje nisu upoznate sa uputstvom za upotrebu, deca, mlade osobe ispod
16 godina starosti, kao i osobe koje su pod uticajem alkohola, droge ili lekova —
ne smeju raditi sa ovim uredjajem.

Radni sati za benzinski trimer za travu
| kada je dopustena upotreba motornog trimera u bilo koje doba dana, korisnik
uvek treba da uzme u obzir da i druge osobe Zive u blizini.

SKLAPANIJE
Kada sklapate ovaj uredjaj, molimo Vas da se pridrzavate instrukcija za
sklapanje koje su date u koracima.
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1. Skalpanje Sipke

- lzvucite zaustavni osigurac¢ (1) i gurnite donji deo Sipke (2) na dole, dok
zaustavni osigurac (1) ne skljocne u otvoru (3) na Sipci. To je lakSe uraditi
ukoliko okrecete dno Sipke (2) po malo - u oba pravca. Osigurac (1) je na
svome mestu — kada je potpuno smesten u otvoru.

- Kada je ubacen, dotegnite dugme (4) ¢vrsto.

2. Sklopite rukohvat na uredjaju. Najpre stavite Sestostrane vijke na rukohvat,
zatim stavite rukohvat na vratilo. Sklopite donju plo¢u na rukohvat (dno), a
zatim dotegnite dugme-navrtku dovoljno ¢vrsto. Videti donje slike.

3. Montiranje Stitnika:
- Skinite Cep Stitinika (1) sa kraja donjeg dela Sipke (2).

- Osigurajte Stitnik (3) na osloncu (4) koristeéi dostavljene vijke (5).
L
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Upozorenje! Koristite samo originalne delove za zamenu koje je odobrio
proizvodjac, opremu i dodatke. Ukoliko to ne uradite, moze doc¢i do pogorsanja
karakteristika, moguénosti povredjivanja i moze doci do ponistavanja Vase
garancije. Nikada nemoijte koristiti uredjaj bez montiranog stitnika!

4. Montiranje i skidanje rezne glave
a) Sklapanje
- Blokirajte okretanje vratila (1) sa propisnim klju¢em.
- Montirajte glavu sa reznom niti (2) zavijajuéi je u smeru kazaljke na satu
b) Skidanje
- Blokirajte okretanje vratila (1) sa propisnim klju¢em.
- Skinite glavu sa reznom niti (2) odvijajuc¢i je u smeru suprotnom od
kazaljke na satu.

4
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Upozorenje!
Molimo Vas — uverite se da je rezna glava propisno montirana — pre upotrebe!

5. Montirajte kais. Prema slici dole - propisno montirajte kais.
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RAD
Kada rukujete ovim uredjajem, molimo Vas da se pridrzavate instrukcija u
vezi koraka za rad.

Punjenje goriva

Opasnost od povrede!

Gorivo je eksplozivno!

- Iskljucite i ohladite motor - pre dopunjavanja rezervoara
gorivom.

- Morate se pridrzavati svih sigurnosnih instrukcija koje se tic¢u
rukovanja gorivom.

Opasnost od ostecenja uredjaja!
Uredjaj je dostavljen bez motornog ili menjackog ulja.
Pre pocetka rada morate sipati gorivo.

Nikada nemoijte koristiti ulje za 4-taktne motore niti ulje za vodom hladjene 2-
taktne motore. To mozZe dovesti do zaprljavanja svelice, blokade pojedinih
delova izduva ili zaribavanja klipnog prstena.

MesSavine goriva koje su ostale neiskoris¢ene jedan mesec ili duze, mogu
dovesti do zapuSavanja karburatora ili dovesti do toga da motor ne radi
propisno. Preostalo gorivo stavite u hermeticki zatvoren kanister i drzite ga u
tamnoj i hladnoj sobi.

Mesajte benzin regularnog kvaliteta (olovni ili bezolovni, bezalkoholni) i
provereno kvalitetno ulje namenjeno za vazduhom hladjene 2-taktne motore.

PREPORUCENI ODNOS MESAVINE
BENZIN 40 : ULJE 1

Upozorenje! Vodite racuna o emisiji izduvnih gasova.

Uvek iskljucite motor pre punjenja gorivom. Nikada nemojte sipati gorivo u
uredjaj - kod koga je motor vrué ili radi. Pazite na mogucnost pojave pozara!
UPOZORENJE! Nikada nemojte pusiti za vreme sipanja goriva i izbegnite
udisanje benzinskih isparenja.

UPOZORENIJE! Pazljivo otvorite vrh rezervoara, jer se unutra mozda formirao
pritisak.

10
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Pre sipanja goriva:

- Dobro promuckajte posudu sa gorivom.

- Postavite uredjaj na ravnu, stabilnu povrsSinu - sa ¢epom rezervoara goriva
okrenutim na gore.

- Ocistite Cep rezervoara goriva i okolni prostor - da bi izbegli da prljavstina
prodre u u rezervoar za vreme sipanja goriva.

- Pailjivo otvorite Cep rezervoara za gorivo - da bi dopustili pritisku koji se
formirao unutra — da se postepeno smaniji. Koristite levak da bi obauvili
sipanje i izbegavaje da punite rezervoar do ivice.

- Odvijte ¢ep rezervoara i skinite ga.

- Pailjivo sipajte gorivo, izbegnite prosipanje.

- Dotegnite Cep rezervoara — Cvrsto, rukom.

Praznjenje goriva
- Drzite posudu za sakupljanje ispod Cepa za praznjenje goriva.
- Odvijte ¢ep rezervoara i skinite ga.

A
- Dopustite gorivu da potpuno istece.
- Cvrsto-rukom zavijte éep rezervoara.
UPOZORENIJE! Uvek c¢vrsto dotegnite Cep rezervoara goriva.
UPOZORENIJE! Odmah obrisSite sve tragove goriva koje se mozda prosulo na
uredjaj ili na zemlju - i nemojte startovati uredjaj dok benzinske pare ne
ispare potpuno.

11
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Pokretanje uredjaja
Nemojte pokretati uredjaj - dok ne bude kompletno sklopljen i montiran. Pre
ukljucivanja uredjaja, uvek proverite ulje.

Proverite pre upotrebe

Opasnost od povrede!

Nemojte rukovati sa uredjajem ukoliko ste pronasli neku
neispravnost. Ukoliko neki deo postane defektan, obavezno ga
zamenite odgovarajuéim delom — pre naredne upotrebe uredjaja.

Proverite stanje bezbednosti uredjaja:

- Proverite da li na uredjaju ima curenja.

- Proverite vizuelno da li na uredjaju ima defekata.

- Proverite da li su svi delovi uredjaja bezbedno montirani.

- Proverite da li su sva sigurnosna sredstva u propisnom stanju.

Opasnost od povrede!
Pre pocetka rada, uvek proverite zemlju i uklonite sve predmete
koji mogu biti odbaceni uredjajem.

Kada je uredjaj propisno montiran i podesen, na slededi nacin pokrenite motor:
1. Pritisnite pumpicu goriva vise od 10 puta.

12
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2. Okrenite prekida¢ motora na polozaj ON.

ON <=

3. Namestite polugu sauha na (OFF) polozaj.

4. Povucite rucicu poteznog startera 3-5 puta - da bi pokrenuli motor. Cvrsto
drzite uredjaj na zemlji sa jednom rukom na pogonskoj jedinici, da ne bi
izgubili kontrolu nad uredjajem za vreme pokretanja kao na sledecoj slici.

13
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5. Povucite startnu rucicu polako 10-15 cm dok ne osetite neki otpor, a zatim
trgnite nekoliko puta dok ne Cujete da se motor okrenuo. Zatim namestite
polugu sauha na (ON) polozaj.

6. Ponovo povlacite startnu rucicu - dok se motor normalno ne startuje.

7. Kada motor radi i u praznom je hodu, poluga gasa na rukohvatu je kao na
donjoj slici. Prvo pritisnite polugu blokade, a zatim ukljucite polugu gasa,
uredjaj ¢e raditi.

14
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8. PodeSavanje duZine rezne niti - za vreme rada: Ovaj uredjaj je opremljen
»Tap & Go“ glavom (,,Udari i radi” glava). Da bi izvukli jo$ rezne niti, lupnite
glavu sa reznom niti o zemlju, sa motorom u najvecoj brzini. Rezna nit ¢e se
automatski izvudi, a nozi¢ ée odsedi visak duzine.

~ -
=
%mwmb(u DARWEMM

9. Ukoliko naidjete na neki problem, pritisnite prekida¢ motora na off, uredjaj
¢e prestati sa radom. Ukoliko je potrebno da zaustavite rad rezne glave -
otpustite polugu gasa.

== OFF

10. Ukoliko se pojavi neki problem, povucite osigurac sigurnosnog kaisa, a
zatim odmah oslobodite motornu kosu.

11. Ukoliko je uredjaj vrué, poluga sauha moze biti podeSena na ON polozaj
odmah kada restartujete uredjaj.

12. UPOZORENIJE! Nemojte uredjaj koristiti za ,,metlanje” naginjuéi glavu sa
reznom niti. Snaga motora moze odbaciti predmete i malo kamenje 15
metara ili vise, uzrokujudi Stetu ili povredjivanje ljudi.

4 A

P TS,

50 STO?A S '--..

AZONA OPASNOSTI
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Napomena:

1. Nemojte pokretati motor u visokoj travi.

2. Dok kosite, prikljucni kabal (ako ga ima) - poloZite bezbedno na stazu i na
prostore koji su ve¢ pokoseni.

3. Kada iskljucite motor, rezni elementi nastavljaju da se okrecéu joS nekoliko
sekundi. Zato se nemojte priblizavati reznoj glavi motorne kose, dok se
rezni elementi potpuno ne zaustave.

REDOVNO ODRZAVANIJE
Pravilno odrZavanje je od kljuénog znacaja - da bi se ocuvala originalna
efikasnost i bezbednost uredjaja u toku vremena.

Pre izvodjenja bilo kakvog posla odrzavanja ili CiS¢enja, uvek iskljucCite motor.

1. Nemoijte prskati uredjaj vodom, jer to oStecuje motor i elektricne spojeve.
2. Ocistite uredjaj krpom, ruénom cetkom itd.

UPOZORENIJE! Za vreme operacije odrzavanja:

- Skinite kabal svedice

- Sacekajte da motor bude dovoljno hladan.

- Nikada nemojte bacati upotrebljeno ulje, gorivo niti druge zagadjujuce
materijale na mesta - koja za to nisu predvidjena.

Raspored odrzavanja

12 sati upotrebe 24 sata upotrebe | 36 sati upotrebe

Filter vazduha Ocistiti Ocistiti Zameniti

Svedica Proveriti Ocistiti Zameniti

Pregled strucnog lica je neophodan:

a) Ukoliko trimer za travu udari u neki predmet
b) Ukoliko se motor iznenada zaustavi

c) Ukoliko je glava sa silkom oStecena

d) Ukoliko su zup€anici osteéeni

Zamena i ponovno ¢is¢enje kalema sa silkom, na kraju sezone kosenja. Uvek

oCistite kalem sa silkom i - ukoliko je potrebno, zamenite kalem sa reznom niti —
novim. Te operacije treba obaviti u ovlas¢enoj servisnoj radionici.

16
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SKLADISTENJE

Na kraju svake sezone kosenja, pailjivo ocistite uredjaj od prasSine i od ostataka
i uverite se da nema ostecenih delova. Ukoliko ih ima - zamenite sve neispravne
delove.

Uredjaj mora da bude uskladisten na suvom mestu daleko od elementarnih
nepogoda i sa propisno montiranom zastitom.

CISCENJE MOTORA | AUSPUHA

Da bi smanjili opasnost od poZara, povremo ocistite rebra cilindra
komprimovanim vazduhom i ocistite prostor auspuha da bi se resili prasine,
granja, lis¢a i ostalih ostataka.

STARTNA JEDINICA

Da i sprecili pregrevanje i oStecenje motora, uvek odrzavajte otvore za
hladjenje vazduhom u Cistom stanju i bez prisustva prasSine i ostataka. Ukoliko
primetite znake habanja na startnom kablu, kontaktirajte ovlaséenu servisnu
radionicu — radi zamene.

NAVRTKE | VUCI
Povremeno proverite da su sve navrtke i vijci ¢vrsto dotegnuti i da su rukohvati
¢vrsto dotegnuti.

Zamena i CiS¢enje svecice

- Periodicno izvadite i odistite svecicu, koriste¢i metalnu ¢etku - da bi se resSili
svih naslaga.

- Proverite i podesite propisan zazor izmedju elektroda.

- Zamenite svecicu i dotegnite je ¢vrsto koristeci dostavljeni kljuc.

- Svedica mora biti zamenjena onom sa istim karakteristikama - uvek kada su
elektrode pregorele ili ukoliko je izolacija pohabana, a u svakom slucaju — na
svakih 100 sati rada.

17
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Ciséenje filtera vazduha

VAZNO Cié¢enje filtera vazduha je od klju¢ne vainosti da bi se garantovala
efikasnost i trajnost uredjaja. Nemojte raditi sa ostecenim filterom ili bez
filtera, jer to moze trajno ostetiti motor. Mora se Cistiti svakih 12 radnih sati.

Ocistite filter na sledeci nacin:

- Olabavite dugme, skinite poklopac i filter elemenat.

- Operite filter elemenat sapunom i vodom. Nemojte koristiti benzin niti druge
rastvarace.

- Ostavite filter da se osusi na vazduhu.

- Montirajte filter elemenat i poklopac nazad i dotegnite dugme ponovo.

Upozorenje!
Nikada nemojte pokretati motor — bez instaliranog filter elementa.

Zamena rezne niti

2x2,3m(90in.

18
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OSTRENJE NOZICA ZA SECENJE REZNE NITI

- Skinite noZi¢ za reznu nit (1) sa Stitnika (2) odvijajudi vijke (3).

- Fiksirajte nozi¢ za se€enje rezne niti u stegu i oStrite ga koristeci ravnu turpiju,
ali vodite racuna - da odrZite originalne rezne uglove.

- Vratite noZzi¢ na Stitnik.

RESAVANJE POBLEMA
Pre poslova odrzavanja ili CiS¢enja, uvek iskljucite motor i saCekajte da se
rezni elemenat potpuno zaustavi.

1) Motor nece da startuje ili nece da nastavi sa radom

- Ponovo montirajte reznu glavu sa silkom.

- Proverite da li ima goriva.

- Nepropisna procedura startovanja. PridrZavajte se instrukcija.

- Zaprljana svedica ili nepropisan zazor izmedju elektroda. Proverite svedicu.
- Zapusen filter vazduha. Ocistite i/ili zamenite filter.

- Problem sa karburacijom. Kontaktirajte ovlaséeni servis.

2) Motor startuje ali ima nedostatak snage

- Zamenite rezni kalem (ovlaséeni servis).

- Zapusen filter vazduha — Ocistite ili zamenitie filter.
- Problem karburacije — kontaktirajte ovlaséeni servis.

3) Motor radi nepravilno i ima nedostatak snage na punom gasu.
- Zaprljana svedica ili nepropisan zazor izmedju elektroda. Proverite svedicu.
- Problem karburacije — kontaktirajte ovlaséeni servis.

4) Motor pravi suvise dima

- Nepropisna mesavina. Pripremite mesavinu prema instrukcijama.
- Problem karburacije — kontaktirajte ovlaséeni servis.
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5) Rezno sredstvo se ne sme kretati - kada motor radi na praznom hodu.
- Nepropisna regulacija karburacije. Kontaktirajte ovlaséeni servis.

6) Uredjaj pocinje abnormalno da vibrira

— Osteceni ili labavi delovi. Zaustavite uredjaj i otkacite kabal sa svedice.
Proverite da li ima oStecenja. Proverite da li ima olabavljenih delova i ako ih ima
— dotegnite ih. Sve poslove provere, popravke i zamene, treba obaviti u
ovlas¢enom servisu.

7) Ukoliko je tempratura uredjaja previse visoka:

- Obezbedite da uredjaj ima pauze u radu redovno.

Neispravnosti koje nije moguce ispraviti pomocu ove tabele, mogu se ispraviti
samo u ovlaséenoj servisnoj radionici.

Zadrzavamo pravo na promenu tehnickih karakteristika, pravo na moguce
stamparske greske bez prethodne najave. Slike proizvoda mogu biti razlicite od
pravog izgleda uredjaja.
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ATC

KVALITET
q«

Akcionarsko drustvo za ispitivanje kvaliteta KVALITET Ni$

AKUMOHaPCKO ApYLUTBO 3a ucnutueare ksanuteta KBAIIMTET Huw 04001
Joint-stock company for quality testing KVALITET Ni$ B R0
TENO

SRPS EN 1SO/TEC 17865:2016

SERTIFIKAT O USAGLASENOSTI B9} PO7190090700
CERTIFICATE OF CONFORMITY

Podnosilac zahteva: AGROMARKET D.O.0O. )
Applicant: 34231 KRAGUJEVAC-KORICANI
KRALJEVACKOG BATALJONA 235/2

Proizvod: MOTORNI TRIMER ZA SISANJE TRAVE
Product:

Oznaka tipa/modela: BC 26 ES
Type:

Robna marka: Villager
Trademark:

Proizvodja¢: Villager D.O.O
Manufacturer:  SLOVENIJA

Vrednovana dokumentacija  Evaluated documentation:

Dokument: SHEM151100427601 od 30.12.2015.
Document:

lzdat od: SGS-CSTC Standards Technical Services (Shanghai) Co., Ltd.
Issued by:

Na osnovu gore navedene dokumentacije utvrdjeno je da gore navedeni proizvod zadovoljava zahteve referentnih
standarda koji su navedeni u spisku standarda 'Pravilnika o elektromagnetskoj kompatibilnosti' (SI. glasnik RS,
25/2016).

On the basis of the above mentioned documentation it is found that above mentioned product fulfils the requirements of the
referent standards cited in list of standards of the ‘Rulebook on Electomagnetic Compatibility' (Official Gazette RS, 25/2016).

Nastale promene u specifikaciji, tipu/modelu, komponentama, elektricnim karakteristikama proizvoda koji uticu na
usaglasenost sa navedenim tehnickim propisom i/ili standardom moraju se prijaviti "Kvalitet" a.d. Nis.

Any changes occur in the specification, type/model, components of the design, electrical construction which may influence on
conformity to the above mention tehnical regulation and/or srandarq, 5 Il be forwarded to "Kvalitet".

Generalni direktor
Mesto i datum izdavanja:  Vazi do: /
Place and date: Valid until:

Ni§, 01.03.2019. 29.02.2024.

Vladimir Vukasinovic¢, dlpl inz.

Ovaj dokument vazi samo za proizvode koji su istovetni sa proizvodima koji su bili predmet vrednovanja.

Bul. Svetog Cara Konstantina 82-86, Ni§ 18000, Srbija, Tel: (018)550-766, 550-624, Fax: (018)550-636, 550-068
e-mail: office@kvalitet.co.rs, http://www.kvalitet.co.rs
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A

Deklaracija o usaglasenosti A A

Prema Maginskoj direktivi 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Aneks Il A 100519

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Opis masine Benzinski trimer BC 26 ES

Izjavljujemo pod punom odgovornoscu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u
skladu sa:

e Direktiva 2006/42/EC o bezbednosti masina
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DEBROUSSAILLEUSE THERMIQUE A ESSENCE
Villager BC 26 ES

Instructions originales pour I'utilisation
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Villager

SYMBOLES

BC 26 ES (FR)

Symboles de ce manuel servent a vous avertir aux possibles risques. Il est
indispensable que vous compreniez les symboles de sécurité et leurs
définitions. Les avertissements seuls n’empéchent pas des accidents.

A\

Lisez, comprenez et respectez tous les avertissements

Lisez cette notice d’emploi et respectez tous les
avertissements et les consignes de sécurité.

Portez la protection de la téte, des oreilles et des yeux lorsque
vous utilisez cet appareil.

Portez des gants de protection lorsque vous utilisez cet
appareil.

Portez des chaussures antidérapantes lorsque vous utilisez cet
appareil.

'

Maintenez les enfants, les spectateurs et les assistants a I'écart
de 15 m de la coupe-herbe.

Méfiez-vous des objets projetés de la zone de travail.

Attention aux objets projetés par des moyens de coupe. Ne
I’utilisez jamais sans protection correctement monté.

N’utilisez pas la lame de scie circulaire.

Risque d'incendie / matériaux inflammables.

ahilihlin,

Silencieux et autres pieces de moteur deviennent tres chauds
pendant le fonctionnement, ne touchez pas
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' Niveau de puissance acoustique garanti pour cet appareil

L

114 B
Risque de contusions et de blessures par les bords tranchants ;

A\\ ne touchez jamais aux piéces dangereuses lorsque le couteau
est en marche.
A L’appareil est conforme aux normes de sécurité applicables.
11005 19

CONSIGNES DE SECURITE

Cet outil n"est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris les
enfants) aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou qui
manquent d’expérience sauf qu’ils ne soient surveillés de personne
responsable de leur sécurité ou qu’ils ne travaillent en suivant les instructions.
Il est indispensable que les enfants soient sous surveillance afin de s’assurer
qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

1) Formation

- Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les controles et
utilisation correcte de cet appareil.

- Cet outil est congu pour couper de I’herbe et toute autre application est
interdite.

- Ne laissez jamais les enfants ou les personnes non-familiarisées avec les
instructions d’utiliser I'appareil. Les réglementations locales peuvent limiter
I’age nécessaire pour utilisation.

- Nutilisez jamais I'appareil en présence des autres personnes,
particulierement des enfants et des animaux.

- L'opérateur ou l'utilisateur est responsable de tous accidents qui peuvent se
produire aux autres ou aux leurs biens.

- Evitez de démarrer le moteur a lintérieur. Les gaz d’échappement
contiennent du monoxyde nocif.

2) Préparation

- Portez toujours des bottes et des pantalons longs lors de I'utilisation de
I"appareil

- Ne portez pas des sandales et ne travaillez jamais pieds nus.
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- Dégagez la zone de coupe de tout obstacle avant chaque utilisation. Retirez
les pierres, les batons, les cordes, les os et tout autre corps étranger.

- Vérifiez I'état de votre outil avant de l'utiliser. Assurez-vous que les lames,
les couteaux et I'accessoire de coupe ne sont pas endommagés ou usés.
Remplacez des pieces endommagés ou usés.

- Soyez prudents avec des appareils avec plusieurs lames, puisque une lame
rotative peut faire marcher les autres.

Utilisation

- Ne travaillez que sous lumiéere du jour ou sous une bonne lumieére artificielle.

- Nutilisez pas votre outil dans des endroits mouillés ou humides.

- Veillez a toujours garder votre équilibre sur les pentes.

- Marchez, ne courrez jamais.

- Soyez particulierement prudents lorsque vous changez de direction sur les
pentes.

- Nutilisez pas I'appareil sur des pentes extrémement raides.

- Soyez extrémement prudents lorsque vous marchez en arriére ou lorsque
vous entrainez I'appareil.

- Nutilisez jamais 'appareil sans les protecteurs ou sans les dispositifs de
protection.

- Démarrez le moteur conformément aux instructions en gardant les pieds a
I’écart des lames.

- Dans ce cas, n’inclinez pas trop I'appareil et ne levez que la partie éloignée
de I'opérateur. Avant de retourner I'appareil sur la terre, vérifiez toujours si
les mains sont en position de marche.

- Gardez les pieds et les mains a |'écart des pieces rotatives.

- Ne portez et ne levez jamais I'appareil qui est en marche.
- Retirez la fiche de la prise:
e Chaque fois que vous laissez I'appareil sans surveillance;
e Avant le nettoyage de blocage;.
e Avant tout contréble, le nettoyage ou le travail avec I'appareil;
e Apres le heurtement au corps étranger. Vérifiez I'appareil pour
endommagements et faites le réparer si nécessaire;
e Au cas des vibrations inhabituelles (vérifiez sur-le-champ).

3) Entretien et stockage

- Veillez a ce que tous les écrous, les vis et les boulons soient bien serrés pour
assurer un travail en toute sécurité.

- Controlez souvent le collecteur d’herbe afin de vérifier pour des
endommagements.
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Remplacez des pieces usées ou endommageées pour toute sécurité.

Pour les débrousailleuses, assurez-vous de n’utiliser que des pieces de coupe
appropriées.

Ne rangez jamais I'appareil a I'intérieur — s’il y a de I'essence dans le
réservoir puisque les gaz d’échappement peuvent entrer en contact avec de
la flamme ouvert ou des étincelles;

Laissez le moteur refroidir avant de le stocker 'intérieur;

Pour réduire le risque d’incendie, entretenez le moteur, le silencieux, le
compartiment de la batterie et le bidon d’essence propres;

Au cas ou il faut vidanger le réservoir, faites-le en espace ouverte.

CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES

1.

Tenez les poignées de votre appareil fermement avec les deux mains. Si vous
arrétez de travailler posez I'accélérateur en position de tourne au ralenti.

. Veillez a toujours garder votre équilibre lors le travail.
. Maintenez la vitesse du moteur appropriée au travail et n’augmentez jamais

la vitesse s’il n’est pas nécessaire.

. Si ’herbe est prise dans le systeme de coupe ou s’il faut vérifier I'appareil ou

ravitailler le réservoir, coupez d’abrod le moteur.

. Si la lame heurte dans un objet solide tel qu’une pierre, arrétez

immédiatement la lame. Si vous trouves des endommagements, remplacez-
la.

. Si quelgu’un vous appelle lorsque vous travaillez avec I'appareil, découpez

tOUjOUFS le moteur avant de vous tourner.
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LISTE DES PIECES

. Poignée

. Gachette d’accélérateur A

. Gachette d’accélérateur B

. Interrupteur (on/off)

. Protege-lame

. Tube d’accessoire

. Téte a fil de coupe

. Bidon de mélange du carburant
. Clé

OO NOYTUL S WN P

10. Clé a cliquet

7. Clé Allen

8. Lanceur

9. Moteur

10. Réservoir de carburant
11.Harnais

12.Boulon de réglage de la poignée
17. Bouton de capot du filtre a air
18. Levier de starter
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Type BC 26 ES
Modele du moteur SK1E34F-E
Capacité du moteur 25,4 cm®
Puissance nominale du moteur 0,7 kW
Capacité du réservoir de carburant 600 ml
Diamétre du coupe a fil 380 mm
Diamétre du fil de coupe ® 2,0 mm
Yltesse mammale du moteur (avec 8400 /min
I"accessoire de coupe, sans charge)

Poids 5,7 kg / 8,5 kg
Niveau de puissance acoustique garanti, 114 dB
Lwa (2000/14/EC)

. . . Loaav: 94,5 dB(A
Niveau de pression acoustique LpA PAa (A)

Koa = 3 dB(A)
Vibrations
Poignée avant 6.767 m/s’
Poignée arriére 4.788 m/s’

Utilisation de I'appareil

Cette débroussailleuse n’est congue que d’étre utilisée pour couper de
I’herbe. Tout autre emploi est interdit.

Ce coupe-bordures thermique n’est concu que d’étre utilisé pour la coupe
d’herbe. Le coupe-bordures est congcu pour l'utilisation a titre privé dans les
jardins et non pas dans les parcs publics, sur les terrains de sport, les fermes ou
dans les foréts.

Personnes privées d’utiliser ’appareil:

Toutes les personnes non-familiarisées avec des instructions, les enfants et les
plus jeunes de 16 ans, ainsi que les individus sous influence des médicaments
ou des drogues.

Horaires appropriés pour le travail avec la débroussailleuse thermique
Bien que "appareil puisse étre utilisé en toutes les heures de la journée, il faut
qguand méme prendre en considération les gens vivant aux alentours.

ASSEMBLAGE
Pour assembler cet appareil, nous vous prions de suivre les instructions de
montage.
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1. Montez la poignée sur le dispositif

- Enlevez la vis de sécurité (1) et poussez le tube d’accessoire (2) vers le bas
jusgu’a ce que vous n’entendez le vis de sécurité (1) cliquer dans la trou (3) —
du tube. Cela est plus facile a effectuer si vous tournez peu a peu le tube (2)
dans les deux directions. La vis (1) est sur place.

- Cela effectué, resserrez étroitement le bouton (4).

2. Installez la poignée sur le dispositif. Posez d’abord des boulons a téte
hexagonale sur la poignée, puis posez la poignée sur le tube. Montez la

poignée et resserrez les vis a l'intérieur. Rapportez-vous aux photos ci-
dessus.

3. Montage du protége-lame:
- Dévissez le boulon de carter (1) du tube d’accessoire (2).

- Fixez le carter (3) sur le support (4) avec les boulons fournis (5).
"

o
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Avertissement! N’utilisez que des pieces de rechange, des outils et des
accessoires d’origine. Sinon, cela peut entrainer des pannes, des accidents ou
de I'annulation de la garantie. N'utilisez jamais |’appareil sans le protege-lame
installé!

4. Montage et démontage de téte de coupe
a) Montage

- Fixez le carter (1) avec la clé appropriée.

- Installez la téte de coupe (2) en la dévissant dans le sens horaire
b) Démontage

- Fixer le carter (1) avec la clé appropriée.

- Enlevez la téte a coupe(2) en la dévissant dans le sens antihoraire.

Avertissement!

Nous vous prions de s’assurer que la téte de coupe est correctement montée
avant |'utilisation!

5. Fixez le harnais. Réglez le harnais comme indiqué sur la photo ci-dessus.

A
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TRAVAILLER AVEC L’APPAREIL
Lorsque vous travaillez avec ce dispositif, nous vous prions de respecter et de
suivre les instructions d’utilisation.

Ravitaillement

Risque de blessures!

Le carburant est inflammable!

- Arrétez le moteur et laissez refroidir avant le ravitaillement du

réservoir.

- - Respectez toutes les consignes de sécurité en travaillant avec
du carburant.

Risque d’endommagements de I’appareil!
L’huile moteur n’est pas fourni avec le dispositif.
Avant de démarrer le moteur, il faut remplir le réservoir.

N’utilisez jamais de I’huile pour les moteurs a 4 temps ni les moteurs a 2 temps
a refroidissement par eau. Cela peut encrasser la bougie, emboucher le
systeme d’échappement ou endommager I'anneau de piston.

Les mélanges du carburant non utilisés pendant plus d’un mois, peuvent
emboucher le carburateur ou entrainer la marche irréguliere du moteur. Versez
le carburant restant dans un récipient hermétiqguement fermé et gardez—le
dans un endroit froid loin de source de lumiére.

Mélangez de I'essence réguliere (plombée ou sans plomb, sans alcool) et de
I'huile de qualité destinée pour les moteurs a deux temps a refroidissement
par air.

LE RAPPORT DU MELLANGE RECOMMANDE
ESSENCE 40 : HUILE 1

Avertissement! Faites attention a I’émission des gaz d’échappement.
Toujours coupez le moteur avant le ravitaillement. Ne versez jamais du
carburant dans I'appareil en marche ou avant le refroidissement du moteur. Il
y a unrisque d’incendie!

ATTENTION! Ne fumez jamais lors de ravitaillement du carburant et évitez
d’inhaler des évaporations d’essence.

ATTENTION! Dévissez soigneusement le bouchon a cause de la pression a
I'intérieure du réservoir.

10
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Avant le ravitaillement:

- Secouez brusquement le récipient avec du carburant.

- Posez le dispositif sur la surface stable avec le bouchon du réservoir a le
haut.

- Nettoyez le bouchon pour empécher les débris entré dans le réservoir lors
de ravitaillement.

- Dévissez le bouchon du réservoir peu a peu pour réduire la pression
intérieure. A I'aide d’un entonnoir ravitaillez le réservoir jusqu’au bord.

- Devisez et enlevez le bouchon.

- Remplissez le réservoir en évitant de renverser du carburant.

- Resserrez le bouchon étroitement avec la main.

S

Vidange du carburant
- Tenez le collecteur sous 'orifice de vidange.
- Dévissez et enlevez le capot du réservoir de carburant.

- Laissez le carburant vidanger.

- Serrez étroitement le capot du réservoir avec la main.

AVERTISSEMENT! Resserrez étroitement le bouchon du réservoir de
carburant.

AVERTISSEMENT! S’il y a des traces du carburant versé sur I'appareil ou sur le
sol, nettoyez-les immédiatement et ne démarrez pas le dispositif jusqu’a
I’évaporation complet de I'essence.

11
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Démarrez le dispositif
Ne démarrez pas I'appareil avant qu’il ne soit bien monté. Vérifiez toujours le
niveau de I'huile avant le démarrage.

Controdlez avant 'utilisation

Risque de blessures!

Ne travaillez pas avec le dispositif au cas des endommagements.
Remplacez chaque piece endommagée avant 'utilisation
prochaine.

Vérifiez si le dispositif peut étre utilisé en toute sécurité:

- Vérifiez pour des feintes sur le dispositif.

- Controlez visuellement [I'appareil afin de vérifier pour des
endommagements.

- Vérifiez le serrage de toutes les pieces de I'appareil.

- Vérifiez si tous les dispositifs de protection sont en bon état de
fonctionnement.

Risque de blessures!

Avant la mise en marche de I'appareil, vérifiez toujours la surface
du sol ou vous utilisez I'appareil et retirez tout objet susceptible
a étre projeté.

Une fois I'appareil proprement monté, démarrez le moteur de maniere
suivante:
1. Appuyez sur le bouton d’amorcage plus de 10 fois.

12
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2. Placez 'interrupteur en position ON.

ON <=

3. Placez le levier de starter en position (OFF).

4. Tirez la poignée du lanceur 3-5 fois pour démarrer le moteur. Tenez
fermement |'appareil sur la terre avec une main sur l'unité pour ne pas
perdre le contrdle sur I'appareil comme indiqué la photo ci-dessus.

13
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5. Tirez lentement la poigné du lanceur quelques 10-15 cm jusqu’ a la position
ou vous sentez une faible résistance et puis tirez brusquement plusieurs fois
jusqu’a ce que vous n’entendez le moteur tourner. Posez le levier de starter
en position (ON).

7. Lorsque le moteur marche au ralenti la gachette est en position comme
indiqué sur la photo ci-dessous. Appuyez d’abrod sur le levier de blocage et
appuyez sur la gachette d’accélérateur et I’appareil va démarrer.

7

14



Villager BC 26 ES (FR)

8. Réglage de diametre de fil de coupe lors de travail: Ce dispositif est fourni de
la téte de coupe ,Tap & Go“ (frapper la téte). Pour sortir le fil de coupe,
frappez la téte de coupe sur la terre, le moteur tournant en pleine vitesse. Le
fil de coupe va sortir automatiquement et le coupe-fil va couper I'exces du
fil.

»\.‘éoc.cwﬁ-‘fﬁféA;.PE_R?rﬁmMm

9. Au cas du probleme, appuyez sur I'interrupteur du moteur et I'appareil va se
mette en arrét. S’il faut arréter la téte de coupe, relachez la gachette
d’accélérateur.

—=OFF

10. Au cas d’un probléme, tirez le bouton de sécurité et relachez le coupe-
bordures.

11. Si le dispositif est chaud, le levier de starter peut étre en position ON juste
apres le redémarrage de I'appareil.

12. AVERTISSEMENT! N’utilisez pas le dispositif pour le ,balayage” en inclinant
la téte de coupe. Le moteur peut faire projeter des objets ou des cailloux a
15 m ou plus et entrainer des accidents ou des blessures des personnes a
I’entourage.

.’-”/ ' = '.~'u
15m : &y 50 pieds %

A ZONE DE DANGER ...~
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Attention:

1. Ne démarrez pas le moteur dans I’herbe haute.

2. Faites attention au cable d’alimentation lorsque vous utilisez I’appareil.

3. Lorsque vous coupez le moteur, I'appareil continue a marcher pour
guelques secondes. Il est conseillé de vous éloigner de la téte de coupe
avant l’arrét total du dispositif.

ENTRETIEN REGULIER
L’entretien régulier est d'importance essentielle pour assurer |'efficacité et la
sécurité de I'appareil au cours du temps.

Avant chaque entretien ou nettoyage, toujours découpez le moteur.

1. Ne lavez pas I'appareil. Cela peut entrainer des endommagements.
2. Nettoyez le dispositif a I'aide d’un chiffon, une brosse douce etc.

ATTENTION! Lors I’entretien:

- Enlevez le cable de la bougie.

- Attendez a ce que le moteur refroidisse.

- Ne jetez jamais de 'huile, de I'essence ou toute autre matiere polluante aux
lieux inappropriés.

L’ordre des procédés d’entretien

12 h d’utilisation 24 h d’utilisation 36 h d’utilisation

Filtre a air Nettoyez Nettoyez Remplacez

Bougie Controlez Nettoyez Remplacez

Le dispositif exige un entretien professionnel:

a) Encas de heurtement a I'objet étranger.

b) En cas de l'arrét soudain du moteur

c) Encas d’endommagements de la téte de coupe
d) En cas des roues dentées endommagées

Remplacement et nettoyage de la bobine a fil a la fin de saison de coupe.

Nettoyez la bobine a fil et faites-la remplacer si nécessaire dans un centre de
service autorisé.

16
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STOCKAGE

A la fin de chaque saison de coupe, nettoyez soigneusement 'appareil pour
enlever la poussiere et les débris et vérifiez pour des pieces endommagées.
Remplacez toutes les piéces usées ou endommagées.

Il faut ranger le dispositif dans un endroit sec - loin des sources de flammes ou
de I'eau avec le carter de protection proprement installé.

NETTOYAGE DU MOTEUR ET DU SILENCIEUX

Pour réduire le risque d’incendie, nettoyez de temps a temps le cylindre avec
de I'air comprimé pour enlever de la poussiere, des brins, des feuilles et toutes
autres débris.

UNITE DE DEMARRAGE

Pour empécher le préchauffage et 'usage du moteur, maintenez des feintes a
air propres de toute poussiere ou débris. En cas de cable de démarrage usé,
contactez le centre de service autorisé pour le faire remplacer.

ECROUS ET BOULONS
Vérifiez périodiquement le serrage de toutes les vis, les écrous et les poignées
du dispositif.

Pour remplacer et nettoyer la bougie

- Enlevez et nettoyez la bougie encrassée a 'aide d’une brosse métallique.

- Vérifiez et réglez I’écart des électrodes recommandé.

- Remplacez la bougie et resserrez-la étroitement avec la clé fournie.

- Il faut remplacer la bougie avec une autre des mémes caractéristiques — les
électrodes étant amincies ou l'isolation usée; en tout cas, toutes les 100
heures de I'utilisation.

17
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Nettoyage du filtre a air

IMPORTANT Le nettoyage du filtre a air est d’importance essentielle pour
garantir I'efficacité et la longévité de I'appareil. N'utilisez pas I'appareil sans le
filtre ou avec un filtre endommagé, puisque cela peut entrainer des graves
endommagements du moteur. Il faut le nettoyer toutes les 12 heures de

["utilisation.

Nettoyez le filtre de maniere suivante:

- Dévissez le boulon, enlevez le capot et le filtre.

- Lavez le filtre avec de I'eau chaude et du savon. N’utilisez pas d’essence ou
d’autres solvants.

- Laissez sécher le filtre a I'air libre.

- Installez le filtre, placez le capot et resserrez le boulon.

Avertissement!
Ne démarrez jamais le moteur sans le filtre a air installé.

Pour remplacer la téte de coupe

2x23m(90in.

10
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POUR AFFUTER LE COUPE-FIL

- Enlevez le coupe-fil (1) du carter de protection (2) en dévissant des vis (3).
- Serrez le coupe- fil et affitez-le a I'aide d’une lime plate.

- Reposez le coupe-fil sur le carter.

RECHERCHE DES SOLUTIONS
Avant l'entretien ou le nettoyage, coupez le moteur et attendez l'arrét
complet du dispositif.

1) Le moteur ne démarre pas ou ne continue pas a marcher

- Réinstallez |a téte de coupe a fil.

- Contrélez le niveau du carburant.

- La procédure du démarrage non-appropriée. Suivez des instructions.
- La bougie encrassée ou I'écart des électrodes mal réglé.

- Lefiltre a air bouché. Nettoyez ou remplacez le filtre.

- Probleme de carburation. Contactez le centre de service autorisé.

2) Le moteur démarre, mais pas en pleine vitesse

- Remplacez la bobine (centre de service).

- Lefiltre a air bouché — nettoyez ou remplacez le filtre.

- Le probleme de carburation — contactez le centre de service autorisé.

3) La marche irréguliere du moteur qui manque de puissance en pleine
vitesse.

- Controdlez la bougie. La bougie encrassée ou |'écart des électrodes mal réglé.

- Le probleme de carburation — contactez le centre de service autorisé.

4) Le moteur émet trop de fumée

- Le rapport inapproprié du mélange. Préparez le mélange en suivant des
instructions.

- Probléme de carburation — contactez le centre de service autorisé.

19
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5) Le dispositif ne doit pas étre ne marche lorsque le moteur tourne au
ralenti.
- Le mauvais réglage du carburant. Contacter le centre de service.

6) Le dispositif se met a émettre des vibrations inhabituelles.

— Des pieces endommagées ou délaissées. Arrétez le dispositif et détachez le
cable de la bougie. Vérifiez pour des endommagements. En cas des pieces
délaissées — dévissez-les. Il faut effectuer toutes ces contrdles, réparations
et remplacements dans un centre de service autorisé.

7) Si la température de I'appareil est trop élevée:

- Assurez a ce que I'appareil a une pause entre les deux utilisations.

Les défaillances non-citées ci-dessus, exigent I'engagement d’une compagnie
professionnelle centre de services.

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis les caractéristiques
techniques du produit, ainsi que le droit a des erreurs d'impression éventuelles.
Les images du produit peuvent différer du produit réel.

20



Villager BC 26 ES (FR)

Déclaration de conformité

Conformément aux dispositions de la Directive Machines 2006/42/EC du 17 mai 2006,
Annexe ll A

Villager d.o.0.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Modéle de machine: Débroussailleuse thermique BC 26 ES

Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit désigné ci - dessus satisfait
toutes les exigences essentielles des directives suivantes:

e Directive 2006/42/EC sur les machines

e Directive 2014/30/EU sur la compatibilité électromagnetique

e Directives 2000/14/EC, 2005/88/EC sur les émissions sonores

e Directives 1628/2016 sur les émissions de gaz et de particules polluants provenant des

moteurs a combustion interne destinés aux engins mobiles non routiers
Numéro de réception du moteur: e24*2016/1628*2017/656SHA1/P*0093*00

Normes harmonisées utilisées:

EN ISO 14982:2009
EN ISO 11806-1:2011

Organisme notifié conformément aux Directives 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 du 29.12.2015

Niveau de puissance acoustique mesuré LwA 110,8 dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti LwA 114 dB(A)

La personne responsable autorisée a constituer le dossier technique: Zvonko Gavrilov, a
I'adresse de la compagnie Villager D.0.0. Kajuhova 32, 1000 Ljubljana

Fait a Ljubljana le 12.01.2016 Personne autorisée & constituer le dossier technique
Zvonko Gavrilov

@fﬁ N
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OEPMIKH BOYPTZA CUTTER BENZINHZ

Villager BC 26 ES
TG apXIKEG 08nyieg xpriong
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NEPIFPA®H TQN 2YMBOAQN

Ta oUpBoAa XpNnOoLUOTIOLOUVTAL OE QUTO TO EYXEWiLSlo xprong, ywa va
TPOOEAKUOOUV TNV TIPOCOoXN oag ot evdexopevoug Kwvduvous. Ta ocUuPBoAa
aodpaleiag kal ol e€nynoelg mou ta cuvodelouy, Ba MPEMEL va KatavonBouv
anoAuta. Ou mpoestdomoloelg Sev amMOTPENMOUV TOUG KvOUvVoug Kal Oev
UTTOPOUV VOl UTIOKATAOTHO0UV TLIG KATAAANAEG pebodoug yia tnv anoduyn Twv
ATUXNUATWV.

AloBaote, KATAVONOTE Kal AKOAOUBNOoTE OAEG TIG
TPOELSOTIOLNOELG

AwaBaote auto To gyXeLpidlo xpriong Kat
akoAouBnote OAeG TIG TPOELSOTOLHOELG KOl
oUUBoUAEC aodaleiag

Qopéote TNV MpooTtacia yla To KepAAL oag, ThV
TPOOTACLA AKONE KOL TNV MPOCTACLO TWV HATLWY 00,
KOTA TN XPAON QUTAG TG CUOKEUNC.

XPNOLUOTIOLOTE TA TTPOOTATEUTIKA YAVTLA KATA TN
XPNoN TNG CUCKEUNG.

Qopeote Ta YyEPA MOAMOUTOLO KATA TN XPoN AUTAG
TNG CUOKEUNCG.

To madLd, Toug mapatnPNTESG Kol toug Bonboug
KPOTOTE 0 EAAXLOTN amooToon Twv 15U amno to
XAOOKOTITIKO NXAVNHLOL.

Mpooéfte Ta QVTIKELUEVA TTOU amoppimTovTal amno T
{wvn gpyaoiac.

MPooELTe Ta OVTIKELPEVA TTOU amoppinTovTal amno to
HEoA KOTING. Mn XPNOLLLOTIOLELTE TTOTE TO UNXAvVNUQ,
XWpPLG owotd TonobeTnuéVoug MPopUAAKTIPEG.

MnV XpNOLUOTIOLELTE TO 06OVTWTO poxaipt

Kivéuvocg amod nupkaytd / ta eUPAEKTO UAKA

H e€atunon kat dAAa pépn Tou Kvntipa yivovtal
i, oAU {eotd Kata tn SLApKELa TNE Epyaciac, pnv ta
ayyilete
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' Eyyunuévo emnimedo nxnTikng Loxvog yla to
Ln Knxavnua.

114 a8

Kivbuvog amd PWAWTEG KOl KAKWOELS amd TIG
A\\ QLXUNPEG aKpeG. Moté pnv ayyilete ta emikivbuva

otolxela, otav n Asnida Bploketal og kivnon.

A To pnXAavnuo CUPHOPPWVETAL LE TAL OXETLKA
c AA npotuna acdaleiog
11005 19

ZHMEIQZEIZ NEPI THZ AZDAAEIAZ

Autr) n ouokeuny dev mpoopileTal yla xprion amod Atopa (cupnep\apBavopuevwy
TWV TIALSLWVY) PE TIG LELWHUEVEG CWHATIKEG, ALoOBNTNPLOKES, SLOVONTIKEG LKOWOTNTEC,
N KE TNV ENeWPn TNG EUIMELPLAG KO TNG YVWONG, EKTOC AV €lval UTIO TNV EMOTTELQ, A
gpyalovtal Bacsl Twv odnylwv ywa T XPAON TNC OUOKEUNG, €K HEPOUG TOU
unelBuvo Atopou vy TV  acddAeld Ttoug. Ta Tudld  TIPEMEL  va
niapakoAouBouvtal, wote va e€aodallotel 6tL OtL dev Ba mailouv e TO pUNXAvVNOL.

1) Ek§anidevon

- AwBaote mpooekTika TG 0dnyieg xpriong. E€owkelwBeite pe ta xelplotipla
KOl LE TNV 0pO1) Xprion ToU UNXOVIUOTOC.

- AuTO TO TIPOiLOV £XEL OXESLAOTEL yla TN XpHion o€ KOUpEUA Tou ypaoldlou,
KoL Ttote Sev Ba MPEMEL va XpnoLpomoLeltat yia AAAOUG GKOTIOUG.

- Mnv EMITPEMETE MOTE oTA MOLSLA 1) oTa ATOM TToU SeV YyWwpLl{ouv QUTEC TLG
odnyleg xpriong, va XpnNoLUOToLioouV To pnxavnua. Ot Tomikol kavoviopotl
evOExeTal va eplopioouv tnv nALkia Tou xelploth.

- Moté unv koupeveote tO ypooid,, otav ol avBpwmol kot dlaitepa tTa
modLa, OMwe Kot Ta Katokidia {wa Kovta.

- O xeplotng 1 o Xprotng eivat mavra ureLBUVOG, yLaL TaL ATUXHLOTaL TTou odeilovtal
o€ KivdUvouc rou cupBaivouv og AN atoua, 1} otnv WLoKTnoia Touc.

- Anoduyete T AELTOUpYLa TOU KvNTHPA O KAELOTOUC XwpPous. Ta kKauoagpLa
TIEPLEXOUV TO POVOEELSLO Tou dvBpaka, Ttou eival oAU eruPAaBeic.

2) Npoctopaocia

- Kotd tnv eKTEAECN TOU KOUPEUUATOC, PopEDTE MAVTA TA yeEPA umodnuata
KOlL TOL LALKPLAL TTAVTEAOVLAL.

- Mn XPNOLLOTIOLELTE TO pUNXAVNHO EUTTOAUTOL, 1) LE avoLXTA cavOAALa.
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EAEyEte KOAA TNV TtEPLOXN] OTIOU XPNOLUOTIOLELTOL TO pNXAvNUa Kol adalpéote
OAEG TLG TIETPEC, TA EVAQ, TAL CUPOTA, TAL OOTA KAl GAAQ EEVAL QVTLKELEVAL

MpLv amo tn Xprion, MAvVIa OnTIKA EAEYETE TO UNxAvnua yla va deite edv ta
poyaipta, ot Bideg Twv Aemidwyv Kal To TUAHA Tou KOdtn €xouv dOapeil n
kataotpadel. Aviikataotiote ta pOappEVA N TA KATECTPAUUEVA paaipLa
Ko LG Bideg padl, yia va dtatnpnOel n woopporia.

Ita punxovApata pe TOAmAEG Aemideg, mpooéfte mOAU, ylotl pia
neplotpedopevn Aemida pmopel va ekkivnBel T AMeg Aemideg va
apxiloouv va neplotpEdovtal.

3) Epyaocia

Epyaleote poévo oto dwe TnNG NUEPAC,  UTTO TO TEXVNTO dWC.
AmnogpeUyeTe va XPNOLUOTIOLELTE TN CUOKEUN O PBpeyuévo ypaoidl, omou
auTo elvat Suvato.
Awote TNV 8laitepn MPoooxr oTNV LOOPPOTILOL GAC OTLC TIAQYLEG.
MePMATAOTE, TIOTE LNV TPEXEOTE.
Na eiote blaitepa mpooektikol 0tav aAAaleote TNV KAteLBOUVON OTLG TTAQYLEG.
Mnv eKTEAECETE TO KOUPEUQA OTLG UTIEPPBOALKA ATIOTOUES TIAQYLEG.
No elote moAU mpooekTikol, Katd tnv avaotpodrn, N TpaBwvtog To
HNXAvNUa Tipo¢ TO LEPOC OOG.
MOTE pn XPNOLUOTIOLEITE TO PNXAVNHO HE EAATTWHATLKO TTPpodUAAKTHPA, A
Xwplc Ta mpoPAendpeva cuotipato aodadeiag.
Evepyomolote Tov Kntrpa, cupdwva pe TI¢ odnyleg, OMwe Kal pE T
nodla ocag og aodain andotacn ano tn Asnida.
e OUTN TNV TEPITTWON, UNV VEIPETE TO HNXAVNUQ TIEPLOCOTEPO ATO TO
QrOAUTWG QAP AiTtnTO, OTIWE KoL VOO KWOTE UOVO TO TN TIOU Elval LakpLa
arod To Xewploth. Mavra olyoupeuteite OTL kat Ta SU0 oag xEpLa Bpilokovtal ot
B€on Aettoupylag, pLv amo TNV eMLoTpodr Tou UnxavApatog oto £5adog.
Mn Badete ta xEpla f Ta OO0 0OC KOVTA, 1 KATW OTto TO TIEPLOTPEDOUEVA LEPN.
MOTE PN ONKWVETE 1 LETADEPEDTE TO UNXAVNLQ, OTAV O KLVNTHPAG AELTOUPVYEL.
TpaBnéte to dig amod tnv npila:

e Kabe popd mou adpnAVveTE TO PNXAVNUA XWPLG TNV ELTAPNON,

e [pwv armo tov KabapLlopo Tou UMAOKAPIoUATOG,

o [pLv oo TtovENEYXO, TOV KABOPIOWO ) TV OTTOLOOITTOTE EPYOICIOL OTO UNXAVNLID,

e MeTd oo To XTUTINUA O KATTOLO EEVO owla. EAEYETE TN CUOKEUN YL TIG

TUXOV {NILEC KOl EKTEAECTE TIG ETILOKEVEC, EQV €lval amapaitnto,
e Av o pnxavnua apxioel va doveital avwpoda (eAEyEte apEowg).
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4) Zuvtipnon Kat anodnkeuon

Ta ehatipla, TG pobdeAeg kal tig PBideg kpatnote oduytd, yla va elote
olyoupol OTL To pnxavnua eivat acparég yia tnv epyacia.
EAéyEte ouxva Tto otolxeio yla tn culAoyn tou ypaotdlol, yla vo Selte av
umnapxel dOopa 1 Ta txvn TN XELPOTEPEUONG.
Avtikataotrote Ta pOappéva A TA KATECTPALLEVO EE0PTHLOTA YIOL TNV A0DAAELQL.
Mo ta eplotpedOpeva YAOOKOTTTIKA, BeBatwOelte OTL £XETE XPNOLUOTIOLOEL TA
géopTrpaTa KOmn¢ Tou KatdAAnAou tumou.
Mnv amoBnkeveote To punxavnua pe Beviivn otn defapev o EOWTEPLKO
XWpPOo, Omou oL avoBupldoel pmopoulv va ¢Bdacouv oe emadn HE TNV
avolkt ¢pAoya A Ue Tov omvonpa,
Adnote TOV KlvNTAPA VO KPUWOEL, TPV amd tnv amnobnkeuon o€
OTIOLOSNTIOTE XWPO,
Ma va HEWOETE ToV KIVOUVO TNG TUPKAYLAG, KPOTHOTE TNV TIEPLOXN) TOU
KLVNTAPQ, TO OLYOloTAPO, TO THHHO TNG UITATapiag KoL TO Xweo armobnKeuong tTng
Bevlivng, kaBapd aro To amno xopta, ta pUAAQ, 1) artd To UTEPBOALKO YpAoo,
Edv n 6e€apevn Tou Kauoipou TPETEL var dELAOEL, QUTO TIPETEL VA YIVEL OE
£EWTEPLKOUC XWPOUC.

EIAIKOI KANONEZ A THN AZ(DAAEIA

1.

Kpatrote Tig xelpoAaBEG Tou BapvVOKOMTIKOU yepd e Ta Suo xépla oag. Eav
OTAUATHOETE UE TNV Epyaocia, Tomobetrote To YKAllL o€ B€on pehavri.

. Mavta va dtatnprioste tnv koA Loopportia, katd tn SLApKELa TN Epyaciag.
. Kpatiote tnv taxlutnta TOU Klvntrpa o€ €mimedo mou amatteital, ywo tnv

EKTEAECN TWV EPYACLWV OXETIKA LLE TNV KOTI, KAl TTOTE YNV QAUEAVEOCTE TNV
ToXUTNTA TOU KvnTApa avw amno to eninedo mou eival amapaitnto.

. Eav 1o ypaocidt kata tn Asttoupylia, maotetl otn Aemida,  av Ba mpémnel va

eAEyEeTe TO unxavnua, N va Eavayeuioste tn de€apevn, ppovtiote mavra va
QTIEVEPYOTIOLELTE TOV KLvNTApPA.

. Av n Aemtida ayyifel KAmMolo OKANPO QAVTLKEIMEVO, OTIWE TNV TIETPA, OLECWG

oBriote tov kwntrpa kot Befatwbeite otL OAa eival evtagel pe tn Aemida. Av
OXL, AVTLKATAOTNOTE TN AETida He TNV Kavoupla.

. Av 00G KATIOLOG KAAEDEL KATA TNV €pyacia oag, mavta ofrnote tov Kwntnpa

TPLV yuploeTe.
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AIZTA EZAPTHMATQN
1.XelpoAafn

2.
. Kouprmn ykadlou B

. Atakontng (on/off)

. Mpodulaktipag

. A\uylopEvog aovag

. KedpaAL pe vahov

. Aoxeio avauléng kavoipou
. KAewdl

O 00O NO UL B~ W

Kouumn ykadiou A

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

Qloep kAeLbL

AM\ev kAeLbL

Mila

Kwntnpog

Ag€apevn kawoipou

Ipoavtag

Bida pUBuNnong xewpoAaBng

Kouumi koaAUppatog tou dpidtpou aépa
MoxAO¢ Tou TooK
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TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ

TuToG BC 26 ES
MovtéAo Tou Kvntrpa SK1E34F-E
KuBLopog tou Kivnthipa 25,4 cm®
OvouaoTIKA LoXUG TOU Klvntripa 0,7 kW
Xwpntikétnta tng Se€apevng Tou Kauaoipou 600 ml
MAAQTOC KOUPEUATOG UE VALAOV 380 mm
ALQUETPOG TOU VIUOTOC KOTIAG ® 2,0 mm
Méyiotn TOLXl'JTI’]TCIX TOU ’KLvntr']pl)a ’ 8400 /min
(ue Tov e€omALoO KOTIN G, XWpLic PopTio)

KaBapo Bapog / Melkto Bapog 5,7 kg / 8,5 kg
Eyyunuévn otdbun Tou NXNTKAG LOXVOG 114 dB
Lwa (2000/14/EC)

3TAOUN NXNTKAG Ttieong LpA Lonav: 94,5 dB(A)

Koa = 3 dB(A)
Aovnoelg
Mnpootwvr Aafn 6.767 m/s’
Miow Aafn 4.788 m/s’

ZKOTOG TOU PNXOLVAHLOTOG

AUTO T0 pNXOVOKivNTO XAOOKOTITLKO €XEL OXESLAOTEL LOVO YLOL TO KOUPEWA TOU
ypaoldLov. Onotadnmote aAAn xprion 8&v enttpEncetal.

To punxavokivnto XAOOKOTTIKO €lval KATAAANAO pLOVO yla TNV WOLWTLKA Xprion o€
KNToug. To pNXavokivnto XAOOKOTTIKO LOWWTLKAC Xpnong eival ekeivo, mou
XPNOLUOTIOLEITAL Yyl TNV KOmr Tou ypaoldlol otoug KAToug, aMAa &ev
XPNOLUOTIOLELTAL VLA TNV KOTIH TOU XOPTOU ota Snpoola TAPKA, OTLG TTOLOLKEG
XQPEG, OTOL AYPOKTHHATA, 1} 0TO SACOC.

OL XPNOTEG, OTOUG OTIOLOUG SEV EMLTPETMETOL N XPION TOU LNXOVAHLOTOG:

Ta nmpéowrna mou dev elval e€oKElWUEVA PE TIG 0ONYLEC Yyl TN Xprion, Ta
matdLd Kot oL VEOL KATW TwV 16 €Twv, OTWC KAl TO ATOUA UTIO TNV EMHPELA TOU
OAKOOA, TWV VOPKWTIIKWY N Twv PopUAKWY, SEV TIPEMEL va EPYAOTOUV WE TO

HNXavnua.

Qpeg epyaoiag yia to BevivokivnTto XAOOKOTITIKO HnXAvniLa

Map’ OAo OTL €lval EMITPENTO va XPNOLUOTIONOEL TO YAOOKOTTIKO Ova Taoa
OTlyMR, oL xpnoteg Ba mpeénel va Odwoouv tn 6éouca TPOCOX OTOUG
avBpwrouc tou {ouv O€ KOVTLVH amootaon.
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2YNAPMOAOIHzZH
Katd tn ouvapuoAoynon tou mopoviog UNXaVAUATOG, oag MopakaloUUE va
OKOAOUBNOTE TIG EKTUTIWHEVEG 0ONYIEC yLa TN cuVAPUOAOyNnon.

1. ZuvappoAoynon tou papdou

- Tpapnfte tnv aocdpdAela otdong (1) Kat onmpofte 1o KATW HEPOC Tou pafdoul
(2) lowa katw, pEXPL N acdaiela otdong (1) va KAveL Eva KALK 0TO Avolypa
(3) Tou paBdou. Auto eival O EUKOAO VA KAVETE, TEPLOTPEDOVTAC TO KATW
HEpog tnG pafdou (2) owya oya kat otic dvo kateuBuvoelg. H aodalela (1)
EXEL UMEL 0Tn B€0nN NG, OTav amoAUTwC BplokeTal oTo Avolyua.

- Otav €xeL uneL otn B€on, Suvata odite o kouunti (4).

2. ZuvappoAoynote tn XeLPoAafr) oto pnxavnpa. Kat 'apxdg, tonobetnote ta
e€aywvika mafipadia otn xelpoAafn, kat votepa BAaAte tn xelpoAafn otov
aéova. TomoBetAoTE TNV KATW TAAKA (TTUBUEVA), KAl 0T ouVEXELa odiETe TO
KOUMTT-TtaE L AdL apkeTd Sduvatd. BAETE TIC KATW ELKOVEC.

3. JuvappoAoynon tou poduAaKTHpaL: »

- Adaipéote to Kamakl Tou mpodulaktipa (1) amnod ..
TNV AKPN TOU KATW HEpou Tou pafdou (2).
Aodaliote tov mpoduAaktipa (3) oto otplypa
(4), xpnotuomolovtag tig Bideg mou mapéyovrat (5).
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Npoewdonoinon! Xpnoluormnoleite povo ta yvola avtaAAOKTIKA, TO aéEcouap Kal
Ta efaptrpota Tou Kataokevooth. H avtiBetn nepimtwon pnopet va odnynoel o
XoUnAn amodotikotnta, o rbavr) {nuia, 6mwe KaL o€ akUPWGN TN EYYUNCNAG Oag.
Mn XPNOWOTOLELTE TIOTE TO HNXAVNUA XWwPLG TomoBetnpévo mpoduAaktipa!

4. JuvoppoAoynon Kat adaipeon Tou KEPAAALOU KOTING
a) ZuvapuoAoynon

- AnokAeiote tnv neplotpodn tou dova (1) pe 1o KatdAAnAo KAeLSL.

- JUVOPUOAOYNOTE TO KEPAAL LIE TO VI KOTING (2), otpEdovtag de€lootpoda
b) Adaipeon

- AnokAeiote tnv neplotpodn tou aova (1) pe to kKatdAAnAo KAeLSL.

- Adaipéote 10 KedAAL LE TO VA KOTNG (2), EeBLdwvovTtag apelotepdotpoda.

Nposwdonoinon!
Ja¢ moapakaloUpe va PePBawwbBeite oOtL To KePAAL KOMNAG €eilval owotd
TomoBeTnueévo mpLv T xpnon!

5. TonoBetriote oV ipavta. JUUPwva PE TNV EKOVA, TOTIOBETOTE CWOTA TOV
(pavra.

A




Villager BC 26 ES (GR)

EPrAzIA
Katd Tto XEWPLOMO oUTOU TOU MNXOVAHOTOG, O©0¢ TOPOKAAOUUE va
O0KOAOUONOETE TIG 08NYiEG OXETIKA LE TA BAOTA yLa TNV Epyacia.

AvedodLaopog Tov Kauaoipou

Kivéuvog tpavpaticpov!

Ta kavoa eival ekpnKTika!

- ZBAOTE TOV KLVNTAPO KL KPUWOTE TOV KLVNTAPA TIPLV Ao ToV
avedodlaouo.

- Mpénelva tnpRoeTe OAEG TIG 06nyleg mepi TG acddAAela, o
OX£0N HE TO XELPLOUO TOU KAUG(HOU.

Kivéuvog BAABNG tou pnxaviportog!

Madl pe To pnxavnuo dev mapexXeTal To AAdL KLvnNTHPo KoL TNG
petadoongc.

Mpwv tnG €vapéng tng epyaoiog, Ba mpémel va BAAETE TO KAUGLUO.

Moté un Xpnolwdomoleite to AASL ywa 4-xpovoug Kntnipeg, n to AddL yla
vSpOYPUKTOUC 2-XPOVOUC KLVNTNPEG. AUTO Umopsl va odnynost oe pOAuvon tou
puroulloy, O€ QmMOKAEIOUO TWV OPLOUEVWV TUNHATWY TNG €€AtUong, n otnv
arnodpaén Tou SaktuAiou Tou TILOTOVLOU.

To Hiypa KOUGiHou, TIoU TTAPAPEVEL 0XPNOLUOTIOMNTO yLa VOl UAVAL 1) TIEPLOCOTEPO,
UIopet vat 06nynoeL og amodppaln Tou KAPUMUPATEP, A VO TIPOKOAETEL O KLVNTHPOG
va Un Asttoupyel owotd. Ta evarmopévovta kauoo BaAte og Eva KAELOTO Soxelo
Kot GUAAETE TO OE KATIOLO OKOTELVO KOl KPUO SWHATLO.

AvakatéPte tn PBeviivn tng Kavovikng mototntag (MOAuBdn R apdAuBdn,
XWPLG aAKOOA) Kot To AASL EAEYXOUEVNG TTOLOTNTAG, TTOU TTPOOPLlETAL VLA TOUG
aepOPuUKTOUG 2-XPOVOUG KLVNTHPEG.

2YNIZTQMENH ANAAOTIIA TOY MIFMATOz2
BENZINH 40 : AAAI 1

Npoewdononon! Npoacé€te TRV EKMOUNA TWV Kawoaegpiwv e§aywyng.

MNAvta anevepyomnoLoTe ToV KlvnTipa 1pLv ano tov avepodiacpd. NMoté pnv
plXVeTe TO KAUOLHNO OTN CUOKEUN, OOV O Kvntipog eival {EoTOC 1 OKOMN
Aewtoupyel. Mpooé€te oto evdexOpevo nupkaylag!

MPOEIAONOIHZH! Mnv kanvilete katd tov avedpoSLACHO TOU KAUGCIHOU Kal
anodUyete TV EloTvon Twv avaBuplacswv thg Beviivng.

MPOEIAONOIHZIH! NpoosktikAd avoite tnv kopudn tng defapevig, yaoti péoa
SUvetal va £XEL OXNMUATLOTEL N Ttieon.

10
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Mpwv tov avedodLacud Tov Kauoipou:

Avakivrote kaAd to Soxelo pe To KAUGOLUO.

TomoBetroTe T CUOKEUN O€ [La eTinedn, otabepr emPAVELD, PE TNV TATA TNG
Sdefapevic oTpapEVN TTPOC TA TTAVW.

KaBapiote tnv tama ¢ de€aevnc TOU KAUGIUOU Kat TN yUpw TIEPLOXN, YL val
arotpePete tn Oleiocduon NG Ppwuldg otnv Se€apevr), katd tn SldpKela
avedodlaopol Tou Kauaipov.

Avolifte TPOOEKTIKA TNV Tama TG de€AUEVA G TOU KAUGIHOU, WOoTe va eMLTpEPeTe
oTnV Ttieon, o SLOUOPPWVETAL OTO ECWTEPLKO, VAL LELWOEL OTOOLAKA.
XPNOLUOTIOLNOTE TO XWVL yLa VAL EKTEAECETE TNV EKXUON KAl AMOPUYETE TNV
MANpwon t™¢ Se€aevng LEXPL TNV AKPN.

ZeBldwote TNV Tamna tng Se€apeEVAG TOU KAUGTHOU Kot adalpEoTte tnv.
MpooeKTIKA XUOTE TO KAUGLUO Kot arnoduyeTe tn Slappon.

IPpite TNV tana ¢ de€apevrc KAAA LE TO XEPL.

$

Adsloopa TOU KAUOioU

Kpatriote 1o §oxelo cuAAOYHG KATW Qo TNV TATOL AIOCTPAYYLONG TOU KAUGLHOU.
ZeBldwote TNV Tamna tng Se€apeVAG TOU KOUGLHOU Kot adalpEoTe tnv.

\

Erutp€te 0TO KAUGOLUO VO OITOOTPOYYLOEL EVTEAWC.
YtoBepa odlyyete He TO XEPL TNV TATIA TN SEEAUEVIC TOU KAUGLUOU.

MPOEIAONOIHZH! Ndvta kaAa odifte TV Tana tng SEEAUEVAS TOU KAUGTHOoU.
MPOEIAONOIHZH! Apéowe okoumiote to KAOe ixvog tng Beviivng mou pnopet
va £XeL XUOEL otn ouokeun, ] oto £€8adog Kal un EEKLVOETE T GUOKEUR, WG
OTOU OL aTHOL TOU KOWUGOLHOU va £X0UV eEQTLOTEL EVTEAWG.
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Ekkivnon tnG GUCKEUNG
Mn €KKWNOETE TN OUCKEUN, MEXPL va €xeL MAAPWCG ouvappoAloynBel kat
TomoBetnOel. MpLv amod tnv evepyomoinon Tng CUCKEUNG, Tavta eAEyEte To AddL.

EA£y&te mpwv T Xprion

Kivéuvog tpavpaticpov!

Mnv A£LTOUpPYELTE TO pUNXAvNUa, €AV £XeTe Bpel TG eAelpelg. Eav
KATIOLO UEPOG EXEL UTIOOTEL BAGPN, AUECWC TO AVTIKOTOLOTAOETE
TIPLV ATIO TNV EMOUEVN XPNON.

EAéyEte TNV katdotaon aodalelog TNG CUCKEUNC:

- EAgy€te edv umapyouv TUXOV SLaPPOEC OTO HNXAVN QL.

- EA£y€te oMTIKA TO pNXAvVNHO, yla va Seite eav umtdpouv oL puokeg BAaBeG.

- BePawwBeite OTL OAQ TAL LEPN TOU UNXOVALATOG £lVOL CWOTA TOMOBETNUEVAL.

- BePawwBeite 6TL OAa Ta cuoTpaTa AodAAELNG TOU UNXOAVALATOG Elval Og
KOAN Katdotaon.

Kivéuvog tpavpatiopou!

Mpwv Eekvroete va epyaleote, mavia eAEyETe TNV ML AVELA TOU
€6adoug kal adalpECTE TA TUXOV AVTIKELUEVA, TTOU TO UNXAVN A
uropel va amoppiet.

MOALG TO pnXAvnUa XL cuVapHoAoyNnBel cwotad, EEKIVAOTE TOV KvnTrpo we EAC:
1. Miéote TNV avtAia Kavaoipou avw amnod 10 ¢opéEg.

12
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2. luplote to Sdtakomtn Tou Kwvntipa otn 6€on ON.

ON <=

3. TonoBetriote 10 HOXAS TOU TOOK otn B€0on OFF.

4. TpaPnréte tn AaPBn tng tpaPnxtic nilag 3-5 popeg, ywa va EEKLVAOETE TOV
KwvntApa. Kpatiote 1o pnxavnua oto €5adog e To €va XEPL OTOV KLvNThpea,
yla va PNV XAOETE TOV £AEYXO TOU MNXOAVAUATOG, KATA T SLApKElA TNG
EKKLVNONG, OMW¢ POLVETOL OTNV EMOUEVN ELKOVAL.

13
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5. TpaPBnéte to AaPn ekkivnong apya 10-15 cm, péxptl va atoBavBeite kamola
avtiotaon, KaL otn cuvEXeLa, TpaBnéte LePLKEC POPEG LEXPL VOL AKOUCETE OTL
0 KwvntRpag ekivnoe. XTn OUVEXELD, TOMOBETAOTE TOV LOXAO TOU TOOK OTNV
B€on (ON).

7. Otav o Kwntnpog €lval oto peAavil, o HOXAOG Tou ykallol Bploketal otn
AaBn onwg ¢oaivetal otnv TMAPOKATW E£lKOva. MpwTto TIECTE TO HOXAO
aodAALONG, KOL OTN CUVEXELOL EVEPYOTIOLOTE TO HOXAO Tou yKkalloU, KL €10l
TO pnxavnuo a AsttoupynoeL.

7,
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8. H puBuon tou PAKUG TOU VAMATOC KOTIAG, KATA TNV epyacia: To mapov
punxavnua eivatl eéomAtopévo e to ,Tap & Go“ kedpaAl (,Xtuma kot tpe€e”
KedAAL). MNa va ByAAete 1o TOAU TOU VAUOTOG KOTING, XTUTINOTE TO KEDAAL HE
TO VMO KOTtAG oto €8adog, e ToV KvnTpo ot HEYLoTn Taxutnta. To vAud
Komn¢ Ba tpafnytel avtopata, evw To poxaipt Ba KOYEL TO EPIOTELX LKOUG.

9. EQv QVTIUETWITIOETE TO OMOLOSATIOTE TIPOPBANIQ, TIOTHOTE TO SLAKOTTTN TOU KWVNTHRPA,
KO N OUOKeUN Ba oTOUOTAOEL VA AELTOUPYNOEL AV XPELOOTEL VAL OTALIATAOETE TNV
gpyaoia Tou KEPaALOU KOTHG, artAd aidr)oTe TO LOXAO Tou yKadlou.

== OFF

10. EGv mapouctootel karmolo poPAnua, tpaBncte v acdoAsia g {wvng aodaleiog,
KOlL OTI) CUVEXELQ, AITEAEUBEPWOTE OUECWCE TO NYAVOKIVNTO XAOOKOTTTIKO.

11. Av n povada eival {eotd, to To0K Mmopel va pubuiotel otn Béon ON
OUEOWC KOTA TNV EMAVEKKLVNON.

12. MPOEIAONOIHZH! Mn XpNOLUOTOLACETE TN CUCKEUN YLO TO ,,0KOUTILOMA,
Fépvovtag To KeEPAAL PE TO VA KOTNG. H LoXUg Tou Klvntripa Umopel va
amopplP el Ta aVTIKEIHEVA KOL TIG UIKPEG TIETPEG 15 HETPA 1) TIEPLOCOTEPO,
TIPOKOAWVTOG TLG {NHLEG 1) TOUG TPAUMOTIOHOUG TWV avOpwmwv.

-
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Napatipnon:

1. Mnv §ekwvRoete Tov Kivntipa ato YnAo xoptapt.

2. Kata to kKoUpepa, tonoBetiote to KaAwdlo tpododooiag pe achaAela o€
HLOVOTIATLAL KOLL OTLG TLEPLOXEG TIOU £XOUV N KOUPEUTEL.

3. Otav o Kwntpag ival ofnotog, To BapvoKomTiko ouve)Xilel va Asttoupyetl
ywa Aiya SeutepOAemnTa, KOl WG EK TOUTOU HNV TALOLA{eOTE 0T0 KEPAAL KOTAG
TOU O VOKOTTIKOU, HEXPL TO OALVOKOTITLKO VOL N OTOLOTROEL EVIEAWCG.

TAKTIKH ZYNTHPHZH
H owot ouvtipnon €xel tn {wTK onuaocia, ya va Slatnprosl TNV opxLkn
QTTOTEAECHATIKOTNTA KOl TNG AOPAAELD TNG CUCKEUNG KOTA TN SLAPKELQ TOU XPOVOU.

Mpwv and tnv ektéAeon TG omMoLoSNMOTE £pyaociag ouvtipnong, n tou
KaOapLopov, mavta 6BROTE TOV KvnTthHpa.

1. Mnv PekaleTe TO PNXAVNHO LE TO VEPO, yLOTL auTO MPokKaAsl Tn {nuULd otov
KLVNTAPA KOl OTLC NAEKTPLKEC CUVOEDELG.
2. KaBapiote to unxavnua pe éva mavi, tTn fovptoa, KA.

MPOEIAONOIHZH! Katd tn S1€pkeLa cuvtpnong:

- Adalpéote 10 KaOAwdLo Tou pmoullo.

- TePLUEVETE WOTE O KLVNTAPOC YIVEL APKETA KPUOC.

- MMoté unv metdte xpnowdomnotnpéva ta Aadia, tn Bevlivn, n aAla mpoiovia
TIoU puTtaivouv otig B€oelg mou Sev mpoopilovtal yU' auto.

Npoypappa cuvtipnong
12 wpegxprong | 24 wpegxprong | 36 wpegxpnong
OiAtpo agpa kaBapilote kaBapiote oA\ate
Mrmoudl eAéylte kaBapiote oA\ate

Anatteitol n ENLOKOMNON TOU EUNMELPOYVWHLOVAL:

a) Av 10 OOUVOKOTITIKO XTUTINOEL O€ KATIOLO QVTLKELUEVO.
b) Av o kwvntipag adpvikd oTAUATrOEL.

c) Av 1o kepaAL pe valov umootet BAASN.

d) Avtaypavadlla eivol KATAOTPOUUEVA

H avtikatdotoaon Kal To €k VEou KaBaplopd tou mnviou e VALAOV 0To TEAOG
¢ o0elov ToUu KoupEpatoc. MNavta kabapiote to mMnvio pe vallov Kal av
XPELOOTEL, QAVILKATAOTHOTE TO MNVIO HME TO VALAOV, UE TO VEO. AUTEC TIG
EVEPYELEC Ba pEmeL va tpaypatonolnBouv og e€ovolodotnuevo cuvepyelo.
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AMNOOHKEYZH

210 TEAOG TNG 0OV TOU KOUPEUATOC, TIPOOEKTIKA KaBaplote Tn cuokeun amo
N oKOvn KoL amd to ouvipippia kat BePfawwbBeite otL dev umapxouv Ta
KOTEOTPOUUEVO HEPN. AV UTTIAPYXOUV, OVTIKOTOOTAOTE OAQ TO EAATTWUATIKA
uEpn Kal e€aptrpata.

H ouokeun mpénel va puldoostal o Enpd UEPOG, HOKPLA ATtO TIG PUOLKEG
KOTOOTPOPEG, OTIWG KL LLE CWOTA TOMOOETNUEVN TpOOTACLAL.

KAOGAPIZMOZ TOY KINHTHPA KAI THZ EEATMHZHZ

MNa va HEWWOETE Tov Kivduvo Tmupkayldg, kobapiote tnv emupavela Twv
TITEPUYLWV TOU KUALVOpOU HE TOV TETIEOHEVO O€pa, Kal KaBoplote tnv
g€ATUNON, VIO VO QTMOUAKPUVETE TN OKOVN, Ta KAadLd, ta GUAAQ Kal To AAA
UTtOAE(ppaTa.

MONAAA EKKINHZHZ

MNa va amodpUyete tnv UNEPBEpUOvVON Kal tnv MPOKAnon tng {NUAC otov
Kwvntipa, mavta dtatnpnote to ovotnua Yuéng pe tov aépa oe kabapn
Kotaotaon Kot amaAAaylévo amod tn okovn Kol amd Ta ouvipipupa. Eav
napatnPnoste ta onuadia tg $Oopdc oto KAAWSLO EKKLVNONG, EMLIKOLVWVIOTE
LLE TO £€OUCLOSOTNUEVO CUVEPYELOD yLa TNV avTLKATACTAON.

MAZIMAAIA KAI BIAEZ
EAEyxete meplodika OtL OAeg ol Bideg kot ta magipadia eival oplypéva pe
aodAAELa, OTIWC Kal OTL oL XelpoAaBEg eival KaAd odLypEvec.

AA\ayn Kat Ka@apLopog tou pnouilou

- Neplodika adalpéote kal kabapiote To MmMoull, XPNOLUOTOLWVTAC KL
UETAAALKN BoUpPTOQ, YLO TNV ATIOUAKPUVON TWV KATABECEWV.

- EAéyéte kal puBuiote to mpoPAemopevo SLakeVO PETAEL TwV NAEKTPOSiwy.

- Avtkataotiote To proudi kat odiTe To, XpNOLOTIOLWVTAG TO TIAPEXOUEVO KAELSL.

- To umoull mpénel va avtikotaotabel pe €va pe ta (o XapaKTnPLOTIKA,
Tavta otav ta nAektpodia Kaiyovtal, N €av n povwon €xet ¢Oapel, Kal
onwaodnmnote o€ kABe 100 wpeg AeLToupyiag.
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KaBapiopnog tov ¢pidtpouv aépa

ZHMANTIKO O kaBaplopog tou diktpou aépa eival amapaitntn yia th Stachdiion
NG QMOTEAECHATIKOTNTOG KOl TNG OVTOXNG TNG OUOKEUNG. Mnv epydlecte UE TO
KOTEOTPOUUEVO PIATPO N XwplG PATPO, €MELOr) AUTO UTOPEL VO TIPOKOAECEL TN
povLUN BAABN otov kwvntrpa. Mpemnet va kaBopiletal os KAOs 12 £pyACIEG WPEC.

KaBapiote to dpiAtpo o €€nRg TpoMo:

- XoAopwoTe TO KOUUT, apaLPETTE TO KAAUUUA KaL TO oTolxeio pitpou.

- Mnv epyaleote pe KATECTPAUMEVO DIATPO 1) Xwplc PiATpo, EMELSN) HUmopel va
TIPOKOAEDEL poviun BAAPN otov Kvnthpa.

- Adnote 10 piATtpo va OTEYVWOEL OTOV QEPQL.

- TomoBetriote 10 otoLXelo TOou PpiATpou Kal To KAAUUUA Tiiow otn B€on Katl
odifte Eava To KoL L.

Npoewdonoinon!
MOTE UNV AELTOUPYELTE TOV KLVNTNPA XWPLG TO EYKATECTNEVO OTOLXELO TOU ¢iATpou.

AVTIKOTAOTOON TOU VARLOTOG KOTNG

2x2,3m(90in.
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AKONIZMA TOY MAXAIPAKIOY KOMHZ TOY NHMATOZ KOMHZ

- Adalpéote TO HaXALPAKL yla TO vApa KOmAG (1) anod tov mpodulaktipa (2),
¢eBLdbwvovtag tig Pideg (3).

- TOmoBEeTAOTE TO HAXALPAKL YLOL TNV KOTI TOU VAATOG KOTIG OTN MEYYEVN Kol
okoviote 1O, Xpnoldomoiwwvtag Tto emimedo Alpa, oAAd mpooEfte va
SLaTNPNOETE TIG APXLKES YWVIEC KOTIAG.

- EmiotpéPte TO pHaxalpdkl oTo TPOoPUAAKTLKO.

(!
I

AYZH TQN NPOBAHMATQN
Mpwv and tn cuvtripnon Kat Tov KabapLlopd, mavia ofROTE TOV KvnTHpa Ko
TLEPLUEVETE TO KOTITLKO OTOLXELO VAL OTAATAOEL AOAUTWC.

1) O kwntipoag dev Oa Eekvnoet, 1§ 6€ Oa cuveyxioel va epydleton

- TomoBetrote Eava to KepAAL KOTING E VALAOV.

- EA€y&te eav umdpyouv KaUoLUAL.

- AkatdaAAnAn Stadwkaoia ekkivnong. AkodouBnrote tig odnyleg xpnong.

- NAepwpévo pmouli R akataAAnAon diakevo petall Twv nAektpodiwv. EAEyEte
TO pmoudl.

- Boulwpévo ¢iktpo agpa. KaBapiote kat/r} aAlatte to dpiAtpo.

- NpoBANUa pe TO Kapumupotep. Emikowwvrote pe to efouclodotnuévo
ouvepyeio.

2) O kwntRpoag EeKwva aAAd urtapxel n EAAewn duvapung

- Avtikatootiote To nvio komng (e€ovclodotnuévo ouvepyeio).

- Opaypévo didtpo agpa - KabBapiote f avtikataotiote to ¢iAtpo.

- ToTPOPANLIOL TOU KOPITUPOTEP - ETIKOWVWVIOTE LIE TO £E0UCLOOOTNEVO CUVEPYELO.

3) O kwntpag Asttouvpyel avwpoda Kot £XeL tTnv EAAEWP N SUVAUNG LE TEPHA
TO YKAdL.

- To Aepwpévo pmoull 1 okatdAAnAo Oldkevo HeTaly Twv nNAekTpodiwv.
EAéyEte To pmoudl.

- To mMPOPANUO TOU KOPUTIUPATEP - ETKOWVWVNOTE PE To e€ouclodotnpévo
ouvepyeio.
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4) O kwntpag dnuovpyei moAv kamnvo

- AkatdAAnAo peiypa. MNpoetolpaoTeite To piypa cOpudpwva pe TG odnyiec.

- To MPOPBANUA TOU KOPUTIUPOATEP - ETMLKOWVWVHAOTE HE TO €0UCLOSOTNUEVO
ouvepyeio.

5) To epyaleio komng dev MPEMEL va KWVeiTaL OTtav 0 Kvntpag AEttoupyetl
oTo peAavri.
- Akat@AAnAn puBuOn TOU  Kapumupotép. EmMkowwvote  pE  TO
e€ovolodotnuévo ouvepyelo.

6) H povada ekivael va Soveital avwpaia

— Kateotpappéva 1 xalapd sfaptipata. ITOHOTAOTE TN OUCKEUN Kol
arnoocuvdEate To KaAwdLo amnod 1o pmoull. EAEyEte edv umtapxouv TUXOV {nNULEC.
EAéyEte edv umapyouv XaAapad PEPN Kal €Av uTtapxouv, odifete ta. OAeg TIg
MPpAgelg eAéyxou, ouvtipnong kot tng oAlayng, Ba mpémel va ylvouv o€
e€ovolodotnuévo ouvepyeio.

7) It mepintwon otav n Oeppokpacio TG CUOKEVNG elval uPnAn:

- BeBalwOeite OTL N CUOKEUN £XEL TIC TOKTIKEC AU OELG Epyaciog.

Ot eAAeielg mou Sev pmopouv va avixveuBouv e Tn xprion autol Tou Ttivaka,
uropoLV va avixveuBouv povo os e€ouclodotnUEVo CUVEpPYELD.

Alwatnpovpe to Olkaiwpa vo aAAGEOUPE TO TEXVIKA XOPAKTNPELOTIKA, TO
Sikailwpa twv TUXWwv Tumoypadlkwyv AdBwv xwpic mpoeldomnoinon. Ot
dwrtoypadiec Twv mpoiovtwv Hmopel va eival SladopeTikEC amd TNV
TIPAYHOTLIKA EUPAVION TNG CUCKEUNC.
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AnAwon Zuppopdwong

ZOopdwva pe tn Mnxavoloyikr Odnyia 2006/42/EC anod tg 17 Mdwou 2006, Napaptnua Il
A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Meptypacpn Tou unyavAuaTog Bev{wvokivnto xAookontiko BC 26 ES

Yno tnv nAnpn vnieuSuvotnta SnNAwWVoOUUE, OTL TO MTAPOV IPOIOV EXEL OXESLAOTEL KAl
KQTOOKEUAOTEL, oUUQWVA UE TA £§NG:

e 06nyila 2006/42/EC nepl tNG aodaAelOG TWV UNXAVNUATWY

e 06nyia 2014/30/EU mepl tNg NAEKTPOUAYVNTIKAG CUMBATOTNTOG

e 0O6nyia 2000/14/EC, 2005/88/EC mepi tn¢ ekmoumnic tov BopuBou

e O6nyla 1628/2016 mepl TNV EKTOUTI TWV AEPLWV KAL TWV PUTTOYOVWY UALKWV OO TOV
KLVNTHPO ECWTEPLKAG KAUONG
AplOuOG £ykplong tou Kwntipa: e24*2016/1628*2017/656SHA1/P*0093*00

Evappoviopgéva kot AN TpOTUTIOL TTOU XPNOLOTIOLoUVTAL:

EN ISO 14982:2009
EN ISO 11806-1:2011

Apuobioc opyaviouoc cuupwva ue tnv 08nyia 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 dat. 29.12.2015

MetpoUpevn otdBun tou BopuBou LwA 110,8 dB(A)
Eyyunuévn otabun Bopufou LwA 114 dB(A)

To unevBbuvo mpoéowmo, Mou eival €€0UOCLOGOTNUEVO ylO TNV KATAPTION TNG TEXVLKAG
TekuNplwong: ZBovko NkapBpidof, otnv dievBuvon g etatpeiag Villager D.0.0O, Kajuhova 32
P, 1000 Ljubljana.

Tomog / nuepounvia: AtouvpmAtava, otig 12/01/2016

YrieUBuvo MPOCWITO yLA TNV TIPOETOLUACLA TG TEXVLKAG TEKUNPLwoNG
Zvonko Gavrilov

élm N
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BENZINSKI SISAC ZA TRAVU
Villager BC 26 ES

Izvorne upute za uporabu

ttttttttttttt
......
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OPIS SIMBOLA

Simboli u ovom uputama koriste se da privuku Vasu pozornost na moguce
opasnosti. Sigurnosne simbole i objasnjenja koja stoje uz njih morate shvatiti u
potpunosti. Upute, same po sebi, ne Stite od opasnosti i ne mogu biti zamjena
za propisne metode izbjegavanja nesretnog slucaja.

Procitajte, shvatite i slijedite sva
upozorenja

Procitajte ove upute za uporabu i
slijedite sva upozorenja i sigurnosne
instrukcije.

Nosite zastitu za glavu, zastitu sluha i
zaStitu za ocCi kada koristite ovaj uredaj.

Koristite zastitne rukavice kada koristite
ovaj uredaj.

Nosite ¢vrstu obudéu kada koristite ovaj
ureda;j.

e Djecu, promatrace i pomagace - drZite
/ﬁ' na udaljenosti od 15m od trimera za

travu.
Cuvajte se od predmeta odbaéenih iz
radne
zone.

Cuvajte se predmeta koji su odbaceni
reznim sredstvima. Nikada nemoijte
koristiti bez propisno montiranih
Stitnika.

Nemojte koristiti nazubljeni noz

Opasnost od vatre/zapaljivih materijala.

Auspuh i ostali dijelovi motora postaju
e veoma vruci za vrijeme rada, nemojte
dodirivati
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' Garantirana razina zvu€ne snage za ovaj
@ ™ uredaj

114 a8

Opasnost od modrica i ozljeda od ostrih
A\\ ivica; nikad ne dodirujte opasna mjesta,

kada je noZ u pokretu.

c A Uredaj je sukladan sa relevantnim

AA sigurnosnim standardima.
11005 19

SIGURNOSNI NAPUTCI

Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od strane osoba (ukljucujuéi djecu) -
sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili dusevnim sposobnostima ili s
nedostatkom iskustva i znanja, osim - ukoliko nisu pod nadzorom ili su
upoznati s naputcima koje se ticu uporabe uredaj - od strane osoba odgovornih
za njihovu sigurnost. Djecu treba nadzirati, kako biste bili sigurni - da se ne
igraju s uredajem.

1) Vjezba

Pazljivo procitajte naputke. Upoznajte se s kontrolama i s propisnom
uporabom uredaja.

Ovaj proizvod je konstruiran za uporabu pri kosnji trave i nikada se ne smije
koristiti u neku drugu svrhu.

Nikada ne dopustajte djeci niti osobama koje nisu upoznate sa ovim
naputcima da koriste uredaj. Lokalni propisi mogu ograniciti starosnu dob
rukovatelja.

Nikada nemoijte kositi dok su ljudi, a narocito djeca ili kuéni ljubimci u blizini.
Rukovatelj ili korisnik su odgovorni za nesretne slucajeve i opasnosti koje se
dogode drugim osobama ili njihovoj imovini.

Nemojte motor pokretati unutra. Ispusni plinovi sadrze Stetni ugljicni
monoksid.

2) Priprema

Dok kosite, uvijek nosite ¢vrstu obucu i dugacke hlace.

Nemoijte raditi sa uredajem, ukoliko ste bosi ili nosite otvorene sandale.
Detaljno pregledajte prostor u kojemu ¢ée se koristiti uredaj i uklonite svo
kamenije, Stapove, Zice, kosti i ostala strana tijela.
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Prije uporabe - uvijek vizualno provjerite kako biste se uvjerili da nozevi, vijci
noza i rezni sklop nisu istroseni ili osteceni. Zamijenite istroSene ili oStecene
nozeve i vijke u kompletima - kako biste osigurali izbalansiranost.

Budite paiZljivi na uredajima s vise noZeva, jer okretanje jednog noza moze
prouzrociti okretanje i drugih noZeva.

3) Rad

Radite samo pri dnevnom svjetlu ili pri dobroj umjetnoj rasvjeti.
Izbjegavajte raditi s uredajem u mokroj travi, gdje god je to izvodljivo.
Uvijek odrZavajte dobar i siguran stav nogu na nagibima.
Hodajte, nikada nemojte trcati.
Uvijek kada mijenjate pravac na nagibima — budite iznimno oprezni.
Nemoijte kositi na izuzetno strmim nagibima.
Budite krajnje oprezni - kada idete unatrag ili kada vucete uredaj k sebi.
Nikada nemoijte raditi s uredajem kojemu je oStecen Sstitnik ili branik, ili
ukoliko nedostaju sigurnosna sredstva.
Motor uklju¢ite prema naputcima i sa stopalima dovoljno udaljenim (na
sigurnoj udaljenosti) od noZeva.
U ovom slucaju nemojte naginjati motor vise nego Sto je to apsolutno nuzno
i podignite samo dio koji je udaljen od rukovatelja. Uvijek osigurajte da obje
ruke budu na svojim radnim polozZajima - prije nego Sto vratite uredaj na
zemlju.
Nemoijte stavljati ruke niti stopala blizu ili ispod okretnih dijelova.
Nikada nemojte podizati niti prenositi uredaj dok motor radi.
Izvadite svjedicu uvijek:

e Kada napustate ureda;j.

e Prije CiS¢enja (uklanjanja) blokade.

e Prije provjere, CiS¢enja ili rada na uredaju.

e Nakon udarca u strano tijelo. Pregledajte uredaj i provjerite je li doslo

do ostecenja i popravite, ukoliko je to nuzno.
e Ukoliko uredaj po¢ne neobiéno vibrirati (odmah provijerite).

4) Odrzavanje i skladistenje

Odrzavajte sve matice i vijke ¢vrsto zavijenim - kako biste bili sigurni da je
uredaj u sigurnom radnom stanju.

Cesto provjeravajte skuplja¢ trave, kako biste utvrdili je |i doslo do kvara ili
ostecenja.

Radi sigurnosti, zamijenite istroSene ili osteé¢ene dijelove.

Za okretne kosacice, osigurajte da se koriste samo originalna rezna sredstva
odgovarajuceg tipa.
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Ukoliko je benzin u spremniku, uredaj nikada nemojte skladistiti u prostoriji
u kojoj isparenja mogu doci u kontakt sa otvorenim plamenom ili iskrom.
Pricekajte da se motor ohladi, prije nego sto uskladistite u unutrasnjim
prostorijama.

Kako biste smanijili opasnost od poZara, prostor za skladiStenje - motora,
ispusnika, pregratka s baterijom i benzina - odrzavajte Cistim od trave, lis¢a ili
pretjeranog maziva.

Ukoliko spremnik goriva treba isprazniti, to treba obaviti - vani.

SPECIJALNA SIGURNOSNA UPOZORENJA

1.

Rukohvate motorne kose uhvatite ¢vrsto s obje ruke. Obustavljate li rad,
postavite gas u polozaj praznog hoda.

. Tijekom rada uvijek osigurajte stabilan, ravan stav rada.
. Odrzavajte brzinu motora na razini potrebnoj za obavljanje poslova kosnje i

nikada nemojte povecavati brzinu motora iznad nuzne razine.

. Ukoliko se trava zaglavi u nozu tijekom rada ili morate provijeriti uredaj ili je

potrebno dopuniti spremnik, uvijek i obvezno prije toga — iskljucite motor.

. Ukoliko noz dodirne tvrd predmet, kao Sto je kamen, odmah zaustavite

motor i provjerite je li s nozem sve u redu. Postoji li problem s nozem,
zamijenite noz novim.

. Pozove li Vas netko tijekom rada, obvezno iskljucite motor prije nego sto se

okrenete.
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LISTA DUELOVA

1. Rukohvat 10. Usadni kljuc

2. Gumb gasa A 7. Imbus kljuc

3. Gumb gasa B 8. Starter

4. Sklopka (on/off) 9. Motor

5. Stitnik 10. Spremnik za gorivo

6. Zakrivljeno vratilo 11.Remen

7. Glava sa silkom 12.Vijak za podeSavanje rukohvata
8. Posuda za smjesu 17. Gumb poklopca filtra zraka

9. Kljuc 18. Poluga sauga
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KARAKTERISTIKE

Tip BC 26 ES
Model motora SK1E34F-E
Radna zapremina motora 25,4 cm’
Nominalna snaga motora 0,7 kW
Zapremina spremnika za gorivo 600 ml
Sirina ko3nje sa silkom 380 mm
Promjer rezne niti ® 2,0 mm
Maksimalna brzina motora o 8400 /min
(s reznom opremom, bez optereéenja)

Neto masa / Bruto masa 5,7kg/8,5kg
Zajamcena razina zvucne snage,

LWJA(2000/14/EC) ° 114 d8

Razina zvuénog tlaka LpA Lonav: 94,5 dB(A)

Koa = 3 dB(A)
Vibracije
Prednja rucka 6.767 m/s’
Straznja rucka 4.788 m/s’

Namjena uredaja

Ova motorna kosa je dizajnirana samo za kosnju trave. Bilo kakva drugacija
uporaba od ove - nije dopustena.

Motorna kosa je prikladna samo za osobnu uporabu u vrtovima. Motorna kosa
za osobnu uporabu je ona - koja se koristi za koSnju trave u vrtovima, ali ne i za
kosnju trave u javnim parkovima, igraliStima niti na farmama ili u Sumi.

Korisnici kojima nije dopusten rad:

Osobe koje nisu upoznate sa uputama za uporabu, djeca, mlade osobe ispod 16
godina starosti, kao i osobe pod utjecajem alkohola, droge, lijekova — ne smiju
raditi s ovim uredajem.

Radhni sati za benzinski SiSac€ za travu
| kada je dopustena uporaba motornog SiSaca u bilo koje doba dana, korisnik
uvijek treba uzeti u obzir i druge osobe koje Zive u blizini.

SKLAPANIJE
Kada sklapate ovaj uredaj, molimo Vas da se pridrzavate naputka za sklapanje
danih u koracima.
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1. Sklapanje Sipke

- lzvucite zaustavni osigurac (1) i gurnite donji dio Sipke (2) pravo dolje, dok
zaustavni osigurac (1) ne Skljocne u otvoru (3) Sipke. Ovo je lakSe uraditi
ukoliko okrecete dno Sipke (2) po malo - u oba pravca. Osigurac (1) je legao
na svoje mjesto — kada je kompletno smjesten u otvor.

- Kada je ubaceno, zavijte gumb (4) ¢vrsto.

2. Sklopite rukohvat na uredaju. Prvo stavite Sestostrane vijke na rukohvat,
zatim stavite rukohvat na vratilo. Sklopite donju plo¢u na rukohvat (dno), a
zatim zavijte gumb-maticu dovoljno ¢vrsto. Pogledati donje slike.

3. Montiranje Stitnika:
- Skinite zatvarac stitnika (1) s kraja donjeg dijela Sipke (2).

- Osigurajte Stitnik (3) na osloncu (4) koristeéi dostavljene vijke (5).
L
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Upozorenje! Za zamjenu koristite samo originalne dijelove koje je odobrio
proizvodac, opremu i dodatke. Ne uradite li tako, moze do¢i do pogorsanja
karakteristika, mogucnosti ozljedivanja i do poniStavanja VaSega jamstva.
Nikada nemoijte koristiti uredaj bez montiranog Stitnika!

4. Montiranje i skidanje rezne glave
a) Sklapanje

- Blokirajte okretanje vratila (1) propisnim klju¢em.

- Montirajte glavu sa reznom niti (2) zavijajuéi je u smjeru kazaljke na satu
b) Skidanje

- Blokirajte okretanje vratila (1) propisnim klju¢em.

- Skinite glavu sa reznom niti (2) odvijajuéi je u smjeru suprotnom od

kazaljke na satu.
l

|
N a
_,/"-‘/‘f’ \-:__-

Upozorenje!
Molimo Vas, prije uporabe provjerite je li rezna glava propisno montirana!

5. Montirajte remen. Prema donjoj slici - propisno montirajte remen.

A
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RAD
Kada rukujete ovim uredajem, molimo Vas da se pridrzavate naputaka koji se
odnose na korake za rad.

Punjenje goriva

Opasnost od ozljede!

Gorivo je eksplozivno!

- Iskljucite i ohladite motor - prije dopunjavanja spremnika
gorivom.

- Morate se pridrzavati svih sigurnosnih instrukcija koje se ti¢u
rukovanja gorivom.

Opasnost od ostecenja uredaja!
Uredaj se dostavlja bez motornog i mjenjackog ulja.
Prije poCetka rada morate sipati gorivo.

Nikada nemoijte koristiti ulje za 4-taktne motore niti ulje za vodom hladene 2-
taktne motore. To moze dovesti do prljanja svjecice, blokade pojedinih dijelova
ispuhaili zaribavanja klipnog prstena.

Smjese goriva koje su ostale neiskoristene jedan mjesec ili dulje, mogu dovesti
do zacepljenja rasplinjaca ili dovesti do toga da motor ne radi propisno.
Preostalo gorivo stavite u hermeticki zatvoren kanistar i drzite ga u tamnoj i
hladnoj sobi.

Mijesajte benzin regularne kvalitete (olovni ili bezolovni, bezalkoholni) i
provjereno kvalitetno ulje namijenjeno za zrakom hladene 2-taktne motore.

PREPORUCENI OMJER SMIJESE
BENZIN 40 : ULIE 1

UPOZORENIJE! Vodite racuna o emisiji ispusnih plinova.

Uvijek iskljuCite motor prije punjenja gorivom. Nikada ne ulijevajte gorivo u
uredaj kojemu je motor vruc ili radi. Pazite na moguénost pojave pozara!
UPOZORENIJE! Nikada nemojte pusiti za tijekom ulijevanja goriva i izbjegnite
udisanje benzinskih isparenja.

UPOZORENIJE! Pazljivo otvorite vrh spremnika, jer se unutra mozda formirao
tlak.

10
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Prije ulijevanja goriva:

- Dobro protresite posudu sa gorivom.

- Postavite uredaj na ravnu, stabilnu povrSinu — sa zatvaraCem spremnika
goriva okrenutim na gore.

- Ocistite zatvara¢ spremnika goriva i okolni prostor — kako biste izbjegli da
necistoéa prodre u spremnik tijekom ulijevanja goriva.

- Pailjivo otvorite zatvaraC spremnika za gorivo — kako biste omogudili
postepeno smanjenje tlaka koji se formirao unutra. Za ulijevanje koristite
lijevak i nemojte puniti spremnik do ivice.

- Odvijte zatvarac spremnika i skinite ga.

- Pailjivo sipajte gorivo, izbjegnite prolivanje.

- Rukom ¢vrsto zavijte zatvarac spremnika.

Praznjenje goriva

- Drzite posudu za sakupljanje ispod zatvaraca za praznjenje goriva.
- Odvijte zatvarac spremnika i skinite ga.

i
- Pustite da gorivo potpuno istece.
- Cvrsto, rukom - zavijte zatvarac¢ spremnika.
UPOZORENIJE! Uvijek ¢vrsto zavijte zatvarac spremnika goriva.
UPOZORENIJE! Odmah obrisSite sve tragove goriva koje se mozda prosulo na
uredaj ili na zemlju - i nemojte startati uredaj dok benzinske pare potpuno ne
ispare.

11
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Pokretanje uredjaja
Nemojte pokretati uredaj - dok ne bude kompletno sklopljen i montiran. Prije
ukljucivanja uredaja, uvijek provjerite ulje.

Provjerite prije uporabe

Opasnost od ozljede!

Nemojte rukovati sa uredajem ukoliko ste pronasli neki kvar.
Pokvari li se neki od dijelova, obvezno ga zamijenite
odgovarajucim dijelom — prije iduée uporabe uredaja.

Provjerite stanje sigurnosti uredaja:

- Provjerite ima li na uredaju curenja.

- Provjerite vizualno ima li na uredaju osteéenja.

- Provjerite jesu li svi dijelovi uredaja sigurno montirani.

- Provjerite jesu li sva sigurnosna sredstva u propisnom stanju.

Opasnost od ozljede!
Prije poCetka rada, uvijek provjerite tlo i uklonite sve predmete
koji mogu biti odbaceni uredajem.

Kada je uredaj propisno montiran i podesen, na sljedeéi nacin pokrenite motor:
1. Pritisnite pumpicu goriva vise od 10 puta.

12
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2. Okrenite sklopku motora na polozaj ON.

ON <=

3. Namjestite polugu sauga na (OFF) polozaj.

4. Povucite rucku poteznog startera 3-5 puta, kako biste pokrenuli motor.
Cvrsto drzite uredaj na zemlji s jednom rukom na pogonskoj jedinici, kako ne
biste izgubili kontrolu nad uredajem pri pokretanju kao na iduéoj slici.

13
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5. Povucite startnu rucku polako 10-15 cm dok ne osjetite neki otpor, a zatim
trgnite nekoliko puta dok ne Cujete da se motor okrenuo. Zatim namjestite
polugu sauga na (ON) polozaj.

6. Ponovno povlacite startnu rucku - dok se motor normalno ne starta.

7. Kada motor radi i u praznom je hodu, poluga gasa na rukohvatu je kao na
donjoj slici. Prvo pritisnite polugu blokade, a zatim ukljucite polugu gasa,
uredaj ¢e raditi.

14
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8. PodesSavanje duzine rezne niti tijekom rada: Ovaj uredaj je opremljen ,Tap &
Go“ glavom (,,Udari i radi“ glava).Kako biste izvukli jos rezne niti, lupite glavu
sa reznom niti o zemlju, s motorom u najvecoj brzini. Rezna nit ¢e se
automatski izvuéi, a nozi¢ ¢e odsjedi visak duZine.

9. Naidete li na neki problem, pritisnite sklopku motora, uredaj ¢e prestati s
radom. Ukoliko je potrebno zaustaviti rad rezne glave - otpustite polugu
gasa.

== OFF

10. Pojavi li se neki problem, povucite osigura¢ sigurnosnog remena, a zatim
odmah oslobodite motornu kosu.

11. Ukoliko je uredaj vrué, poluga sauga moze biti podesena na ON polozaj
odmah kada restartate ureda;.

12. UPOZORENIJE! Nemojte uredaj koristiti za ,, metlanje” - naginjuci glavu sa
reznom niti. Snaga motora moZe odbaciti predmete i malo kamenje 15
metara ili viSe, uzrokujudi Stetu ili ozlijede ljudi.

4 A

it

- AZONA OPASNOSTI

15
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Napomena:

1. Nemojte pokretati motor u visokoj travi.

2. Dok kosite, prikljucni kabel (ako ga ima) poloZite sigurno na stazu i na
prostore koji su ve¢ pokoseni.

3. Kada isklju¢ite motor, rezni elementi nastavljaju se vrtjeti joS nekoliko
sekundi. Zato se nemojte priblizavati reznoj glavi motorne kose, dok se
rezni elementi potpuno ne zaustave.

REDOVITO ODRZAVANIJE
Kako bi se ocuvala originalna ucinkovitost i sigurnost uredaja tijekom vremena,
pravilno odrzavanje je od najvece vaznosti.

Prije izvodenja bilo kakvog posla odrzavanja ili CiS¢enja, uvijek iskljucite
motor.

1. Nemojte prskati uredaj vodom, jer to oStecuje motor i elektri¢ne spojeve.
2. Ocistite uredaj krpom, ru¢nom ¢etkom itd.

UPOZORENIJE! Tijekom operacije odrzavanja:

- Skinite kabel svjedice

- Pricekajte da motor bude dovoljno hladan.

- Nikada nemojte bacati rabljeno ulje, gorivo niti druge onecis¢ujuce tvari na
mjesta koja za to nisu predvidena.

Raspored odrzavanja

12 sati upotrebe | 24 sata upotrebe | 36 sati upotrebe

Filtar zraka Ocistiti Ocistiti Zameniti

Svjecica Proveriti Ocistiti Zameniti

Pregled stru¢ne osobe je nuzan:

a) Udarili trimer za travu u neki predmet
b) Zaustavi li se motor iznenada

c) Ukoliko je glava sa silkom oStecena

d) Ukoliko su zupcanici osteceni

Zamjena i ponovno CisS¢enje kotura sa silkom, na kraju sezone kosnje. Uvijek

oCistite kotur sa silkom i ukoliko je potrebno, zamijenite ga novim. Te operacije
treba obaviti u ovlastenoj servisnoj radionici.

16
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SKLADISTENJE

Na kraju svake sezone kosSnje, pazljivo ocistite uredaj od prasine i od ostataka i
uvjerite se da nema ostecenih dijelova. Ukoliko ih ima, zamijenite sve
neispravne dijelove.

Uredaj mora biti uskladiSten na suhom mjestu - daleko od elementarnih
nepogoda i s propisno montiranom zastitom.

CISCENJE MOTORA | ISPUSNIKA

Kako biste smanjili opasnost od poZara, povremeno ocistite rebra cilindra
stijeSnjenim zrakom i ocistite prostor ispusnika kako biste se oslobodili prasine,
granja, lis¢a i ostalih ostataka.

STARTNA JEDINICA

Kako biste sprijecili pregrijavanje i oStecenje motora, uvijek odrzavajte otvore
za hladenje zrakom u Cistom stanju i bez prasine i ostataka. Zamijetite li znake
istroSenosti na startnom kablu, kontaktirajte ovlastenu servisnu radionicu - radi
zamjene.

MATICE | VUCI
Povremeno provjerite jesu li sve matice i vijci ¢vrsto zavijeni, te jesu li
rukohvati dobro pricvrséeni.

Zamjena i CiS¢enje svjecice

- Periodicno izvadite i oCistite svjecicu, koristeé¢i metalnu cetku — kako biste
otklonili sve naslage.

- Provjerite i podesite propisan zazor izmedu elektroda.

- Zamijenite svjedicu i zavijte je ¢vrsto koristeci dostavljeni kljuc.

- Svjecica mora biti zamijenjena onom s istim karakteristikama - uvijek kada su
elektrode pregorjele ili ukoliko je izolacija istroSena, a u svakom slucaju — na
svakih 100 sati rada.

17
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Ciscenije filtra zraka

VAZNO Cid¢enje filtra zraka od kljuéne je vaZnosti da bi se zajamila
ucinkovitost i trajnost uredaja. Nemojte raditi s oStecenim filtrom ili bez filtra,
jer to moze trajno ostetiti motor. Mora se Cistiti svakih 12 radnih sati.

Ocistite filtar na sljedeci nacin:

- Otpustite gumb, skinite poklopac i element filtra.

- Operite element filtra sapunom i vodom. Nemojte koristiti benzin niti druga
otapala.

- Ostavite filtar da se osusi na zraku.

- Montirajte element filtra i poklopac natrag i zavijte gumb ponovno.

Upozorenje!
Nikada nemojte pokretati motor — bez instaliranog elementa filtra.

Zamjena rezne niti

2x2,3m(90in.

18
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OSTRENJE NOZICA ZA SJECENJE REZNE NITI

- Skinite noZi¢ za reznu nit (1) sa Stitnika (2) odvijajudi vijke (3).

- Fiksirajte noZzic za sjeCenje rezne niti u stegu i oStrite ga - koristeci ravnu raspu,
ali vodite racuna da odrzite originalne rezne kutove.

- Vratite nozi¢ na Stitnik.

RJESAVANJE POBLEMA
Prije poslova odrzavanja ili CiS¢enja, uvijek iskljucite motor i pricekajte da se
rezni element potpuno zaustavi.

1) Motor nece da starta ili neée da nastavi s radom

- Ponovno montirajte reznu glavu sa silkom.

- Provjerite ima li goriva.

- Nepropisna procedura startanja. Pridrzavajte se naputaka.

- Zaprljana svjedica ili nepropisan zazor izmedu elektroda. Provjerite svjecicu.
- Zacepljen filtar zraka. Ocistite i/ili zamijenite filtar.

- Problem sa rasplinja¢em. Kontaktirajte ovlasteni servis.

2) Motor starta ali s nedostatnom snagom

- Zamijenite rezni kotur (ovlasteni servis).

- Zacepljen filtar zraka— Ocistite ili zamijenite filtar.

- Problem s rasplinjacem — kontaktirajte ovlasteni servis.

3) Motor radi nepravilno i ima nedostatak snage na punom gasu.
- Zaprljana svjedica ili nepropisan zazor izmedu elektroda. Provjerite svjecicu.
- Problem s rasplinjaéem — kontaktirajte ovlasteni servis.

4) Motor pravi suvise dima

- Nepropisna smjesa. Pripremite smjesu prema naputcima.
- Problem s rasplinjacem — kontaktirajte ovlasteni servis.
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5) Rezno sredstvo se ne smije kretati kada motor radi na praznom hodu.
- Nepropisna regulacija rasplinjaca. Kontaktirajte ovlasteni servis.

6) Uredaj pocinje neuobicajeno vibrirati

— Osteceni ili nedovoljno pricvrséeni dijelovi. Zaustavite uredaj i otkvacite kabel
sa svjeCice. Provjerite ima li oStecenja. Provjerite jesu li dijelovi dobro
pricvrséeni i ako nisu — pricvrstite ih. Sve poslove provjere, popravke i
zamijene, treba obaviti u ovlastenom servisu.

7) Ukoliko je temperatura uredaja visoka:

- Osigurajte da uredaj ima redovite stanke tijekom rada.

Kvarovi koje nije moguée otkriti pomocu ove tablice, mogu se otkriti samo u
ovlastenoj servisnoj radionici.

Pridrzavamo pravo na promjenu tehnickih karakteristika, pravo na moguce
tiskarske pogreske bez prethodne najave. Slike proizvoda mogu biti razlicite od
pravog izgleda uredaja.
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Izjava o sukladnosti

Prema Direktivi o strojevima 2006/42/EC od 17 svibnja 2006, Dodatak Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Opis stroja: Benzinski SiSac BC 26 ES

Izjavljujemo pod punom odgovornoscu da je navedeni proizvod dizajniran i proizveden u
skladu sa:

e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti strojeva

e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti

e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emitiranoj buci

e Direktiva 1628/2016 o emisiji plinova i onecis¢ujucih tvari iz motora s unutrasnjim
izgaranjem
Broj odobrenja motora: €24*2016/1628*2017/656SHA1/P*0093*00

Harmonizirani i drugi koriséeni standardi:

EN ISO 14982:2009
EN ISO 11806-1:2011

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 dat. 29.12.2015

Izmjerena razina buke LwA 110,8 dB(A)
Zajamcena razina buke LwA 114 dB(A)

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehni¢cke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
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DESCRIZIONE DEI SIMBOLI
| simboli di questo manuale vengono utilizzati per attirare l'attenzione su
possibili pericoli. Simboli di sicurezza e le spiegazioni che ci troviamo accanto
ad essi devono essere perfettamente capiti . Avvertenze, di per sé, non
proteggono dal pericolo e non possono sostotuire i metodi per evitare

incidenti.

>

Leggere, comprendere e seguire tutte le
avvertenze.

Leggere queste istruzioni per 'uso e
seguire tutte le avvertenze e istruzioni
di sicurezza.

Indossare la protezione per la testa,
protezione per l'udito e protezione per
gli occhi quando usate questo
apparecchio.

Indossare i guanti di protezione quando
usate questo apparecchio.

Indossare calzature robuste quando
usate questo apparecchio.

—15mtmﬁ

Tenere - i bambini, osservatori e
assistenti — alla distanza di sicurezza di
15m dal tagliaerba.

Stare attenti agli oggetti rigettati dalla
zona di lavoro.

Stare attenti agli oggetti rigettati dagli
strumenti da taglio. Non utilizzare mai
senzairipari adeguatamente montati.

Non usare il coltello seghettato.

®
A

Pericolo di fuoco/materiali
inflammabili.

ahiih.

Marmitta e le atre parti del motore
diventano molto caldi durante il
funzionamento, non toccare.

2
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' @ |_ Livello garantito di potenza sonora per
WA

questo apparecchio.

114 a8

Pericolo di lividi e lesioni da bordi
&\\ affilati; non toccare mai |l punti
pericolosi quando il coltello & in
movimento.
A L’apparecchio & conforme agli standard
AA di sicurezza di riferimento.
11005 19

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Questo dispositivo non e destinato all'uso da parte di persone (inclusi bambini)
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o con la mancanza di
esperienza e conoscenza, a meno che non vengano sorvegliate o lavorano in
base alle istruzioni d'uso del dispositivo da una persona responsabile della loro
sicurezza. | bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino
con il dispositivo.

1) Formazione

Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzare con i comandi e con I'uso
corretto del dispositivo.

Questo prodotto e progettato per tagliare erba, e non deve essere usato per
altri scopi.

Non permettere ai bambini o alle persone che non conoscono queste
istruzioni di utilizzare dispositivo. Le normative locali possono limitare I'eta
dell'operatore.

Non tagliare mai erba quando nelle vicinanze si trovano persone,
particolarmente bambini e animali domestici.

L'operatore o l'utilizzatore e responsabile di incidenti a causa dei pericoli che
accadono ad altre persone o alla loro proprieta.

Evitare far funzionare il motore in ambienti chiusi. | gas di scarico
contengono monossido di carbonio dannoso.

2) Preparazione

Durante l'esecuzione di taglio, indossare sempre calzature robuste e
pantaloni lunghi.
Non usare la macchina a piedi nudi o indossando sandali aperti.

3



Villager BC 26 ES (IT)

Controllare accuratamente la zona in cui viene utilizzato il dispositivo e
rimuovere tutte le pietre, rami, fili, ossa e altri oggetti estranei.

Prima dell'uso, controllare sempre visivamente il dispositivo per verificare se
le lame, bulloni delle lame e struttura di taglio siano usurati o danneggiati.
Sostituire le lame e bulloni danneggiati o usurati nei completi per conservare
I'equilibrio.

Nei dispositivi con lame multiple, stare attenti perché una lama rotante in
grado di far ruoatare altre lame.

3) Funzionamento

Lavorare solamente alla luce del giorno o con una buona luce artificiale.
Se possibile, evitare di utilizzare il dispositivo sull' erba bagnata .
Prestare attenzione al vostro equilibrio sui pendii.
Camminare, non correre mai.
Prestare la massima attenzione quando si cambia direzione sui pendii.
Non tagliare nei pendiii estremamente ripidi.
Prestare la massima attenzione durante la retromarcia o quando tirate la
macchina verso di voi.
Non utilizzare mai la macchina con le protezioni difettose, o senza dispositivi di sicurezza.
Accendere il motore secondo le istruzioni e con i piedi ad una certa distanza dalla lama.
In questo caso, non chinarlo piu del necessario e sollevare solamente la
parte distante dall'operatore. Controllare sempre se tutte e due le mani si
trovano nella posizione di lavoro prima di mettere il dispositivo sul suolo.
Non mettere le mani o i piedi vicino o sotto le parti rotanti.
Non sollevare o trasportare il dispositivo con il motore acceso.
Staccare il cavo dalla presa di corrente:

e Ogni volta quando il dispositivo si lascia incustodito;

e Prima di pulire il blocco;

e Primadifare il controllo, pulizia o lavorare sul dispositivo;

e Dopo l'impatto con un corpo estraneo. Controllorae se il dispositivo

sia stato danneggiato e se neccessario fare le riparazioni;
e Seil dispositivo comincia a vi brare in modo anomalo (controllare subito).

4) Manutenzione e stoccaggio

Tenere tutti i dadi, bulloni e viti stretti per garantire un lavoro sicuro.
Controllare I'elemento raccoglierba spesso per vedere se c’e usura o
deterioramento.

Sostituire le parti usurate o danneggiate per la sicurezza.

Per falciatrici rotative, controllare se vengono usati i mezzi per tagliare del
tipo appropriato.
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Non lasciare mai attrezzatura con benzina nel serbatoio all'interno di un
edificio dove evaporazioni possono raggiungere fiamme libere o scintille;
Lasciare raffreddare il motore prima di metterlo in qualsiasi spazio;

Per diminuire il rischio di incendi, mantenere il motore, lo scarico, sezione
per le batterie e lo spazio per stoccare la benzina puliti da erba, foglie o
grasso eccessivo;

Se il serbatoio di benziana deve essere svuotato, questo dovrebbe essere
fatto all’aperto.

AVVERTENZE SPECIALI PER LA SICUREZZA

1.

Le maniglia del decespugliatorecon entrambe le mani. Se si smette di
lavorare, tenere I'accelleratore nella posizione a vuoto.

. Mantenere sempre un buon equilibrio durante il lavoro
. Mantenere la velocita del motore ad un livello richiesto per |'esecuzione di

lavori di taglio e mai aumentare la velocita del motore al di sopra del livello
necessario.

. Se durante il lavoro l'erba si incastra nella lama, oppure se dovete
ispezionare il dispositivo oppure riempire il serbatoio, & necessario spegnere
il motore.

.Se la lama tocca un oggetto solido come una pietra, spegnere

immediatamente il motore e assicurarsi che tutto sia a posto con la lama. In
caso contrario, sostituire la lama con una nuova.

. Se durante il lavoro qualcuno vi chiama, prima di girarvi spegnete sempre il

motore.
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ELENCO DELLE PARTI

1.

W o Nk WwWwN

Impugantura

Pulsante dell' accelleratore A
Pulsante dell' accelleratore B
Interruttore(on/off)
Protezione

Albero piegato

Testa con nylon

Contenitore per miscela
Chiave

. Chiave a bussola

. Chiave a burgola

Starter

. Motore

Serbatoio carburante

. Cintura

. Vite per regolare impugnatura

. Pulsante del coperchio del filtro d'aria
. Levad'aria
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CARATTERISTICHE

Tipo BC 26 ES
Modello motore SK1E34F-E
Volume del motore 25,4 cm®
Potenza nominale del motore 0,7 kW
Volume del serbatoio per la benzina 600 ml
Larghezza che viene tagliata con il nylon 380 mm
Diametro del filo di taglio ® 2,0 mm
Velc?cité massim.a di giri (con attrezzature di 8400 /min
taglio, senza carico)

Peso netto/Peso lordo 5,7 kg / 8,5 kg
Livello di Potenza sonora garantito, 114 dB
LWA (2000/14/EC)

Livello di pressione sonora LpA Lonav: 94,5 dB(A)

Koa = 3 dB(A)
Vibrazioni
Impugnatura anteriore 6.767 m/s’
Maniglia posteriore 4.788 m/s’

Scopo d'uso del dispositivo

Questa trimmer a motore é stato progettato per tagliare I'erba. Qualsiasi
altro utilizzo non é consentito.

Trimmer a motore & adatto per uso personale in giardino, trimmer per uso
personale sono quelli utilizzati per tagliare l'erba nel cortile, ma non per
tagliare I'erba nei parchi pubblici, campi o nelle aziende agricole e nei boschi.

Gli utenti a cui e vietato usarlo:

Persone che non hanno familiarita con le istruzioni per I'uso, bambini e giovani
sotto i 16 anni di etanonche le persone sotto |'effetto dell’alcool, droghe o
medicinali non devono utilizzare il dispositivo.

Orario di lavoro per i trimmer per erba

Benché sia possibile usare il trimmer in qualsiasi momento, operatori
dovrebbero prestare la dovuta attenzione alle persone che vivono nelle
vicinanze.

ASSEMBLAGGIO
Durante I'assemblaggio di questo dispositivo, seguire le istruzioni date per
I"'assemblaggio.
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1. Assemblaggio della barra

- Tirare fuori la protezione di blocco (1) e spingere la parte inferiore della
barra (2) dritto in giu, fincheé la protezione di blocco (1) non si blocca nell'
apertura (3) — della barra. Questo e piu facile da fare se si sposta il fondo
della barra (2)a poco a poco in tutte e due le direzioni. La protezione (1) &
sistemata in posizione - quando e completamente inserita nell'apertura.

- Quando tutto é stato inserito. Stringere saldamente il pulsante (4).

2. Assemblare impugnatura sul dispositivo. In primo luogo, mettere le viti esagonali
interne, poi mettere l'impugnatura sull'albero. Montare la piastra inferiore
sull'impougnatura (fondo), a e poi stringere bene la vite. Vedi immagini qui sotto.

r

3. Montare la protezione:
- Rimuovere il coperchio della protezione (1) dall'estremita inferiore della barra (2).

- Assicurare la protezione (3) sul supporto (4) usando le viti fornite (5).
"

o
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Avvertenza! Utilizzare solo pezzi di ricambio originali, attrezzi e accessori del
produttore. In caso contrario si possono compromettere le prestazioni, sono
possibili lesioni ed e possibile annulare la garanzia. Non utilizzare mai il
dispositivo senza la protezione montata!

4. Montare e rimuovere la testa di taglio
a) Montare
- Bloccare la rotazione dell'albero (1) con la chiave apposita.
- Montare la testa con il filo di taglio (2) ruotandola in direzione oraria
b) Rimuovere
- Bloccare la rotazione dell'albero (1) con la chiave apposita.
- Rimuovere la testa con il filo di taglio (2) ruotandola in direzione
antioraria.

Avvertimento!

Si prega di — assicurarsi che la testa di taglio sia montata in modo corretto —
prima dell'uso!

5. Montare la cintura. In conformita con l'immagine, montare la cintura
correttamente.

A
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FUNZIONAMENTO
Quando usate questo dispositivo, si prega di segueri le istruzioni per I'uso
corretto.

Rifornimento di carburante

Pericolo di lesioni!

Carburante e esplosivo!

- Spegnere il motore e raffreddare il motore prima di fare
rifornimento.

- E necessario prestare attenzione a tutte le osservazioni in
materia di sicurezza in relazione.

Rischio di danneggiamento del dispositivo!

Con il dispositivo non consegnare |'olio motore o I'olio per
cambio.

Prima dell'uso, si deve fare rifornimento.

Non usare mai olio motore per motori a 4 tempi e nemmeno olio motore per
motori a 2 tempi raffreddati con acqua. Puo inceppare la candela, bloccare
I"annello del pistone o intasare lo scarico.

Miscela di carburante che e rimasta inutilizzata per un mese o piu, puo portare a
intasamento del carburatore o portare al malfunzionamento del motore. Mettere |l
carburante rimasto in un contenitore sigillato e tenerlo in una stanza buia e fredda.

Miscelare la benzina di qualita normale (con o senza piombo, privo di alcol) e
olio motore di qualita per motori a 2 tempi raffreddati ad aria.

RAPPORTO DI MISCELA CONSIGLIATO
BENZINA40:0LIO 1

Avvertenza! Prestare attenzione alle emissioni dei gas di scarico.

Spegnere sempre il motore prima del rifornimento di carburante. Non
aggiungere mai carburante in un dispositivo quando & acceso o quando il
motore é caldo. Attenzione agli incendi!

AVVERTENZA! Non fumare durante il rifornimento e evitare di inalare
evaporazioni di benzina.

AVVERTENZA! Aprire con cautela la perte superiore del serbatoio perche
forse si € formata la pressione.

10
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Prima del rifornimento:

Agitare bene il recipiente con carburante.

Mettere il dispositivo su una superficie piana e stabile - con il tappo del
serbatoio rivolto verso l'alto.

Pulire il tappo del serbatoio e I'area circostante - per evitare che lo sporco
entri nel serbatoio durante il rifornimento.

Aprire con cautela il tappo del serbatoio - per consentire alla pressione
formatasi all'interno — di ridursi gradualmente. Usare un imbuto per eseguire
versamento e evitare di riempire il serbatoio fino al bordo.

Svitare il tappo del serbatoio e rimuoverlo.

Versare con cautela carburante, evitare fuoriuscite.

Stringere il tappo del serbatoio, con la mano.

p

Drenare il carburante

Tenere il contenitore per la raccolta sotto I'apertura per far uscire il
carburante.
Svitare il tappo del serbatoio e rimuoverlo.

- Lasciare carburante defluire completamente.

- Con la mano saldamente stringere il tappo del carburante.

AVVERTIMENTO! Stringere sempre bene il tappo del serbatoio.
AVVERTIMENTO! Pulire subito via tutte le tracce di carburante che
potrebbero essere versate sul dispositivo o sul suolo - e non avviare l'unita
fino a quando i vapori di carburante non siano evaporati completamente.

11
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Avviare il dispositivo
Non awviare il dispositivo finche non sara completamente assemblato. Prima di
avviarlo, controllare sempre olio.

Controllare prima dell’uso

Pericolo di lesioni!

Non utilizzare il dispositivo se avvete scoperto che ci siano delle
mancanze.Se una componente si guasta, sostotuitela prima
dell’'uso successivo.

Assicurarsi che il dispositivo e sicuro per |'uso:

- Verificare se ci siano le perdite nel dispositivo.

- Controllare le condizioni mediante ispezione visiva per verificare se ci siano
danni fisici.

- Assicurarsi che tutte le parti del dispositivo sono perfettamente fissate.

- Assicurarsi che tutti i dispositivi di sicurezza siano in buone condizioni.

Pericolo di lesioni!
Prima dell’utilizzo, controllare sempre la superficie e rimuovere
tutti gli oggetti che possono rimbalzare.

Una volta che la macchina e stata montata correttamente, avviare il motore
come segue:
1. Premere la pompetta di carburante piu di 10 volte.

12
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2. Girare l'interruttore del motore in posizione ON.

ON <=

3. Mettere la leva dell’accelleratore in posizione OFF.

4. Tirare la leva dello starter a strappo 3-5 volte — per avviare il motore. Tenere
il dispositivo a terra con una mano sull'unita di trasmissione, per non

perdere il controllo sul sispositivo durante |'avviamento, come nell'immagine
seguente.

13
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5. Tirare piano la leva dell'avviamneto per 10-15 cm finche non sentite una
piccola resistenza, e quindi farla scattare piu volte fino a quando si sente il
motore acceso. Quandi sistemate la leva d'aria in posizone (ON).

6. Tirare di nuovo la leva dell'accelleratore — finché il motore non si avvia
normalmente.

7. Quando il motore funziona a vuoto, leva dell'acceleratore sulla maniglia e
come nell'immagine seguente. Prima premere la leva di blocco, e poi la leva

dell'accelleratore, il dispositivo funzionera.
(7
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8. Regolare la lunghezza del filo di taglio durante il funzionamento del
dispositivo: Questo dispositivo € sttrezzato con la testa ,Tap & Go“ (la testa
»Sbatti e funziona®). Per tirare fuori altro filo di taglio, sbattere la testa di
taglio contro il suolo, con il motore a piena velocita. Il filo di taglio sara
automaticamente tirato fuori, e il coletellino tagliere la lunghezza in eccesso.

”
Sy i
—
Mondlusiins COLPIRE Memdl

9. Se si verificano problemi, premere l'interruttore del motore, e il dispositivo si
fermera. Se bisogna arrestare la testa di taglio, rilasciare la leva
dell’accelleratore.

== OFF

10. Se si verifica un problema, tirare la cintura di sicurezza, e qundi liberate
subito la falciatrice a motore.

11. Se il dispositivo & caldo, il livello dell’accelleratore si pud impostare in
posizione ON direttamente con il riavvio della macchina.

12. AVVERTIMENTO! Non usare il dispositivo per ,,scopare” - inclinando la testa
con il filo da taglio. Potenza del motore pu0 scartare oggetti e piccole pietre
a 15 metri di distanza o piu, causando danni o lesioni a persone.

: .

15 metr ——

-

AEGNA DE L PERICOLO

15
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Nota:

1. Non avviare il motore nell'erba alta

2. Durante il taglio, posare il cavo di alimentazione in modo sicuro sulle
superfici gia tagliate.

3. Quando il motore viene spento, la lama continua a funzionare per alcuni
secondi e percid non avvicinatevi alla testa di taglio del decespugliatore
finche non si ferma del tutto.

MANUTENZIONE ORDINARIA
Una corretta manutenzione é essenziale - al fine di mantenere |' efficienza e la
sicurezza del dispositivo originali nel tempo.

Prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia, spegnere
sempre il motore.

1. Non spruzzare |'unita con acqua, peche danneggia il motore e le connessioni.
2. Pulire l'unita con un panno, pennello a mano, ecc.

AVVERTIMENTO! Durante la manutenzione:

- Rimuovere il cavo dalla candela

- Aspettare che il motore diventi abbastanza freddo.

- Non buttare olio usato, benzina ed altri materiali inquinanti nei luoghi non
previsti per deposito di tali materiali.

Programma di manutenzione

12 ore di utilizzo 24 ore di utilizzo 36 ore di utilizzo

Filtro d’aria pulire pulire sostituire

Candela controllare pulire sostituire

E’ necessario un controllo professionale:

a) Se il decespugliatore sbatte contro un oggetto.
b) Se il motore si ferma all'improvviso

c) Se la lama si piega (non radrizzarla!)

d) Se gli ingranaggi sono danneggiati

Sostituire i ripulire la bobina con nylon alla fine di ogni stagione di taglio. Se

necessario, pulire sempre la bobina con nylon, sostituire la bobina con nylon —
con uno nuovo. Tale operazione deve essere eseguita in un'officina autorizzata.

16



Villager BC 26 ES (IT)

STOCCAGGIO

Alla fine di ogni stagione di taglio, pulire accuratamente il dispositivo da
polvere e detriti e assicurarsi che non vi siano parti danneggiate. Se ci sono,
sostituire le parti danneggiate.

Il dispositivo bisogna tenerlo in un luogo asciutto - lontano da disastri naturali e
con la protezione montata correttamente.

PULIZIA DEL MOTORE E DELLO SCARICOA

Per ridurre la possibilita dell’incendio, ogni tanto pulire le alette del cilindro con
aria compressa e pulire lo spazio dello scarico per togliere la polvere, rametti,
foglie ed altri detriti.

UNITA’ DI AVVIEMANTO

Per evitare surriscaldamento e danneggiamento del motore, tenere sempre
pulite le aperture per il raffreddamento d’aria e senza polvere e detriti. Se si
notano segni di usura sul cavo di avviamento, rivolgersi a un centro di
assistenza autorizzato - per la sostituzione.

DADI E VITI
Controllare periodicamente che tutti i dadi e viti siano stretti bene e anche le
impugnature.

Sostituzione e pulizia della candela

- Periodicamente rimuovere e pulire la candela, usando la spazzola metallica-
per togliere tutti gli accumuli.

- Controllare e regolare la distanza prescritta tra gli elettrodi.

- Sostituire la candela e serrare con forza con apposita chiave fornita.

- Candela deve essere sostituito da una con le stesse caratteristiche - ogni
volta che gli elettrodi si sono bruciati oppure se l'isolamento si & usurato, e in
ogni caso - ogni 100 ore di funzionamento.

17
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Pulire filtro d’aria

IMPORTANTE Pulizia del filtro dell'aria € fondamentale per garantire |'efficacia
e la durata del dispositivo. Non utilizzare il dispositivo con il filtro d’aria
danneggiato o senza il filtro d’aria, perché pud danneggiare permanentemente
il motore. Esso deve essere pulito ogni 12 ore di lavoro.

Pulire il filtro d’aria in seguente modo:

- Allentare il bottone, rimuovere il coperchio e il filtro.

- Lavare il filtro con acqua e sapone. Non usare benzina ne altri solventi.
- Lasciare che il filtro si asciughi all’aria.

- Rimontare il filtro e il coperchio e stringere di nuovo il bottone.

Avvertimento!
Non avviare mai il motore senza il filtro montato.

Sostituire il filo di taglio

2x2,3m(90in.

18
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AFFILATURA DELLE LAME DI TAGLIO DEL FILO DI TAGLIO

- Togliere la lama per il filo di taglio (1) dalla protezione (2) allentando le viti (3).

- Fissare la lama di taglio del filo di taglio nel morsetto ed affillarla — usando la
raspa piatta, ma essere sicuri di mantenere gli angoli di taglio originali.

- Rimettere la lama sulla protezione.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Prima di manutenzione e pulizia, spegnere sempre il motore e attendere che
il motore si ferml completamente.

1) Il motore non si avvia o non continuaa lavorare

- Assemblare di nuovo la testa di taglio con nylon.

- controllare il livello del carburante.

- Procedure di avvio non corretta. Seguire le istruzioni.

- Una candela sporca o irregolare distanza tra gli elettrodi. Controllare la candela.

- Filtro d’aria inceppato. Pulire e/o sostituire il filtro.

- Problema con la carburazione. Contattare un centro di assistenza
autorizzato.

2) Il motore si avvia ma é privo di potenza

- Sostituire la bobina di taglio (centro di assistenza autorizzato).

- Filtro d’aria inceppato — Pulire e/o sostituire il filtro.

- Problema con la carburazione — Contattare un centro di assistenza autorizzato.

3) Il motore funziona in modo irregolare e & privo di potenza a tutto gas.
- Una candela sporca o irregolare distanza tra gli elettrodi. Controllare la candela.
- Problema con la carburazione — Contattare un centro di assistenza autorizzato.

4) Motore emana troppo fumo
- Miscelairregolare. Preparare la miscela secondo le istruzioni.
- Problema con la carburazione — Contattare un centro di assistenza autorizzato.
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5) Il mezzodi taglio non deve muoversi quando il motore funziona a vuoto.
- Errata regolazione della carburazione. Contattare un centro di assistenza
autorizzato.

6) Dispositivo vibra in modo anomalo

— Parti danneggiate o allentate. Fermare il dispositivo e scollegare il cavo dalla
candela. Verificare la presenza di danni. Controllare se ci sono le parti allentate
e se si, stringerle. Tutte il lavori di controllo, riparazione e sostituzione devono
essere eseguiti in un servizio di assistenza autorizzato.

7) Se la temperatura del dispositivo é elevata:

- Assicurarsi che il dispositivo si metta in pausa durante il lavoro.

| guasti che non possono essere corretti con l'aiuto di questa tabella,
richiedono I'impegno di un centro assistenza.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche nelle specifiche tecniche, il diritto
per gli errori di stampa senza preavviso. Le immagini dei prodotti possono
essere diverse dalla realta.
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Dichiarazione di conformita

Secondo la Direttiva macchine 2006/42/EC del 17 maggio 2006, Allegato Il A

Villager d.o.o0.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Descrizione della macchina Trimmer a benzina BC 26 ES

Dichiariamo sotto la piena responsabilita che il prodotto di cui sopra é stato progettato e
prodotto in conformita alla:

e Direttiva 2006/42/EC sulla sicurezza delle macchine

e Direttiva 2014/30/EU sulla compatibilita elettromagnetica

e Direttiva 2000/14/EC, 2005/88/EC sull’emissione sonora

e Direttiva 1628/2016 sulle emissioni di gas e materiali inquinanti dal motore a
combustione interna
Numero di riconoscimento del motore: e24*2016/1628*2017/656SHA1/P*0093*00

Armonizzati ed altri standard usati:

EN ISO 14982:2009
EN ISO 11806-1:2011

L'organismo autorizzato ai sensi della direttiva 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 dat. 29.12.2015

Livello di potenza sonora misurata LwA 110,8 dB(A)
Livello di potenza sonora garantita LwA 114 dB(A)

Persona responsabile autorizzata alla stesura della documentazione tecnica: Zvonko
Gavrilov, all’indirizzo della azienda Villager D.0O.0O, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Luogo/data: Lubiana, 12.01.2016 Il responsabile per la preparazione della documentazione tecnica
Zvonko Gavrilov

51% N
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BEH3UHCKU TPUMEP 3A TPEBA
Villager BC 26 ES

OpuruHanHu ynatcrea 3a ynotpeba
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OMNMnUC HA CUMBOJIUTE

Cumbonnte BO 0Ba ynaTCTBO Ce KOPUCTAT 3a Aa ja noaurHaT Bawara ceecr 3a
BO3MOHUTE onacHocTU. CUrypHOCHUTE cumbonn un objacHyBarbaTa KoM CTOjaT
Kpaj HUB — mopa nepdeKTHO Aa ce pasbepart. MNpeaynpeayBaraTta, caMu 3a
cebe, He WTUTAT OJ, OMACHOCTUTE W He MOXKe Ja 6bumaaT 3ameHa 3a
nponuwaHuTe metoam 3a u3berHyBare Ha HeCpeKeH Cyya;.

MpouunTajTe run, pasbepeTe rn n cnegete
M cuTe npeaynpeaysarba.

>

MpouynTajTe ro oBa ynaTcTBo 3a
ynotpeba u cnepete rm cute
npeaynpeayBatba M 6e36e4HOCHM
NHCTPYKLUMN.

HoceTe 3awwTKTa 3a rnasa, 3alWITMTA 3a
C/lYX M 3alITMTA 3@ 04U KOra ro
KOPUCTUTE 0OBOj ypea.

KopucTeTe 3alITUTHM paKaBULUM Kora ro
KOpUCTUTE 0BOj ypea.

HoceTe uBpcti 06yBKKM KOra ro
KOPUCTUTE 0BOj ypeAa.

o [euata, Hab/byayBaunTe M NnomaraymTe
—Tpeba ga buaat ogganeyeHu

Hajmanky 15m og TpumepoT 3a Tpesa.
YyBajTe ce o4 npegmeTtute oTGpaeHu
of, paboTHaTa 30Ha.

YyBsajTe ce o4 npeameTUTe Kou ce
oTdpneHn oa cpeacTeaTa 3a ceveme.
Hukoraw He KopucTeTte ro TpumepoT
6€3 NPONNUCHO MOHTUPAHU WTUTHULN.
He KopucTeTe Ha3abeH HOXK

OnacHocT oA, oraH/3ananansu
MmaTepujanu.
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* AycnyxoT 1 ocTaHaTuUTe 4eN0BM 0f,
Jilfinblii, MOTOPOT CTaHyBaaT BPE/IM BO TEKOT Ha
I

paboTaTa, He gonupajte rv.

[ FapaHTMPaHO HMBO Ha 3BYy4YHa cMNa 3a
I.m 0BOj ypea,

114 a8

OnacHoOCT 04, MO4PUHKM U 04, noBpeam
oA, ocTpute paboBW; HMKOraw He
Aonupajte rm ocTpuTe MecTa, Kora ce

/N~

ABUXN HOXKOT.

A YpepoT e BO COrnacHoOCT Co
AA penesaHTHUTe be3begHOCHM
11005 19 CTaHJAPAM.

BE3SBEAHOCHU UHCTPYKL U

OBOj ypes He e HaMeHEeT 3a KOpUCTEeHEe 0f, CTpaHa Ha Auua (BKAy4dyBajkn m
Aeua) — co HamaneHu GU3nNYKM, CEH30PHMU UAM MEHTATHU CMNOCOBHOCTN UK CO
HeAOCTAaTOK Ha WMCKYCTBO M 3Haekbe, OCBEH — aKO He ce nojg, Hag3op wuau
WMHCTPYKLMM KOM Ce oAHecyBaaT 3a ynotpeba Ha ypeaoT — o4 CTPaHa Ha /nua
OAroBOPHW 3a HMBHaTa 6e3begHocT. [JeuaTta Tpeba fga ce Haarneaysaar, 3a Aa
buaeTe CUrypHM — fleKa He ce Urpaart co ypeaor.

1) Bexxba

BHMMaTENIHO NPOYUTAjTE MM UHCTPYKLMUTE. 3aN03HAjTE CE€ CO KOHTPOAUTE U
CO nNpaBu/HaTa ynotpeba Ha ypeaor.

OBOj NPOM3BOA, KOHCTpyMpaH € 3a ynoTpeba npu Kocewe Ha TpeBa MU
HUKoOraw He Tpeba Aa ce KopWUCTHM 3a APYrn Lenu.

Hukoraw He [03BONYyBajTeé MM Ha AeuaTta MAM Ha /vuaTa KoM He ce
3aMo03HaeHU CO OBME WMHCTPYKUMM — Aa o KOpuCTaT ypeaoT. JloKanHute
NPOMNUCK MOXKe Aa ja orpaHnYaT BO3pacTa Ha PaKyBayorT.

Hukoraw He cmee Aa ce KOPUCTU JoAeKa ce nyfeTo, a nocebHo aeuarta Uam
AOMALLHUTE MUNEHULM — BO 6AU3MHA.

PaKyBayoT WM KOPWUCHUKOT OAFOBOPHM Ce 33 HEeCpeKkHUTe cayY4anm u
OMNacHOCTU KOW Ke MM Ce C/ly4aT Ha Ayrv MLUa UKW Ha HUBHUOT MMOT.
MoOTOpPOT He cmee Aa ce MOKpeHyBa BO 3aTBOpPeH npocTtop. M3aysBHuUTE
racoBM COAPMKAT WUTETEH jar/IeH-MOHOKCHUA,
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2) NogroToBKa

[loaeKa Kocute, cekoralll HoceTe UBPCTM 0BYBKM U A0NTU NAHTONOHM.

He paboTeTe co ypeaoT — ako cTe 60CU U/IM aKO HOCUTE OTBOPEHW CaHOaNN.
[leTanHo npernenajte ro NPOCTOPOT BO KOj Ke ce KOpUCTU ypeaoT M OTCTpaHeTe
M KamerbaTa, CTanoBUTE, }KULIUTE, KOCKMUTE M OCTaHATUTE CTPaHMU Tena.

Mpepn ynoTpeba — cekorall BU3yesIHO NPOBEpPETEe MM HOXKEBUTE, 3aBPTKUTE Ha
HOKOT W rN1aBaTa 3a Ceyerbe, 3a [a Ce OCUrypaTe AeKa He Ce UCTPOLLEHU UK
OLITETEHN. 3aMEHETE M UCTPOLLEHUTE UK OLUTETEHUTE HOMKEBU U 3aBPTKU
BO KOMN/eTuTe — 3a Aa obesbeante nsbanaHcMpaHoCT.

Kaj ypeguTe co noBeKke HOXKEBU — buaeTe BHUMATENHM, 3aTOA LUTO BPTEHETO
Ha eeH HOX MOXe [1a Npen3BMKa BPTEHE N Ha OCTAHATUTE HOMKEBM.

3) PaborTa

PaboTeTe camo Ha AHEBHA CBET/IMHA UM NPU A0OPO BELUTAYKO OCBET/IYBaH-E.
MN3berHyBajTe paKyBarbe CO ypedoT Ha MOKpa TpeBa — Kade WTo e Toa
N3BOA/IMBO.
CeKoraw umajte gobap u 6e3beageH cTaB Ha HO3eTe Ha NaguHUTe.
Opete, HMKOraLW He TpyajTe.
CeKoralwl Kora ro MeHyBaTe NpaBeuoT Ha MaguMHuTe — 6uaeTe nocebHo
BHMMATE/THMW.
He KoceTe Ha MHOTY CTPMHW NaguHW.
Buaete nocebHO BHMMATENHM — KOFa OAgMTe HAHA3a4 WM KOra ro Bnevyete
ypenoT KoH Bac.
HuKoraw He paboTeTe co ypen, KOj MMa OWTEeTeH WTUTHUK UAK BPaHUK, Uu
AOKOJIKYy My HegoCTacyBaaT CUTYPHOCHM CpeacTBa.
MoTopOoT BKAyYyeTe ro cnopes MHCTPYKUMUTE U CO CTanasiaTa Ha CooABEeTHa
O, aN1e4YEHOCT 0, HOXKEBUTE.
Bo 0BOj cnyyaj MOTOPOT HE cmee Aa ce MCKOCyBa NOBEKe of, LWTO € NoTpebHo m
nogurHeTe ro caMmo AenoT LWTO € 04a/iedeH og, paKyBayoT. [lgeTe paue mopa aa
6uaaT Ha cBouTe paboTHM NONOXKOM — Npea Aa ro BpaTUTe ypeaoT Ha 3emja.
PaueTe M cTananata He cmeaT ga Ce CTaBaaT BO 6AM3MHA WMAM NOA
POTUPAYKNTE LENOBM.
YpenoT He cmee HMKOralw ga ce NoAurHyBa MW NpeHecyBa — AoAeKa paboTu
MOTOPOT.
CBeKMYKaTa N3BaZETE ja CeKorall:

e Kora ro HanywTaTe ypeaor.

e [lpepn uncrtereto (oTcTpaHyBakbeTO) Ha 610KaaaTa.

e [lpen npoBepyBarbE€TO, YACTEHETO UM paboTaTa Ha ypeaoT.

e [lo ygap BO cTpaHOo Teno. lpernegajte ro ypeaoT v nposepeTte Aa

HEMa HeKOe OLITEeTYyBakE M NOMPaBETE ro - AO0KO/IKY € TOa HEONXOAHO.
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e [lOoKONKY ypeaoT noyHe HeobnyHo Aa BMbpupa (BeaHalw npoBepeTe ro).

4) OppKyBare U CKNaanpame

Opfp:KyBajTe M cUTe CMTe HAaBPTKU M 3aBPTKM BO 3aTerHaTa coctojba — 3a Aa
buaeTte cUrypHu AeKa ypeaoT e Bo be3beaHa paboTHa cocTojba.

YecTo npoBepyBajTe ro cobmMpayvoT 3a Tpesa — 3a Aa yTBpAUTE 43N AOW0
[0 N0jaBa Ha AedeKT Nan owTeTyBambE.

3a Bawa 6e36eaHOCT, 3aMeHeTe MM UCTPOLLEHUTE UK OLITETEHU AENOBU.

3a poTMpayYKkUTe ceyunna, KOpUCTeTe CaMO OPUIMHANHM W COOABETHMU
CpencTBa 3a ceyetbe.

YpenoT HUKoral He CMee Aa Cce CKMaAMpa BO 3rpaga — AOKOAKY MMA HeH3uH
BO pe3epBOApOT, KaZe LWTO McnapyBarbaTa MOXKe Aa A0j4aT BO KOHTAKT CO
OTBOPEH NIAaMeH UAN UCKpa.

MoyeKajTe MOTOPOT Aa ce M3naau, npen, Aa ro CKnagupate BO 3aTBOPEHU
npocTopuun.

3a Aa ja HamanuTe oMacHOCTA O, MOXKap, NOCTOPOT 3a CKAaAupare Ha —
MOTOp, aycnyx, nperpagute co 6atepuja u b6eH3MH— oapXKyBajTe rm b6e3
NPWUCYCTBO Ha TPEBa, /INCja UIN MPEKYMEPHO MacCno.

[IOKO/IKy pe3epB0oapoT 3a ropmeo Tpeba aa ce UcnpasHM — UcnpasHeTe ro HaaBop.

CNEUUNIANHU BESBEAHOCHU NPEAYNPEAYBAHA

1.

2.

3.

4.

5.

6.

[prKaunte 3a paLe Ha MOTOPHMOT TpumMep ¢aTeTe M UBPCTO CO ABETe paLe.
[OKOJIKY NpeKMHeTe co paboTtaTa, NocTaBeTe ja racta Bo NoaoxK6a Ha NpaseH oa.
3a Bpeme Ha paboTaTa ceKkoraw obe3benete ctabuneH n pameH cTas.
Opp:KyBajTe ja 6p3mMHaTa Ha MOTOPOT Ha HMBO NOTPEOHO 3a M3BpPLUYBaAHE Ha
KOCEHETO M HMKOraw He 3ronemyBajTe ja 6p3vMHaTa Ha MOTOPOT HaA
HEeonXxoAHOTO HUBO.

[IOKO/KY ce 3arnaBu TpeBa BO HOXKOT 3a Bpeme Ha paboTtata Uam OOKONKY e
HEeonxoAHO Aa ce NpoBepu ypenoT uam Tpeba ga ce 4ONONHM pPe3epBoapoT,
ceKorall npeg 1oa 3a40/1KUTENHO UCKYYeTe ro MOTOPOT.

[IOKONKY CeunnoTo [ojae BO KOHTAKT CO TBPA, NPEeAMET KaKo LITO € KaMeH,
BeAHall 3anpeTe ro MOTOPOT M NPOBEPETE Aa/IN € CeYMBOTO BO pen. [JOKONKY
noctou Npobaem BO BPCKA CO CEYUIOTO — 3aMEHETE 0 CO HOBO CEYUO.
[OoKoNKy Hekoj Be noBuMKa 3a Bpeme Ha paboTaTa, 3a40/1IKUTENHO UCKYyYeTe
ro MOTOpPOT Npep, Aa ce CBPTUTE.
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JIUCTA HA AENOBU

1. Oprkay 3a paue 10. HacageH Knyy

2. Konue3aracA 7. Umbyc Knyy

3. Konue 3aracB 8. Craprep

4. MpeknHysay (on/off) 9. MoTop

5. WTUTHUK 10. Pesepsoap 3a ropmso

6. 3aKkpuBeHoO BpaTUIO 11. PemeH

7. Thasa co cuaK 12. 3aBpTKa 3a NogecyBare Ha APKAYO0T 3a paue
8. Cap 3a mewaBunHarta 17. Konye Ha KanakoT Ha ¢pMATEepOoT 33 BO3AYX

9. Knyy 18. PayKa Ha cayxoT
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KAPAKTEPUCTUKU

Tun BC 26 ES
Mogen Ha moTopoT SK1E34F-E
PaboTHa 3anpemunHa Ha MOTOpPOT 25,4 cm®
HomunHanHa cmna Ha moTopoT 0,7 kW
3anpemuHa Ha pe3epBOapoT 3a ropmBeo 600 ml
LLInpnHa Ha Kocere Co CUNK 380 mm
dnjameTap Ha KOHeUOT 3a cevyere ® 2,0 mm
MaKcumanHa 6p3nvHa Ha MOTOPOT 8400 /min

(co onpema 3a cevere, 6e3 onTepeTyBarbe)

HeTo maca / BpyTo maca

5,7 kg / 8,5 kg

FapaHTMpPAHO HMUBO Ha 3BY4YHa CMAa,
Lwa (2000/14/EC)

114 dB

HunBO Ha 3By4eH NpUTUCOK LpA

Lonav: 94,5 dB(A)

Koa = 3 dB(A)
Bubpaumm
MpepHaTa payka 6.767 m/s’
3agHaTta payvka 4.788 m/s’

HameHa Ha ypepoT

OBOj MOTOpPEH TPMMEP AU3ajHUPAH € CaMOo 3a Kocerwe Ha TpeBa. buao koja
Apyra noMHakBa ynotpe6a og oBaa — He e 403B0OJIeHa.

MOTOPHMOT TpMMeEpP NogeceH e camo 3a NpuBaTHA ynoTpeba BO rpaguHuTe.
MoTopeH Tpumep 3a NpuBaTHA ynoTpeba e TPUMepOT — LITO Ce KOPUCTU 3a
KOocere Ha TpeBa BO FPaANHUTE, HO KOj HE Ce KOPUCTU 3a KOCeH e Ha TpeBa BO
jaBHUTE NApPKOBM, UTPANULITA HUTY NaK Ha papmn Man BO WyMa.

KopucHuum Ha Kou He um e f03Bos1IeHa paboTaTa:

Jlnua Kom He ce 3ano3HaeHM cCO ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba, Aeua, maaam avua
nog 16 rogmMHU, Kako M Nuua Noj AejcTBO Ha a/IkoxoJs, APOrv, NeKOBU — He

cmeart Aa paboTaT HULITO CO 0BOj ypea.

Pa6oTHM YacoBu Ha 6€H3MHCKMOT TPMMep 3a TpeBa

N Kkora e po3BoneHa ynotpebata Ha MOTOpeH Tpumep BO Buao0 Koj gen op,
AEHOT, KOPMCHMKOT ceKkoralw Tpeba Aa r'v Mma npeasua v ocTaHaTUTe INLA Kou

¥unBeaT Bo 61M3KHa.
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CKNONYBAHKE
Mpwn cknonyBareTO HA OBOj ypea, Be moamme nounTyBajTe rm MHCTPYKLUMUTE 3a
CK/oNnyBakbe JaZleHn BO OBa yNaTCTBO.

1. CknonyBake Ha WIMNKaTa

- WM3Bnevete ro ocurypyBayoT 3a 3anuparbe (1) U TypHeTe ro A40/IHNOT Aen Ha
wunkata (2) npaBo Hagosy, AoAeKa OCUrypyBayoT 3a 3anuparbe (1) He
KNMKHEe BO OTBOPOT Ha (3) - wunnKaTa. OBa NONECHO Ke ro HanpasuTe AOKOKY
ro BpTUTE AHOTO Ha WKNKaTa (2) no manky — Bo ABaTta npasua. OcurypysayoT
(1) nerHan Ha CBOETO MECTO — KOra € KOMMNETHO CMECTEH BO OTOBOPOT.

- Kora Ke ro ctaBuTe, UBPCTO 3aTerHeTe ro konyeto (4).

2. Cknonete ro pApXXauoT 3a paue Ha ypepor. [lpBUMH CTaBeTe ru
LLeCTOaro/IHUTE 3aBPTKN Ha APXKAYOT 3a paLe, NOToa CTaBeTe ro APXKa4yoT 3a
paue Ha BpaTunoTto. CKioneTe ja gonHaTa Nio4a Ha AprKadyoT 3a paue (gHo),
a NoToa LBPCTO 3aTerHeTe ro Kon4yeTo-HaBpTKaTa. BuaeTte ja AonHaTa CAMKa.

3. MoHTUpaHe Ha WTUTHUKOT:

- W3BageTe ro KanakoT Ha WTMTHUKOT (1) oA, KpajoT Ha
[AONHWOT AeN Ha WwunkaTta (2).

- Ocurypete ro WTUTHUKOT (3) Ha notnupadyoT (4) co
NMOMOLL Ha AOCTaBeHUTe 3aBPTKM (5).
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MpepynpeayBarbe! Kopuctete camo OpUrMHANHUM  OEN0BM 33 3aMEHa,
og0bpeHn of npouM3BOAUTENOT, ONpemMa W pgoaatouu. [OKONKY He ro
HanpaBuTe TOa, MOXe Ja A40jae OO0 BAOWYBakbe Ha KapaKTepPUCTUKUTE,
MOKHOCT 33 noBpeAyBatbe M MOXe Ja Aojae A0 NOoHMWTYBarbe Ha Bawarta
rapaHuuja. YpenoT HMKOralw He cmee [a Ce KOPUCTU 6e3 MOHTUPAH WTUTHUK!

4. MoHTuparbe 1 Baaere Ha riaBaTa 3a cevere
a) CknonyBame
- Bbnokupajte ro BpTereTo Ha BeHTUNOT (1) co COOABETHUOT KAyu.
- MoHTUpajTe ja rnaBaTa CO KOHELOT 3a ceyewe (2) 3aBpTyBajkM ja BO
npaseL, Ha CTPE/IKUTE Ha YaCOBHMUKOT
b) Bagere
- Bbnokupajte ro BpTereTo Ha BeHTUNOT (1) co COOABETHUOT KAyu.
- W3BageTe ja rnaBaTa co KOHELOT 3a ceyerbe (2) oaBpTyBajkM ja BO npasel,
CNPOTUBEH OZ, CTPENKUTE HA YAaCOBHMKOT.

MpeaynpeayBame!
Be monume — npep ynotpebata buaerte cUrypHuM Aeka rnaBaTa 3a ceyere e
NPONMUCHO MOHTMpPaHa!

5. MoHTUpajTe ro pemeHoT. Cniopen, AONHaTa C/MKA, MPOMMCHO MOHTUPAjTE O
PeMeHOT.

A
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PABOTA
Kora pakyBarte co 0BOj ypea, Be monMme nouuTtyBajtTe ru MHCTPyKLUUTE BO
BPCKa CO YeKopuTe 3a pabora.

NMonHerwe Ha ropuBo

OnacHocTt og noBpegu!

fopMBOTO € eKcnio3mBHO!

- UcknyyeTe ro u nsnagete ro MOTOPOT — Npea Aa ro AOoNoHUTE
pe3epBOapOT CO FOPMBO.

- NMouwnTyBajTe rn cute 6e36e4HOCHN MHCTPYKLUKN KOU Cce
OAHEeCcyBaaT Ha HAYMHOT Ha NOCTanyBaHe CO FOPMBOTO.

OnacHOCT o4 owTeTyBare Ha ypeaoT!
YpenoT ce goctaByBa 6€3 MOTOPHO M MEeHYBaYKo Macso.
Mpepn noyeToKoT Ha paboTaTa cTaBeTe ropumBso.

HuWKoraLl He KopUCTeTe Mac/10 3a 4-TaKTHU MOTOPU HUTY MaK Mac/1o 3a CO BOAA 1aZieHN
2- TaKTHM MoTopu. Toa MOXKe Aa AoBeie A0 CO3AaBarbe Ha Hac/larM Ha CBeKMYKaTa,
6/10Kaa Ha oapeaeHN 13ayBHU Ae/10BU UM CONUPaHbE Ha KAUMHWUOT NPCTEH.
MelaBUHNTE TOPUBO KOU OCTaHaNe HEMCKOPUCTEHN efeH Mecel, Uan NoA0NTo,
MOXe Aa AoBeAaT [0 3ayenyBakbe Ha KapbypaTopoT Mau ga goBeaaT Ao Toa
MOTOPOT Aa He paboTu npaBuaHo. MpPeocTaHaToTO ropvMBO CTaBeTe o BO
XEPMETUYKN 3aTBOPEH KaHUCTEP M YyBajTe ro BO TEMHa M nagHa coba.

Mewajte 6eH3MH co perynapeH KsanuteT (onoBeH wuauM 6e3010BeH,
6e3anKoXoNeH) U NpoBepeHO KBa/IMTETHO Mac/l0 HaMeHeTo 3a CO BOo3AyX
NageHwn 2-TaKTHU MOTOpPMU.

NPEMNOPAYAH OAHOC HA MELLUABUHATA
BEH3UH 40 : MAC/10 1

Mpeaynpeaysare! BHMMaBajTe Ha emuUcHjaTa U3AYBHU FaCOBU.

Cekoraw ucKayyete ro MOTOpPOT npes NONHeHwe Ha ropuBoTo. HuKoraw He
AOAABAjTe ropuBo BO YpepoT — KOj pabotm wam Koj uma Bpen morop.
BHMMaBajTe Aa He Aojae [0 NnojaBa Ha NoXKap!

NPEOYNPEAYBAHKE! 3a Bpeme Ha nNONHEHETO HAa rOPUBO HUKOralWl He
BAMLUYBajTe rn 6eH3MHCKUTE ncnapyBsakba U He nyLueTe.

NPEAYNPEAYBAHE! BHMmaTenHo oTBopeTe ro BpBOT Ha pe3epBOapoT, 3aToa
LUTO BHATpe BO3MOXKHO e popmuparbe Ha NPUTUCOK.

10
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Mpep nonHewe Ha ropuso:

- [obpo npoTpeceTe ro cagoT CoO ropmeo.

- CraBeTe ro ypefoT Ha pamHa, cTabunHa MNOBPWKMHA — CO KaMakoT Ha
pe3epBOapoT 32 FTOPMBO CBPTEH HaArope.

- Mcuncrete rm KanakoT Ha pe3epBOapPOT 33 FOPMBO U OKOIHMOT MPOCTOp — 33 A3
n3berHeTe HEUNCTOTMjaTa Aa HaB/e3e BO Pe3epBOAPOT 3a Bpeme Ha CTaBaHEeTO Ha
ropu1Bo.

- BHWMMmaTenHo oTBoOpeTe ro KamakoT Ha Pe3epBOapOT 3a FOPMBO — KaKo bu fo3soanne
CO343a4€HMOT NPUTUCOK BHATPe — MOCTENEHO Aa Ce HaManW. 3a CTaBarbe CeKorall
KopucTeTe MHKa 1 n3berHysajte NnosiHeHe Ha pe3epBoapoT 40 CAMMOT pab.

- OpBpTeTe ro KanakoT Ha pe3epBoapoOT U U3BageTe ro.

- BHMMaTenHo cTtaBajTe ropmBo, M3berHyBajTe UCTEKYBaHsE.

- 3aTerHeTe ro KanakoT Ha pe3epBOapoOT, LBPCTO — CO paKa.

S

UcnywTare Ha ropuBoTO
— [prKeTe ro cagoT 3a cobupatbe Noa 0TBOPOT 33 UCMYLUTake Ha FOPMUBOTO.
- OpaBpTeTe ro KanakoT Ha pe3epBOapoT U U3BaLETE rO.

N

— OcTaBeTe ro ropMBoTO LLEN0CHO Aa Ce ucueau.

- Co paKa LBpCTO 3aTerHeTe ro KanakoT Ha pe3epBOapoT.

NPEAYNPEAYBAHE! CeKkoraw uBpCTO 3aTerHete ro KanakoT Ha pe3epBoapoT
3a ropuBso.

NPEAYNPEAYBAHE! BegHaw u3bpuwere rm cute Tparu og ropuBoTo KoM
MoXKebu ce ucTypune Ha ypepoT UAU OKOJNlYy HEro — U He CTapTyBajTe ro
YypeaoT ce goaeKa He Ucnapar LeIoCHO 6eH3NHCKUTe ucnapyBsamba.
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CrapTyBarbe Ha ypeaoT
YpenoT He cmee Aa ce CTapyBa ce AofeKa He buae KOMMIETHO CK/OMeH M
MOHTUPaH. Mpes BKAy4yBaHeTO, CEKOralll MpoBepPeTe ro Mac/ioTo.

Mposepete npea ynotpeba

OnacHocT og nospeau!

Co ypeZoT He cMee Aa Ce paKyBa AOKOJIKY CTe OTKPUIE HEKO)]
HeAoCTaToK. [lOKONKY HEKOj ieN ce pacune, 3aA0/1KUTENHO
3aMeHeTe ro Co COOABEeTEH AeN— npes crenHara ynotpeba Ha

MpoBepeTe ja 6esbegHocHaTa cocTojba Ha ypeaoT:

- MNpoBepeTe gann uma UCTeKyBatbe Ha ypeaorT.

- MNpoBepeTe ro BU3yesiHO ypeaoT 3a Aa BUAUTE 4ann MMa GU3NYKM OLITETYBAHA.
- [TpoBepeTe ganu ce cuTe AeN0BU Ha ypeaoT A406po NPULLBPCTEHM.

- MNpoBepeTe ganun ce cuTe CUrypHOCHM ypeam Bo fobpa coctojba.

OnacHoct og nospeau!

Mpea Aa 3anoyHeTe co paboTtaTa, cekoral npoBepeTe ja
NoBpLUMHATA U

OTCTPaHEeTE MM cuTe NpeaAMeTH KOU ypeaoT MoXKe aa rv oThpau.

Kora e ypesoT NponMCHO MOHTUPAH U NOAeCeH, CTapTyBajTe ro MOTOPOT Ha
CNegHUOB HauUH:
1. MpuTtucHeTe ja NnymnaTa 3a ropmso noseke og 10 natw.

12
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2. CBpTeTe ro NpeKnHyBavyoT Ha MOTOPOT BO no3sunumjata ON.

ON <=2=

3. HamecrTeTe ja payKkaTta 3a cayx Ha (OFF) nosuuuja.

4. NosneyeTe ja payKkaTa Ha cTapTepoT 3-5 naTM —3a 4a ro NOKpPeHeTe MOTOPOT.
YpeaoT apKeTe ro LUBPCTO HAa 3emMja CO eAHa paKa Ha NOroHcKaTa eguMHULa,
3a [la He n3rybute KOHTPONa Hag ypeaoT 3a BpemMe Ha CTapTyBakEeTO KaKo Ha
cnefHaTa CMKa.

13
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5. MoBneyete ja paykata Ha craptepoT nosaeka 10-15 cm ce popgeka He
NOYyBCTBYBaTE HEKAKOB OTMNOP, @ NOTOA TPErHeTe ja HEKOJIKY NaTu ce Aoaeka
He CAylWHeTe AeKa ce NoKpeHan moTopoT. [NoToa HamecTeTe ja payKkaTa Ha
cayxoT Ha (ON) nonoxkba.

6. MOBTOPHO NOBNEYETE ja payKaTa Ha CTapTEPOT — Ce A0AeKa MOTOPOT He
CTapTyBa HOPMaJHO.

7. Kora moTtopoT paboTu 1 Bo Npa3eH o4, paykaTa Ha racoT Ha ApXKa4yoT 3a paue
€ Kako Ha AonHaTa cauKka. MpBMH NpUTUCHETE ja paykaTa 3a 610Kagda, a
noToa BK/y4YeTe ja payKkaTa 3a rac, ypenot Ke paboTu.

o
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8.

MopecyBare Ha AOKMHATA Ha KOHELOT 3a ceyere — 3a Bpeme Ha paboraTa:
OBoj ypen onpemeH e co ,Tap & Go“ rnasa (,,Yapu u pabotn” rnasa). 3a aa
n3BNEYeTe yLITe KOHEL, 33 CeYete, yapeTe ja rnaBaTa Co KOHELOT 33 cevete
o4 3eMja, CO MOTOPOT Ha Hajronema 6p3nHa. KoHeuoT 3a ceuyemne
aBTOMATCKM Ke ce U3BJieYe, a HOXKETO Ke ro Mceye BULLIOKOT Ha KOHEL.

§

9. [oKonKky aojae Ao npobnem, NPUTUCHETE ro MPEKUMHYBAYOT Ha MOTOpPOT,

10

11.

12.

MalunHaTa Ke 3anpe. JJOKO/KY cakaTe Aa ja 3anpeTe paboTaTa Ha rnasara 3a
ceuyerbe — OTMyLITETE ja paykaTa 3a rac.

== OFF

. [JJOKONKy ce nojaBu Hekoj npobnem, noBaeyetTe ro OCUIYPyBayoT Ha
CUTYPHOCHMOT peMeH, a BegHal noTtoa ocnoboseTe ja MOTopHaTa Koca.
[IOKONKYy e Bpen ypenoT, paykaTa Ha CayxOoT MOXKe Aa ce nogecn Ha ON
nonoxbata BeAHall NO pecTapTUpareTO Ha ypeaorT.

NPEAYNPEAYBAME! Ypenot He cmee aa ce KOPUCTU 3a ,,3aMaBHYyBatbe” —
CO HaBanyBakbe Ha rNaBaTa CO KOHELOT 3a ceyerwe. CMnata Ha MOTOPOT
MOXe ga MM oTpAM NpeaMeTUTe U MaUTe Kamera Ha oKoay 15m m
noBeKe, NpeAn3BMKYBAjKK LUTETA UM NOBPeAyBakbe Ha NyFeTo.

' ™
g L] E
ﬂ_L‘._:_:_‘_"

o

. "—-—\_____‘_\_\__‘- o - —
. 15 meTpn T — % — 50 CTANKH
-

g g A 30HA HA OMACHOCT! .

¥ & 5§ 44 #m 8w =i
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HanomeHa:

1. MoTopoT He cmee Aa ce CTapTyBa BO BUCOKA TpeBa

2. Noaeka KocuTe, NPUKAYYHUOT Kaben (ako ro uma) crasete ro 6e3beaHo Ha
CTasuTe U NOBPLUMHUTE KOU Ce BEKE NCKOCEHM.

3. Kora Ke ce UCKAY4Yn MOTOPOT, €/IeMEeHTUTE 33 Ceuyere NPoAo/IXKYyBaaT Aa
paboTtaT ywTe HEeKONKy CeKyHAU. 3aToa He NpubauKyBajTe ce A0 rnasarta
3a ceyerbe Ha MOTOPHATA KOCa, A0AEKa e/lIeMEeHTUTE 3a cevetbe KOMNIETHO
He ce cMupar.

PEOOBHO O PXXYBAHE
MpPaBUAHOTO OJp’KaBakbe € 04 K/Ay4YHa BaXKHOCT — 3a 3a4yyByBatbe Ha
opurMHanHaTta epuKacHocT n 6e3begHOCT Ha ypeaoT CO TeK Ha BPeEMe.

Mpea u3BeayBareTo Ha 6MNO KAKBO OApPIKYBakbe WAN UUCTEHbE, CEKorall
MCKNy4YeTe ro MOTOpPOT.

1. Ypenot He cmee ga ce NpcCKa Co BOAA, HA TOj HAYMH Ce OowWwTeTyBaaT MOTOPOT
N eNneKkTpPUYHUTE CMOojKN.
2. cuncrteTe ro ypeaoT CO Kpra, payHa YeTKa UTH.

NPEAYNPEAYBAHME! 3a Bpeme Ha o4pKyBak-eTO:

- WU3BageTe ro kabenot of cBeKMYKaTa

- MoyeKajTe MOTOPOT Aa ce u3nagu.

- YnoTtpebeHOTO mMacso, FOpUBO UK ApyruTe 3arafyBavykm maTepujanm HUKOraLl
He cmee Ja ce OTCTPaHyBaaT Ha MeCTa KoM He ce NpeasuaeHu 3a Toa.

Pacnopep Ha oapiKyBake

12 yaca ynotpeba 24 yaca ynoTtpeba 36 yaca ynoTtpeba
dunTtep 3a BO3AyX Ucuncrete ro Ucunctete ro 3ameHeTe ro
CBeKMnYKa MposepeTe ja UcuucreTe ja 3ameHeTe ja

MNoTtpebeH e cTpyueH npernea;:

a) [OKonKy TpumepoT 3a TPeBa yApu BO HEKOj NnpeameT
b) [OKONKy MOTOPOT OAHEHaAeX 3acTaHe

c) [OKONKy ce owTeTH rnaBaTa co CU/K

a) [lOKONKy ce oWTeTeHM 3an4yaHmumuTe

3ameHa M NOBTOPHO YUCTEHE Ha Ka/sieMOT CO CU/IK, Ha KPajoT Ha ce3oHaTa 3a
Kocere. CeKorall MCYMUCTETE rO KaJieMOT CO CU/IK U — AOKO/IKY e noTpebHo
3aMeHeTe ro KaJieMoT CO KOHEeLOT 3a ceyere co HoB. Tue onepauum Tpeba aa
ce M3BpLUAT BO OBJIaCTEHA CepBMCHA PaboTUNHMLA.
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CKNAOUPAGE

Ha KpajoT Ha ceKoja ce30Ha 3a KOCerbe, BHUMATENIHO UCYUCTETE o YpeaoT o4
npawurHa M o4 octaToum u bugerte CUNypHU OeKa HEeMa OLTETEHWU AEeNO0BMU.
[JOKONKY r'M Ma- 3ameHeTe M cuTe oWwTeTeHN AeN0BU.

Ypenot mopa ga ce cknagupa Bo CyBa NPOCTOpUja — AaneKky o4 HafBOpeLlHU
B/INjaHMja N CO NPOMNUCHO MOHTUpPAHA 3aWTUTA.

YUCTEHE HA MOTOPOT U AYCNYXOT

3a Aa ja HamanuTe onacHOCTa O, NoXap, NOBPEMEHO UcuUcTeTe M pebpaTta Ha
UUANHAEPOT CO KOMMPUMMPaAH BO3AYX M UCYMUCTETE MO NPOCTOPOT OKOJY ayCcnyxoT
3a Aa ro ocnoboauTe oA NpaLUnHa, FPaHKK, INCja U OCTaHaTU OCTaTOLIN.

CTAPTHA EAUMHULA

3a Aa cnpeunTe NperpeBarbe 1 OWTETYBakbe Ha MOTOPOT, OTBOPUTE 3a NafiEHEe CO
BO34yX, CEKorall OZp»KyBajTe r'M BO YMCTa coCcTojb6a 6e3 NpucycTBO Ha NpallnHa U
octatoun. [OKONKY npumeTMTe 3HauM Ha aberbe Ha CTapTHMOT Kaben,
KOHTaKTUpajTe ja OBNacTeHaTa cepBMCHA paboTuIHMLA — 33 A3 Ce 3aMEHM.

HABPTKU U 3ABPTKU
[NoBpemeHO NpoBepeTe Aann ce cuUTe 3aBPTKM U HABPTKKU LIBPCTO 3aTerHatn U
[anun ce ApxavynTe 3a paLie LBPCTO 3aTerHaTu.

3ameHa 1 YUCTewe Ha CBEeKMYKaTa

- lepnoanyHO n3BageTe ja U UCYUCTETE ja CBEKMYKATA, CO MOMOLI Ha MeTa/lHa
YyeTKa — 3a Aa ce ocnobogute og Hacnarute.

- MNpoBepeTe ro n nogecerte ro NPONULIAHNOT 3a30p Mefy enekTpoanTe.

- 3ameHeTe ja cBeKMYKaTa U 3aTerHeTe ja UBPCTO CO MOMOLL Ha AOCTAaBEHMOT KyY.

- CBeKnykaTta ce 3aMeHyBa CO CBEKMYKA CO MUCTU KApPAKTEPUCTMKM — CEKOorall
KOra ce NperopeHun enekTpoanTe Unm AOKOJIKY € NCTPOoLLEeHa M30naumjaTa, a
BO CEKOoj cy4yaj — Ha cekomn 100 paboTHM Yaca.
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Yucrerwe Ha puaTepoT 3a BO3AYyX

BAXHO Yucreweto Ha GUATEPOT 33 BO34YX € O, K/y4YHA BAXKHOCT 3a Aa ce
rapaHTMpa epuKacHOCTa M TpajHOCTa Ha ypenoT. He cmee aa ce pabotu co
owTeteH duntep unm 6e3 duntep, 3atoa WTO TOA MOXKeE TPAjHO Aa ro oWTeTH
MoTopoT. Mopa ga ce YMCTU Ha cekomn 12 paboTHM Yaca.

OUNTEpPOT Cce YNCTU Ha CNeAHNOB HAUYUH:

- PasnabaBeTe ro KONYeTo, N3BAZETE MM KAaNaKoT U GUNTEP €NEMEHTOT.

- UN3munjte ro puntep enemeHTOT CO canyH u Boda. He Kopucrtete 6EH3UH U
APYrn pacTBopyBayu.

- OctaBeTe ro pUATEPOT Aa Ce UCYLIN Ha BO3AYX.

- MoHTMpajTe ro Ha GUATEP EN1EMEHTOT KanaKoT U NOBTOPHO 3aTETHETE ro KOMYeTo.

Mpeaynpeaysatbe!
HuKoraw He NOKpeHyBajTe ro MOTOPOT — 6e3 UHCTaNnpPaH GUNTEP ENIEMEHT.

3ameHa Ha KOHeLoT 3a ceyere

2x23m(90in.,
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OCTPEHE HA HOXOT 3A CEMEHE HA KOHELLOT 3A CEMEHE

- U3BaZieTe ro HOXKOT 3a cevyerbe Ha KoHeLloT 3a ceverbe (1) og wTnTHUKOT (2) co
oABpPTYyBakbe Ha 3aBpTKMUTE (3).

- dMKcKHpajTe ro HOXKOT 3a ceverbe Ha KOHELLOT 3a ceyerbe BO CTera U HaocTpeTe
rO — CO MNOMOW Ha pamMHa Typnuja, HO BHUMAaBajTe Aa ce ogpKaT
OPUTMHANHUTE arnn 3a cevyeme.

- BpaTeTe ro HOMKOT Ha WTUTHUKOT.

PELLABAKE HA NMPOBJIEMU
Mpep oapKyBabeTO MU YUCTEHETO, 3a40/IKUTE/THO UCKYyYeTe O MOTOPOT
W YeKajTe eNeMeHTOT 3a ceyerbe KOMMJIETHO Aa Ce UCKAYUW.

1) MoTop He cTapTyBa MM He NPOAOAXKYBa CO paboTa

- TNoBTOPHO MOHTMPAjTE ja rnaBaTa 3a CeYEHE CO CUK.

- MNpoBepeTe gann nma ropmeo.

- HenponucHa npouegypa 3a CcTapTyBakbe. [lpugprKyBajTe ce  KOH
NHCTPYKUUMUTE,

- Heuwncra cBeKMYKa uan HemponuceH 3a3op mery enektpoaute. lMposepeTe ja
cBeKnyKarTa.

- 3aueneH ¢unTep 3a Bo3ayx. Ncumcrete ro n/mnm sameHete ro GUATepoT.

- Npobnem co KapbypaumjaTa. KOHTaKTUPaAjTE rO OBNACTEHNOT CEPBUC.

2) MoTop cTtapTyBa, HO HeMa cuna

- 3ameHeTe ro Ka/siemoT 3a ceyerbe (BO 0BNAaCTEHNOT CepPBUC).

- 3a4yeneH ¢unTep 3a Bo3ayx — Mcuncrete ro nam sameHete ro puUnTepor.
- TMpobnem co Kapbypaumjata. KOHTaKTUpajTE ro 0BNACTEHNOT CEPBUC.

3) MoTopoT paboTu HeNpaBUAHO M MMA He40CTAaTOK Ha CM/1a Ha NOJIH rac.

- HeuucTa cBeKMYKa MK HENPOMNUCEH 3a30p Mefy enektTpoauTe. MNposepeTe ja
CBEKMYKaTa.

- TMpobnem co Kapbypaumnjata. KOHTaKTUpajTe ro OBNACTEHNOT CEPBUC.
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4) MoTopoT co3aaBa NPeMHOry Yaa,
- HenponucHa mewasuHa. lMNogroTeeTte ja MmeLwaBMHaTa cnopes, UHCTPYKUmUTe.
- Mpobnem co KapbypaumjaTa. KOHTaKTMPaAjTE rO OBNACTEHNOT CEPBUC.

5) CpeAcCTBOTO 3a ceyerbe He Cmee Aa ce ABUXKM Kora MOTopoT paboTu Bo
npaseH o4.

- HenponucHa perynaumja Ha KapbypauujaTa. KOHTaKTMpajTe ro 0BNacTeHUoT
cepBsucC.

6) YpeaoT noyHyBa abHopmanHo aa Bubpupa

— OwTeTeHM unu pasnabaBeHn AenoBWU. 3anpeTe ro ypeaoT M OTKayeTe ro
KabenotT 3a cBeknuykute. MNpoBepeTe gann Mma owTeTyBake. [poBepeTe Aanu
MMa pas3nabaBeHW OENOBM M aKO ™M MMa — 3aTerHete rn. Cute NPOBEPKM,
nonpasKK K 3aMmeHn Tpeba Aa ce U3BPLLAT BO OB/IACTEHMOT CEPBUC.

7) LOKONKy e BUCOKA TemnepaTypaTa Ha ypeaor:

- Obe3bepeTe ypenoT aa UMa peaoBHU Nay3u 3a Bpeme Ha paboTaTa.
HepocTtaTouMTe KOM He MOXKe Aa ce OTCTpaHaT coO MOMOLW Ha oBaa Tabena,
MOe Aa ce OTCTpaHaT caMo BO OBJlacTeHaTa cepBMCHa paboTuaHmMua.

Mo 3agpxysame npasoto Ha MPOMeHa Ha TEXHUYKUTE KaPaAKTEPUCTUKMU,
NpPaBOTO Ha MOXHU FPeLKN BO Ne4YaTeEHLETO 6e3 nperxoaHa HajaBa. Cnunkute Ha
npon3BoaO0T MOXe Oa Ce Pa3/InKyBaaT 04 peasHUOT narnen Ha ypeaot
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M3JABA 3A COOBPA3HOCT

Cnopepg MawwuHcKa aupektusa 2006/42/EC oa 17 Maj 2006, AHekc Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Onuc Ha mawuHama BeH3uHcKu Tpumep BC 26 ES

U3jasysame nod nonrHa o02080pHOCM deKa cnoMeHamuom npou3eoo e QU3ajHUpPaH u
npou3eedeH 80 CO2/1ACHOCM CO:

e [upekTtnea 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MalIMHaTa

e [upektnsa 2014/30/EU 3a enekrpomarHetTHa KomnatubuaHocT

e [umpekTtnsa 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emutyBarbe byKa

e [umpekTtnBa 1628/2016 3a emucKuja Ha racoBum 1 3arafyBayku matepujann og MoTopoT

CO BHATPELIHO COropyBarbe
Bpoj Ha ogo06bpeHne Ha moTop: e€24*2016/1628*%2017/656SHA1/P*0093*00

XapMOHU3MpPaHU U APYTY KOPUCTEHU CTaHAAPAM:

EN ISO 14982:2009
EN ISO 11806-1:2011

OsnacmeHo meno cnoped Aupekmusa 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 aatym. 29.12.2015

N3mepeHO HMBO Ha bByka LwA 110,8 dB(A)
lapaHTMpPaHO HMBO Ha byKa LwA 114 dB(A)

OAroBOpHO /iMLE 33 COCTaBYBakbe HA TEXHWYKATa AOKYMeHTauuja: 3BOHKO laBpu/IoB, Ha
aapeca Ha komnanwujata Villager [1.0.0, Kajyxosa 32 P, 1000 JbybsbaHa

Mecto / gatym: JbybsbaHa, 12.01.2016 O/roBOPHO /IULLE 3a COCTaBYBakbe Ha TEXHWUYKA AOKYMeHTaLmja
3BOHKO NaBpuaos

élm N
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BENZINOVA OREZAVACKA TRAVY
Villager BC 26 ES

P6vodny navod na pouzitie
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OPIS SYMBOLOV

V tomto navode sa symboly pouZivaju, aby uputali vasu pozornost na mozné
rizika. Bezpecnostné symboly a vysvetlenia, ktoré ich sleduji, musia byt Uplne
jasné. Samé upozornenia nebrania rizikom, a nemo6Zu byt nahradenim pre
zodpovedajuce metddy vyhybania sa nehod.

Precitajte si, pochopte a sledujte vSetky
vystrahy.

Precitajte si tento ndvod na pouZitie a
sledujte vsetky vystrahy a bezpecnostné
pokyny.

Noste ochranu hlavy, ochranu sluchu a
ochranu oci ked pouzivate toto
zariadenie.

Pouzivajte ochranné rukavice ked’
pouzivate toto zariadenie.

Noste pevnu obuv ked pouzivate toto
zariadenie.

s Deti, pozorovatelov a pomocnikov —
® drZte vo vzdialenosti 15m od

zastrihdavaca travy.
Schovajte sa pred predmetmi
vyhodenymi z pracovnej zony.

#

Schovajte sa pred predmetmi, ktoré su
odrazené rezacimi prostriedkami. Nikdy
nekoste bez spravne zmontovanych
chranicov.

Nikdy nepouzivajte ozubeny noz.

Nebezpecenstvo ohna/horlavych latok.

Vyfuk a ostatné diely motora sa stavaju
ahilinbhin, velmi horucimi pocas prevadzky,
nedotykajte sa
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BC 26 ES (SK)

(@) m

114 a8

Zarucena hladina akustického vykonu
na toto zariadenie.

/N~

Nebezpecenstvo modrin a Urazov z
ostrich hran; nikdy sa nedotykajte
nebezpeénych miest ked sa n6z
pohybuje.

C €ix

Zariadenie je zosuladené s relevantnymi
bezpecnostnymi Standardmi.

BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE
Toto zariadenie nie je urcené na pouZitie osobami (vratane aj deti) s
obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi mentalnymi schopnostami, alebo s
nedostatkom skusenosi a vedomosti, pokial nie su pod dozorom, alebo pracuju
na zaklade instrukcii na pouzitie zariadenia zo strany osoby, ktora je
zodpovedna za ich bezpecénost. Deti musia byt pod dozorom, aby ste si boli isty,
Ze sa so zariadenim nehraju.

1) Skolenie
Pozorne precitajte ndvody. Zozndmte sa s kontrolou a spravnym pouzitim

zariadenia.

Tento vyrobok bol navrhnuty pre pouzitie pri koseni travy, a nikdy by sa
nemal pouzivat na iné ucely.
Nikdy nedovolte detom alebo fudom, ktori nie si oboznameni s tymto
navodmi, aby pouZivali zariadenie. Lokalne predpisy mo6zu obmedzit vek

pouzivatela.

Nikdy nekoste, kym su ludia, osobitne deti alebo domace zvierata v blizkosti.
Pouzivatel je zodpovedny za nehody kvoli nebezpecenstvam, ktoré sa mozu
stat inym ludom alebo ich majetku.
Vyvarujte sa chodu motora v zatvorenom priestore. Vyfukové plyny obsahuju

Skodlivy oxid uholnaty.

2) Priprava
Kym vykonavate sekanie, vZdy noste pevnu obuv a dlhé nohavice.
NepouzZivajte zariadenie, ked' ste bosy alebo mate otvorené sandale.
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Dékladne sa pozrite na oblast, v ktorej sa zariadenie pouZiva a odstrante
vsetky kamene, palice, droty, kosti a iné cudzie predmety.

Pred pouzitim sa vidy vizualne pozite na zariadenie, aby ste videli, ¢i su
noze, skrutky ¢epele a suprava orezdvacky opotrebované alebo poskodené.
Vymernte opotrebované alebo poSkodené noZze a skrutky v supravach pre
zachovanie rovnovahy.

Na zariadeniach s viacerymi Cepelami davajte pozor, lebo jedna rotujuca
Cepel mdze uviest do pohybu iné Cepele, aby sa otacali.

3) Pouzitie

Pracujte iba za denného svetla alebo za dobrého umelého svetla.
Vyhybajte sa praci so zariadenim na mokrej trave, pokial je to mozné.
VZdy udrziavajte nohy v dobrej a bezpecenej polohe na svahoch.
Kracajte, nikdy nebehajte.
Vzdy budte osobitne opatrny, ked menite smer na svahoch.
Nevykonavajte sekanie na privelmi strmych svahoch.
Budte osobitne opatrny, ked idete smerom dozadu alebo, ked tahate
zariadenie smerom k sebe.
Nikdy nepouzivajte zariadenie s pokazenymi chranicmi, alebo bez
bezpecnostnych pristrojov.
Spustte motor v sulade s instrukciami, a s nohami vzdialenymi od cepele.
V tomto pripade sa nenaklanajte viac, nez je to nevyhnutne, a zvdihnite iba
tu Cast, ktora je vzdialena od pouZivatela. VZdy si overte, ¢i mate obe ruky v
pracovnej polohe pred navratom zariadenia na zem.
Nedavajte ruky alebo nohy blizko ¢i pod rotujuce Casti.
Nikdy nezdvihajte alebo nenoste zariadenie s beziacim motorom.
Vytiahnite svieCku vidy:
e Ked nechavate stroj.
e Pred Cistenim blokady.
e Pred previerkou, ¢istenim alebo pracou na zariadeni.
e Po Udere do cudzieho telesa. Overte si, ¢i sU na zariadeni poSkodenia,
a opravte, ak je to potrebné.
e Ak zariadenie zacne nezvycajne vibrovat (overte si ihned).

4) Udrziba a sklado

Udrzujte vSetky matice a skrutky utiahnuté, aby ste si boli isty, Ze je
zariadenie bezpecné pre pracu.

Kontrolujte casto prvok pre zbieranie travy, aby ste videli, ¢i existuju
opotrebovania alebo Upadky.

Vymerite opotrebované alebo poskodené diely pre bezpecnost.
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Pre rotacne kosacky zabezpecte, aby sa pouZzivali iba prostriedky na sekanie
zodpovedajuceho typu.

Nikdy neuchovavajte zariadenia s benzinom v palivovej nadrzi vnutri budovy,
v ktorej sa vypary mozu dostat do otvoreného plamenia alebo iskry

Pockajte, aby motor vychladol pred skladovanim v hocijakom vnutornom
priestore.

Aby sa znizilo riziko poziaru, udrzujte motor, timi¢, oddiel pre batérie a
skladovaci priestor pre benzin Cistym od travy, listia alebo nadmernej
mastnoty.

Ak sa palivova nadrz musi vyprazdnit, to by malo byt vykonané vonku.

OSOBITNE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

1.

Chytte drzadld motorovej kosacky pevne oboma rukami. V pripade
ukoncenia pouzivania, nastavte plynovy pedal do polohy volnobehu.

2. Vzdy udrzZiavajte dobru rovnovahu pocas pouzivania.

. Udrziavajte rycholost motora na urovni, ktora je pozadovana na vykonanie

prace sekania, a nikdy nezvySujte rychlost motora nad nevyhnutnou
urovnou.

. Ak sa trava pocas pracovania chyti o Cepel, alebo ak musite skontrolovat

zariadenie, ¢i natankovat palivovu nadrz, pred tym povinne vypnite motor.

. Ak sa cepel dotkne tvrdého predmetu ako kamen, bezodkladne zastavte

motor, a skontrolujte, Ci je vSetko v poriadku s Cepelou. V pripade, Ze nie je,
vymernite Cepel novou.

. Ak vas niekto pozve pocas pracovania, vzdy vypnite motor pred tym, nez sa

otocite.
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ZOZNAM DIELOV
Drziak

Tlacidlo plynového pedala A
Tlacidlo plynového pedala B
Prepinac (on/off)

Chranic

Krivy hriadel

Hlava s nylonom

Nadoba na mieSanie

Krac

W N R WDN R

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

Nastrckovy kltuc

Imbusovy kluc

Startér

Motor

Palivova nadrz

Remen

Skrutka pre nastavenie drziaka V
Tlacidlo vrchndka vzduchového filtra
Packa sytica
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CHARAKTERISTIKY

(s reznym zariadenim, bez zatazenia)

Typ BC 26 ES
Model motora SK1E34F-E
Pracovny objem motora 25,4 cm’
Nominalna sila motora 0,7 kw
Objem palivovej nadrze 600 ml
Sirka, ktora sa seka nylonom 380 mm
Priemer reznej nite ® 2,0 mm
Maximalna rychlost motora 8400 /min

Cista hmotnost / Hruba hmotnost

5,7kg/8,5kg

Zarucena hladina akustického vykonu
Lwa (2000/14/EC)

114 dB

Uroven akustického tlaku LpA

Loaav: 94,5 dB(A)

Koa = 3 dB(A)
Vibracie
Prednd rukovit 6.767 m/s’
Zadna rukovat 4.788 m/s*

Urcenie zariadenia

Tato motorova orezavacka je urcena na sekanie travy. Pouzivanie na iné

ucely nie je dovolené.

Motorova orezavacka je vhodna na sukromné pouzitie iba v zahrade, motorové
orezavacky na sukromné pouZzitie su tie, ktoré sa pouzivaju na sekanie travy na
dvore, ale ne aj pre sekanie travy vo verejnych parkoch, ihriskach alebo na

farmach a v lese.

Pouzivatelia, ktorymi nie je povolené pouzitie:

Osoby, ktoré nie su oboznamené s navodom na pouzitie, deti a mladi do 16
rokov veku, ako aj osoby pod vplyvom alkoholu, drog alebo liekov, nesmeju

pouzivat zariadenie.

Pracovné hodiny benzinového orezavacky travy

Hoci je dovolené pouzivat orezavacku travy kedykolvek, pouzivatelia by mali

davat pozor aj na ludi, ktori byvaju v blizkosti.

SKLADANIE

Pocas sklapania tohto stroja, sledujte vytlacené navody na sklapanie.
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1. Skladanie tyce

- Vytiahnite blokovaciu poistku (1) a postréte dolnu cast tyce (2) smerom dolu,
kym blokovacia poistka (1) necvakne v otvore (3) - tyCe. Toto je lahsie urobit,
ak otdcate dno tyce (2) trochu, v oboch smeroch. Poistka (1) je na svojom
mieste, ked'je Uplne umiestnend do otvoru.

- Ked'je vloZzena, pevne zatiahnite tlacidlo (4).

2. Sklopte drziak na zariadeni. Najprv postavte Sesthranné skrutky na drziak,
potom postavte drziak na hriadel. Sklopte spodnu platiu (dno), a potom
zatiahnite tlacidlo-maticu dostatocne pevne. Vidiet nizsie obrazky.

3. Instalovanie chranica:
- Zlozte vrchnak chranica (1) s konca dolnej Casti tyce (2).
- Zabezpecte chranic (3) na podpore (4) pouzivajuc dorucené skrutky (5).
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Upozornenie! Pouzivajte iba origindlne nahradné diely, ktoré vyrobca schvalil,
vybavenie a doplnky. Ak to neurobite, mozete sp6sobit nekvalitny ucinok,
mozné su Urazy, a modzZete zrusit svoju zaruku. Nikdy nepouZivajte stroj bez
nastaveného chranica!

4. Sklapanie a odstranenie reznej hlavy
a) Sklapanie
- Blokujte otacanie hriadela (1) s predpisanym klti¢om.
- Instalujte hlavu s reznou nitou (2) zavyjajuc ju v smere pohybu hodinovych
ruciciek
b) Odstranenie
- Blokujte otacanie hriadela (1) s predpisanym kftu¢om.
- Odstrante hlavu s reznou nitou (2) uvolfiujuc ju v opachom smere zo
smeru pohybu hodinovych ruciciek.

Upozornenie!
Prosime Vas, presvedcte sa, Ze je rezna hlava spravne insStalovana — pred
pouzitim!

5. Nastavte remen. V sulade s obrazkom nizsie, nastavte remen pravidelne.

A i
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FUNGOVANIE
Ked' pouzivate toto zariadenie, prosime Vas, aby ste dodrziavali inStrukcie,
vztahujlce sa na postupy prace.

Tankovanie paliva

Nebezpecenstvo trazu!

Palivo je vybusné!

- Vypnite a vychladte motor pred tankovanim nadrze palivom.

- Musite dodrZiavat vsetky bezpecnostné instrukcie, ktoré sa
tykaju manipulacie palivom.

Riziko poskodenia zariadenia!
So zariadenim sa nedorucuje motorovy alebo prevodovy ole;j.
Pred pouzitim musite natankovat palivo.

Nepouzivajte olej pre 4-taktné motory, ani olej pre chladiace sa vodou 2-taktné
motory. To mozZe zaspinit sviecky, zablokovat jednotlivé casti vyfuku alebo
zabrzdit prsten piestu.

Zmesi paliv, ktoré zostali nevyuZité mesiac alebo dlhSie, moiu spbsobit
upchatie karburatora, alebo mozu spdsobit, motor nespravne fungoval. Zvysok
paliva dajte do hermeticky zatvorenej kanistry, a uchovajte ho v tmavom a
chladnom priestore.

Miesajte benzin regularnej kvality (olovnaty alebo bezolovnaty, nealkoholicky) a
olej overenej kvality urceny pre chladiace sa vzduchom 2-taktné motory.

ODPORUCANY ZMIESAVACi POMER
BENZIN 40 : OLEJ 1

Upozornenie! Davajte pozor na emisie vyfukovych plynov.

Vidy vypnite motor pred tankovanim paliva. Nikdy netankujte palivo do
beZiaceho stroja alebo pokial je motor hortci. Pozor na moznost vyskytu poZiara!
UPOZORNENIE! Nikdy nefajc¢ite pocas tankovania paliva, a vyhybajte sa
vdychovaniu benzinovych vyparov.

UPOZORNENIE! Pozorne otvorte hornu éast nadrie, lebo sa vnutri moino
formoval tlak.

10
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Pred tankovanim paliva:

Dobre pretrepte nadobu s palivom.

Postavte zariadenie na rovnu a stabilnd plochu, s vrchndkom palivovej
nadrZe otocenym hore.

Vycistte vrchndk palivovej nadrze a okolity priestor, aby sa Spina nedostala
do palivovej nadrze pocas tankovania paliva.

Pozorne otvorte vrchndk palivovej nadrze, aby dovolili tlaku, ktory sa
sformoval vnutri, aby sa postupne znizil, a netankujte palivo do vrchnej Casti.
Odskrutkujte vrchndk nadrze a odstrarite ho.

Pozorne tankujte palivo, vyhybajte sa prelievaniu.

Pevne rukou zatiahnite vrchnak nadrze.

3

Odstanenie paliva

Drzte odkvapkavaciu nadobu pod otvorom pre odtok paliva.
Odskrutkujte vrchnak nadrze a odstrante ho.

- Dovolte palivu, aby uplne odkvapkalo.

Pevne rukou zatiahnite vrchnak nadrze.

UPOZORNENIE! Vidy pevne zatiahnite vrchnak palivovej nadrze.
UPOZORNENIE! Hned zotrijte vSetky stopy paliva, ktoré sa pripadne vylialo na
zariadenie alebo na zem, a nestartujte zariadenie, kym benzivhové vypary
uplne nevyparia.

11
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Startovanie zariadenia
Nestartujte zariadenie, kym nie je Uplne namontované. Pred zapnutim
zariadenia, vzdy skontrolujte olej.

Skontrolujte pred pouzitim

Nebezpecenstvo Urazu!

Nepouzivajte zariadenie, ak ste nasli nejaku chybu. Ak sa nejaky
diel stane defektnym, vymente ho zodpovedajujcim dielom pred
nasledujucim pouZitim zariadenia.

Skontrolujte bezpecnostny stav zariadenia:

- Skontrolujte, Ci existuju uniky na zariadeni.

- Skontrolujte zariadenie vizualnou kontrolou, aby ste videli, ¢i existuju fyzické
poskodenia.

Skontrolujte, ¢i su vSetky diely na zariadeni dobre upevnené.

Skontrolujte, ¢i su vSetky bezpecnostné pristroje v dobrom stave.

Nebezpecenstvo urazu!
Pred pouzitim, vidy skontrolujte povrch zeme a odstrante vSetky
predmety, ktoré zariadenie mdze zvrhnut.

Ked'je stroj pravidelne zostaveny, Startujte motor nasledovne:
1. Stlacte palivové ¢erpadlo viac ako 10 krat.

12
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2. Otocte prepina¢ motor do polohy ON.

ON <=

3. Nastavte packu syti¢a do (OFF) polohy.

4. Potiahnite ruci¢ku tahacieho Startéra 3-5 krat, aby motor Startoval. Pevne
drzte zariadenie na zemi s jednou rukou na pohonnej jednotke, aby nestratili
kontrolu nad zariadenim pocas Startovania ako na nasledujucom obrdazku.

13
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5. Potiahnite pomaly rucicku tahacieho Startéra 10-15 cm, kym nezacnete citit
odpor, a potom potiahnite nekolkokrat, kym nepocujete, Ze sa motor otocil.
Potom nastavte packu syti¢a do (ON) polohy.

6. Znovu tahajte Startovaciu rucicku, kym motor normalne nestartuje.

7. Ked motor bezi vo volnobehu, packa plynového pedala na drziaku vyzerda ako
na obrazku nizsie. Najprv stlacte bezpeénostnu packu, a potom zapnite packu
plynového pedala, zariadenie bude fungovat.

(7
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8. Nastavenie dizky reznej nite pocas pouzivania: Toto zariadenie je vybavené
»Tap & Go“ hlavou (,,Buchni a funguj“ hlava). Aby ste vytiahli viac reznej nite,
buchnite hlavu s reznou nitou do zeme s motorom pri maximalnych
otackach. Rezna nit sa automaticky vyslobodi, a noZik odsekne nadmieru

dizky.

~ —

791\ O\
MaadloMa g N

9. Ak sa vyskytne problém, stlacte prepina¢ motora, stroj sa zastavi. Ak
potrebujete zastavit reznu hlavu, uvolnite packu plynového pedala.

== OFF

10. Ak sa vyskytne nejaky problém, potiahnite poistku bezpecnostného

remena, a potom hned uvolnite motorovu kosacku.

11. Ak je zariadenie horuce, packa sytiCa mozZe byt nastavenda do ON polohy,

hned, ked znovu Startujete zariadenie.

12. UPOZORNENIE! Nepouzivajte zariadenie na ,zametanie”, naklanajuc hlavu
s rezaciou nitou. Sila motora moze zvrhnut predmety a drobné kamene 15

metrov alebo viac, spésobujuc Skodu alebo poranenie ludi.

™

. A NEBEZPECNY PRIESTOR

" - =,

15



Villager

BC 26 ES (SK)

Poznamky:

1. Nestartujte motor vo vysokej trave.

2. Pokial kosite, uloZzte bezpecne napajaci kabel na chodniky a povrchy, ktoré
s uz pokosené.

3. Ked' vypnete motor, cepel beii esSte niekolko sekind, a preto sa
nepriblizujte reznej hlave motorovej kosacky, kym sa cepel uplne
nezastavi.

PRAVIDELNA UDRZBA
Spravna udriba ma klucovy vyznam na uchovanie povodnej efektivity a
bezpecénosti zariadenia v priebehu ¢asu.

Pred udrzbou alebo cistenim, vzdy vypnite motor.

1. Nestriekajte zariadenie vodou. To mbzZe spoOsobit poskodenie motora a
elektrickych skratov.
2. Ocistte zariadenie handrou, ru¢nou kefou, atd.

UPOZORNENIE! Pocas udrzby:

- Odstrante kabel sviecky.

- Pockajte, aby motor dostato¢ne vychladol.

- Nikdy nevyhadzujte pouzity olej, palivo ani iné znedistujice materialy na
miestach, ktoré nie su na to uréené.

Rozvrh udrzby
12 hodin 24 hodin 36 hodin
pouZzivania pouZzivania pouzivania
Vzduchovy filter | Odistit Ocistit Vymenit
Sviecka Skontrolovat Ocistit Vymenit

Nutna je odborna prehliadka:

a) Ak orezavacka travy narazi do nejakého predmetu.
b) Ak sa motor nahle zastavi.

c) Ak je hlava s nylonom pokazena.

d) Ak su ozubené kolesa poskodené

Vymena a opatovne cistenie nylonovej cievky, na konci sezony kosby. Vzidy
vycCistte nylonovu cievku, a ak je to nutné, vymente cievku s reznou nitou —

novou. Tie operacie by sa mali urobit v autorizovanom servise.

16
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SKLADOVANIE

Na konci kazdej sezény kosby, starostlivo ocistte zariadenie od prachu a inych
pozostaktov, a presvedcte sa, Ze nic nie je poSkodené. Ak je nieCo poskodené,
vymente vSetky poSkodené casti.

Zariadenie sa muse skladovat v suchu, daleko od Zivelnych pohréom, a so
spravne nainstalovanou ochranou.

CISTENIE MOTORA A TLMICA VYFUKU

Aby znizili riziko poziaru, obcas vycistte rebro valca komprimovanym
vzduchom, a vyciste priestor timica vyfuku, aby sa zbavili prachu, konarov, listia
a inych pozostatkov.

STARTNA JEDNOTKA

Aby zazehnali prehriatie a poskodenie motora, vidy udrzujte otvory pre
chladenie vzduchom v Cistom stave a bez pritomnosti prachu a pozostatkov. Ak
zbadate znaky opotrebovania na Startovacom kable, kontaktujte autorizovany
servis pre vymenu.

MATICE A SKRUTKY
Obcdcas skontrolujte, ¢i su vSetky matice a skrutky pevne zatiahnuté, a Cu su
drziaky tiez pevne zatiahnuté.

Vymena a Cistenie sviecky

- Periodicky vyberte a ocistte sviecku, pouzivajuc drotenu kefu, aby sa zbavili
vSetkych nanosov.

- Skontrolujte a nastavte predpisanu medzeru medzi elektrédami.

- Vymente sviecku, a zatiahnite ju pevne, pouZivajuc doruceny kluc.

- Sviecka musi byt vymenena takou, ktora ma rovnaké charakteristiky, vidy
ked' elektrédy vyhoria, alebo ak je izolacia opotrebovana, a v kazdom pripade
po 100 hodinach poutzitia.

17
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Cistenie vzduchového filtra

DOLEZITE Cistenie vzuchového filtra je kluc¢ové, aby efektivita a trvanlivost
zariadenia boli zarucené. Nikdy nepouzivajte zariadenie s poSkodenym filtrom
alebo bez filtra, lebo to mdze trvale poSkodit motor. Musi sa Cistit kazdych 12
pracovnych hodin.

Ocdistte vzduchovy filter nasledovne:

- Uvolnite tlacidlo, zlozte vrchnak a filter.

- Umyijte filter mydlom a vodou. NepouZivajte benzin alebo iné reididla.
- Nechaijte filter uschnut na vzduchu.

- Instalujte filter a vrchnak naspat, a znovu zatiahnite tlacidlo.

Upozornenie!
Nikdy neStartujte motor bez inStalovaného filtra.

Vymena reznej hlavy

120 mm
. (475in.)

18
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BRUSENIE NOZIKA PRE SEKANIE REZNEJ HLAVY

- Zlozte nozik pre reznu hlavu (1) z chranicéa (2) odskrutkujuac skrutky (3).

- Fixujte nozik na sekanie reznej hlavy v zveraku, a bruste ho, pouzivajuc rovny
pilnik, ale dadvajte pozor, aby sa zachovali povodné uhly rezu.

- Vratte noZik do chranica.

ODSTRANOVANIE PROBLEMOV
Pred udrzbou alebo cCistenim, povinne vypnite motor, a pockajte, kym sa
rezny prvok uplne nezastavi.

1) Motor nestartuje, alebo nepokracuje s fungovanim

- Znovu sklopte ¢epel s nylonom.

- Skontrolujte, ¢i ma paliva.

- Nepravidelna procedura startovania. DodrZiavat instrukcie.

- Znecistend svieCka alebo nepravidelnd medzera medzi elektrédami.
Skontrolujte sviecku.

- Upchaty vzduchovy filter. Ocistte a/alebo vymente filter.

- Problém s karburatorom. Kontaktujte autorizovany servis.

2) Motor Startuje, ale s nedostatkom sily

- Vymente rezaciu cievku (autorizovany servis).

- Upchaty vzuchovy filter — Ocistte a/alebo vymenite filter.

- Problem s karburatorom — kontaktujte autorizovany servis.

3) Motor beii nepravidelne s nedostatkom sily na plny plyn.

- Znecistend svieCka alebo nepravidelnd medzera medzi elektrédami.
Skontrolujte sviecku.

- Problém s karburatorom — kontaktujte autorizovany servis.
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4) Motor robi prilis vela dymu
- Nespravna zmes. Pripravte zmes na zaklade instrukcii.
- Problém s karburatorm — kontaktujte autorizovany servis.

5) Rezny nastroj sa nesmie pohybovat, ked motor beZi vo volnobehu.
- Nepravidelna regulacia karburatora. Kontaktujte autorizovany servis.

6) Zariadenie za¢ina abnormalne vibrovat
— PosSkodené alebo uvolnené casti. Zastavte zariadenie a odpojte kdbel zo
sviecky. Skontrolujte, ¢i je nieCo poskodené. Skontrolujte, ¢i su nejaké casti
uvolnené, a ak su, zatiahnite ich. VSetky cinnosti kontrol, oprav a vymen, by
mali byt vybavené v autorizovanom servise.

7) Ak je teplota zariadenia prilis vysoka:

- Zabezpecte pravidelné pauzy pre zariadenie pocas pouzivania.

Funkcéné poruchy, ktoré nie je mozné zistit pomocou tieto tabulky, mozu byt
odhalené iba v autorizovanom servisnom stredisku.

Vyhradzujeme si pravo na zmenu technickych charakteristik, pravo na pripadné
chyby v tlaci bez predchadzajuceho oznamenia. Obrazky vyrobku sa moézu
odlisSovat od skutocného vzhladu zariadenia.
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Deklararica o sulade

Podla Strojovej direktivy 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO

Opis stroja Benzinova orezdvacka travy BC 26 ES

Vyhldsujeme pod plnou zodpovednostou, Ze uvedeny vyrobok bol navrhnuty a vyrobeny v
sulade s:
e Direktivou 2006/42/EC o bezpecnosti strojov
e Direktivou 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Direktivou 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku
e Direktivou 1628/2016 o emisii plynov a znedistujucich Castic z motora s vnutornym
spalovanim
Schvalovacie ¢islo motora: e24*2016/1628*2017/656SHA1/P*0093*00

Harmonizované i iné pouZité Standardy:

EN ISO 14982:2009
EN ISO 11806-1:2011

Opravneny orgdn podla Direktivy 2000/14/EC, 2005/88/EC
SGS-CSTC Standards Technical Services SHES151100677601 dat. 29.12.2015

Namerana hladina hluku LwA 110,8 dB(A)
Zarucena hladina hluku LwA 114 dB(A)

Zodpovednd osoba opravnena na zostavenie technickej dokumentacie: Zvonko Gavrilov, na
adrese firmy Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Lublana

Mesto / datum: Lublana, 12.01.2016

Osoba zodpovedna pre technickd dokumetaciu
Zvonko Gavrilov

ﬁilx N
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